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CABECERA 
Cod.: 12460/10322/12714/12716

SOMIER Cod.: 6691

TRANQUILO

•1.60x2.00
•Con cajones

SOMIER 
DELUXE

SOMIER 1.60 x 2.00 Cod.: 7391
CABECERA COD: 11960/

11961/ 12460/
10322/12714/12416

SOMIER SUPREMO
+ CABECERA 

SOMIER 1.60 x 2.00 Cod.: 6691
CABECERA Cod.:

12241/12240/11960/11961

SOMIER DELUXE
+ CABECERA 

SOMIER 1.40 x 1.90  Cod.: 4624/4625
CABECERA COD./12460

/10322/12714/12416

SOMIER 1.40 x 1.90  Cod.: 4624/4625
CABECERA Cod.:

COD.12241/12240

SOMIER BELLA
+ CABECERA 

SOMIER BELLA
+ CABECERA 

EN ALEX
QUEREMOS QUE SUEÑES 

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

22
CO

M
B

O
S



SOMIER DELUXE
COD.6691

SOMIER DELUXE
COD.6691

CABECERA NOBILE
COD.12240/12241

ROPERO PANTANAL
NA/OFF WHITE

COD.11966

CABECERA NOBILE
COD.12240/12241

ROPERO ACRE
COD. 12244/12547

LA COMBINACIÓN PERFECTA 

PARA TU HOGAR

Cuota Gs. Cuota Gs.
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LA COMBINACIÓN PERFECTA 

PARA TU HOGAR

CABECERA NOBILE
COD.12240/12241

CABECERA NOBILE
COD.12240/12241

SOMIER BELLA 
1.40X2.00

COD.4624/4625

SOMIER BELLA 
1.40X2.00

COD.4624/4625

ROPERO RECIFE 3P
COD.12709/12708

ROPERO RIO BRANCO
COD.12245/12859

Cuota Gs. Cuota Gs.



SOMIER DELUXE
COD.6691

CABECERA NOBILE
COD. 12240/12241

55

CO
M

B
O

S
COMODA C/ZAPATERA
COD.12242/12161/5279

11958

SOMIER BELLA
COD.(A) 4624 (B) 4625

CABECERA NOBILE
COD.12240/12241

TV LED HD 32”
COD.ES-TL4302

RACK PRINCE
COD.6741/10903

8892/17289

LA COMBINACIÓN PERFECTA 

PARA TU HOGAR

Cuota Gs. Cuota Gs.



HERVIDORA 
ELECTROSTAR

COD. ES-HE1701

HORNO ELEC. 45LTS 
ELECTROSTAR

COD. ES-HE4505

BATIDORA 
ELECTROSTAR

COD. ES-BB4001

JGO. OLLAS TRAMONTINA
COD. 1160/11647/11028

12203/12202/12204

MUEBLE DE 
COCINA GABI

COD. 7768

MUEBLE DE 
COCINA CLARA

COD. 7962

COCINA VIVA NOVA BL
COD. ES-CG4023
COD. ES-CG4024

ES-CG4019/ES-CG4019A
ES-CG4020/ES-CG4020A

LA COMBINACIÓN PERFECTA 

PARA TU HOGAR

Cuota Gs. Cuota Gs.
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JGO. OLLAS TRAMONTINA

COD. 1160/11647/11028
12203/12202/12204

MUEBLE DE 
COCINA GABI

COD. 7768

JGO DE COMEDOR 
BARCELONA

COD. 4907

COCINA ASIATICO
ELECTROSTAR

COD. ES-CG4017
COD. ES-CG4011

LA COMBINACIÓN PERFECTA 

PARA TU HOGAR

Cuota Gs.

LAVARROPA 
LIS CL/GRIS 

COD.ES-LS0505

MESA DE PLANCHAR
COD.5917/5918
13346/13346

PLANCHA ELECTROSTAR
COD.ES-PV200

CENTRIFUGADORA WANKE
ECO LILA 10KG

COD.9001

Cuota Gs.



COD.13679

¡SIEMPRE HAY UN GALAXY

GALAXY A24GALAXY A34 GALAXY A14

GALAXY S21 FE GALAXY A54

COD.13710COD.13711

COD.12506 COD.13967(8GB)

COD.13712(6GB)

PARA VOS!

SÓLO EN

6.4”

50
MPX

128
GB

6.5”

50
MPX

128
GB

6.6”

48
MPX

128
GB

6.6”

50
MPX

128
GB

6.2”

64
MPX

128
GB
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SÓLO EN

256/128 ROM - 8/6RAM

4/128GB 4/64GB

CELULAR OPPO
RENO 7 DUAL

OPPO A57 DUAL OPPO A17 DUAL

Conocé los celulares 

Cod.: 13838 (8/256)

Cod.: 13833 Cod.: 13832

Cod.: 13835 (6/128)

Cod.: 13837 (8/256)

Cod.: 13834 Cod.: 13831

Cod.: 13836 (6/128)

CE
LU
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R
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Cod.14090 - 13419 Cod.13461 Cod.13942

POCO M5S POCO X5 PRO REDMI 13C
256 ROM - 8 RAM
128 ROM - 6 RAM

128 ROM - 6 RAM 128 ROM - 4 RAM

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.

SÓLO EN

POCO M5
128 ROM - 6 RAM

Cod.13418

Cuota Gs.

CE
LU
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R

ES 10



@alexsaparaguay @alexsa_py

GALAXY A13 64GB 
• Tamaño de pantalla: 6.6”. infinity-U
• Resolución: 1080 x 2400p.
• Memoria Interna: 64 GB. • RAM: 4GB.
• Sistema operativo: Android 12.
• Procesador: Octa-Core Exynos 850
• Cámara: 50 Mp - 5 Mp - 2 Mp - 2 Mp.
• Cámara frontal: 8 MP.

Cod. 12503

• Tamaño de pantalla: 6.5”.
• Resolución: 1080 x 2400p..
• Protección: Gorilla Glass 5.
• Memoria Interna: 128 GB.
• RAM: 6GB.
• Sistema operativo: Android 12.
• Procesador: (8) Octa-core.
• Velocidad: 2.4 GHz.
• Cámara trasera: Cuadruple
64 Mp - 12 Mp - 5 Mp - 5 Mp.
• Cámara frontal: 32MP.
• Interfaz: USB Type-C 2.0, USB 
On-The-Go.

Cod.12505

Cuotas Gs.

Cuota Gs.

GALAXY A53
128 GB - 5G

Colores: 

CE
LU

LA
R

ES11

Colores: 

•Tamaño de pantalla: 6.5“
•Resolución: 1080 x 2400Px.
•Procesador: Snapdragon 720G
octa-core 2.3GHz
•Memoria:
-Interno: 128 GB
-RAM: 6 GB
•4 Cámaras traseras:
(64+12+5+2 mpx f/1.8)
•Cámara Frontal:
32MP f/2.2
•Batería 5000 mAh

Cod.12542

Cuotas Gs.

GALAXY A33
128 GB

Colores: 

Cod. 12103 (8G)

Cod. 11826 (6G)

REDMI NOTE 10 
PRO 128 GB
•Tamaño de pantalla: 6.67“
•Resolución: 1080 x 2400 Px.
•Procesador: Snapdragon 732G
•Memoria:
-Interno: 128 GB
-RAM: 6/8 GB
•4 Cámaras traseras:
(108MP+8MP +5MP+2MP)
•Cámara Frontal:
16 mpx. f/2.5
•Batería 5020 mAh

Cuotas Gs.

Colores: 

Cod. 12402

POCO M4 
PRO 5G
•Tamaño de pantalla: AMOLED 
6,43”pulgadas
•Resolución: 1080 x 2400 Px.
•Procesador: MediaTek Helio 
G96 2,05 GHz
•Memoria:
-Interno: 64 GB
-RAM: 4 GB
• 4 Cámaras traseras:
(64 MP+8MP+5MP+2MP)
•Cámara Frontal:
16 mpx. f/2.5
•Batería 5000 mAh

Cuotas Gs.

Colores: Colores: 

• Tamaño de pantalla: 6.43”
•Resolución: 1080 x 2400 pixels
• Procesador: Qualcomm 
Snapdragon 680
• Memoria:
-Interno: 128 GB
-RAM: 8 GB
• 4 Cámaras traseras:
(108 MP, 8 MP, 2 MP, 2 MP)
• Cámara Frontal:
16 MP f/2.45
• Batería 5000 mAh

• Tamaño de pantalla: 6.43” 
FHD+ Amoled
•Resolución: 1080 x 2400 pixels
• Procesador: MediaTek Helio 
• Memoria:
-Interno: 128 GB
-RAM: 8 GB
• 3Cámaras traseras:
(108 MP, 8 MP, 2 MP,)
• Cámara Frontal:
16 MP f/2.45
• Batería 5000 mAh

REDMI NOTE 11S
128 GB - 5G

REDMI NOTE 12S
256 GB - 5G

Cod.13271 (8GB) Cod.13918

Cuotas Gs. Cuotas Gs.
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Cod. 13942

• Tamaño de pantalla:  6,74
 1600x720, 260 ppp
• Procesador: MediaTek Helio G85
• Memoria Interno: 128 GB 
• RAM: 4 GB
•2 Cámaras traseras:
(50MP + 2MP f/2.4) 
• Cámara Frontal: 8 MP f/2.8 
• Batería 5000 mAh
• Sistema operativo: MIUI 14 
basado en Android 13

Cuota Gs.

REDMI 13C
128GB

Colores: 

Colores: 

Colores: Colores: Colores: 

• Pantalla de 6.67 pulgadas
• Resolución FullHD+, 
2400 x 1080 pixeles
• Procesador: Snapdragon 685 
• RAM: 6GB
• Almacenamiento: 128GB
• S.O: Android 12, MIUI 13
• Expansión: microSD
• Cámara: 50 megapixeles f/1.8
8 megapixeles f/2.2 ultra gran 
angular de 120º 2 megapixeles
• Camara Frontal: 13 
megapixeles
• Batería: 5000 mAh

• Pantalla de 6.67 pulgadas
• Resolución FullHD+, 
2400 x 1080 pixeles
• Procesador: Snapdragon 685 
• RAM: 4GB
• Almacenamiento: 128GB
• S.O: Android 12, MIUI 13
• Expansión: microSD
• Cámara: 50 megapixeles f/1.8
8 megapixeles f/2.2 ultra gran 
angular de 120º 2 megapixeles
• Camara Frontal: 13 
megapixeles
• Batería: 5000 mAh

• Tamaño de pantalla:  6.71”
   720 x 1650 pixels
• Procesador: Mediatek 
MT6769Z Helio
• Memoria Interno: 64/128 GB 
-RAM: 3 GB
• 4 Cámaras traseras:
(50MP + 8MP f/2.4) 
• Cámara Frontal: 5 MP f/2.8 
• Batería 5000 mAh
• Sistema operativo: Android 11 
+ MIUI Global 13

• Tamaño de pantalla:  6.71”
   720 x 1650 pixels
• Procesador: Mediatek 
MT6769Z Helio
• Memoria Interno: 64/128 GB 
-RAM: 6 GB
• 4 Cámaras traseras:
(50MP + 8MP f/2.4) 
• Cámara Frontal: 5 MP f/2.8 
• Batería 5000 mAh
• Sistema operativo: Android 11 
+ MIUI Global 13

• Tamaño de pantalla:  6.71”
   720 x 1650 pixels
• Procesador: Mediatek 
MT6769Z Helio
• Memoria Interno: 64/128 GB 
-RAM: 4 GB
• 4 Cámaras traseras:
(50MP + 8MP f/2.4) 
• Cámara Frontal: 5 MP f/2.8 
• Batería 5000 mAh
• Sistema operativo: Android 11 
+ MIUI Global 13

REDMI NOTE 12
128 GB

REDMI NOTE 12
128 GB

REDMI NOTE 12C
64 GB

REDMI NOTE 12C
128 GB

REDMI NOTE 12C
128 GB

Cod.13417

Cod.13416

Cod.13413 Cod.13781Cod.13414

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.Cuotas Gs.

• Tamaño de pantalla: 6.43”
2340 × 1080 FHD
•Resolución: 1080 x 2400 pixels
• Procesador: Qualcomm 
Snapdragon 680
• Memoria:
-Interno: 128 GB
-RAM: 4 GB
• 4 Cámaras traseras:
50MP f/1.8, de 8MP f/2.2
2MP f/2.4 y 2MP f/2.4)
• Cámara Frontal:
13 MP f/2.45
• Batería 5000 mAh

REDMI NOTE 11
128 GB 

Cod.12398

Cuotas Gs.

•Tamaño de pantalla: 6,5”
•Resolución: 2.400 x 1.080 px.
•Procesador: MediaTek 
Helio G88
•Memoria:
-Interno: 64 GB
-RAM: 4 GB
•4 Cámaras traseras:
(50MP + 8MP + 2MP+ 2MP)
•Cámara Frontal:
8 MP (wide) f/2.0,
•Batería 6000 mAh

REDMI 10 
64 GB-2022

Cod.12128 (64GB)

Cuotas Gs.

Colores: 



@alexsaparaguay @alexsa_py

•Tamaño de pantalla: 6.53“
•Resolución: 720 x 1600 Px.
•Procesador: 1.5GHz                         
•Memoria: 
-Interno: 32 GB
-RAM: 2 GB
•Cámara trasera: 
13 mpx f/2.2
•Cámara Frontal: 
5 mpx. f/2.0
•Batería 5000 mAh

• Resolución: 720 x 1600p
• Sistema Operativo: Android 13
• Chipset Mediatek: Helio G36
CPU Procesador / Núcleos (8) 
Octa-core
• Velocidad: 2.2 GHz
• Procesador Gráfico: PowerVR 
GE8320
• Cámara Trasera: Dual 8Mp + 
0.08Mp
Flash LED: Sí
• Resolución de video: 1080p FHD
• Cámara Frontal: 5Mp

• Resolución: 720 x 1600p
• Sistema Operativo: Android 13
• Chipset Mediatek: Helio G36
CPU Procesador / Núcleos (8) 
Octa-core
• Velocidad: 2.2 GHz
• Procesador Gráfico: PowerVR 
GE8320
• Cámara Trasera: Dual 8Mp + 
0.08Mp
Flash LED: Sí
• Resolución de video: 1080p FHD
• Cámara Frontal: 5Mp

REDMI 9A
32 GB

REDMI A2
32 GB

REDMI A2
64 GB

Cod.10256

Cod.13782Cod.13917

Cuota Gs.

Cuota Gs.Cuota Gs.

•Tamaño de pantalla:
Infinity-V de 6,5”
•Resolución: 720 x 1600 pixels
•Procesador: uniSOC T606
2.3GHz, 1.8GHz
•Memoria:
-Interno: 64 GB
-RAM: 4 GB
•2 Cámaras traseras:
(48.0 MP + 2.0 MP)
•Cámara Frontal:
5.0 MP f/1.8
•Batería 5000 mAh

•Tamaño de pantalla: 6,5” HD+
• Resolución: 720 x 1600 (HD+)
• Memoria Interna: 64 GB.
• RAM: 4GB.
• Sistema operativo: Android 12
• Procesador: One UI Core 4.1
• Velocidad: 2.0 Hz.
• Cámara trasera:
50 MP f/1.8 + 2 MP bokeh
• Cámara frontal: 5.0 MP
• Interfaz: GPS, Glonass, Beidou, 
Galileo,
QZSS, Bluetooth v5.0
• Bateria: 5000 mAh

• Tamaño de pantalla: 6.5” TFT
• Resolución: 720 x 1600 (HD+)
• Tecnología de pantalla: PLS 
LCD
• Memoria Interna: 64 GB.
• RAM: 4GB.
• Sistema operativo: Android
• Procesador: Octa-Core 
Exynos 850
• Velocidad: 2.0 Hz.
• Cámara trasera: Cuadruple
50.0 MP + 2.0 MP + 2.0 MP
• Cámara frontal: 5.0 MP

•Tamaño de pantalla: 6.5” 
• Resolución: 720 x 1600 
píxeles (HD+)
• Memoria Interna: 64 GB.
• RAM: 3GB.
• Sistema operativo: Android 
12 - One UI Core 4.1
• Procesador: Octa-core 
(2.3 GHz & 1.8 GHz)
• Cámara trasera: 13 MP 
+ 2 MP
• Cámara frontal: 5.0 MP
• Interfaz: GPS, Glonass, 
Beidou, Galileo, QZSS, 
Bluetooth v5.0

Cod.12560

Cod.13713

Cod.13317

Cod.13238

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

GALAXY A03
64GB

GALAXY A04E 
DUOS 64GB

GALAXY A04
DUOS 64GB

GALAXY A04S
DUOS 64GB

Colores: 

Colores: 

Colores: 

Colores: 

Cod. 13845

•Tamaño de pantalla: 6,5” HD+
• Resolución: 720 x 1600 (HD+)
• Memoria Interna: 128 GB. 
• RAM: 4GB.
• Sistema operativo: Android 12
• Procesador: One UI Core 4.1
• Cámara trasera:
50 MP f/1.8 + 2 MP bokeh
• Cámara frontal: 5.0 MP
• Bateria: 5000 mAh+

Cuota Gs.

GALAXY A04
DUOS 64GB

CE
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Pantalla: Pantalla Full Touch HD de 1,7”
• Resolución de pantalla: 240 x 280p
• GPS: Teléfono emparejado
• Versión de BT: 5.0
• Batería: 200 mAh
• Tiempo de carga: 2 horas

SMARTWATCH S50
Cod. 13422(NEGRO)
Cod. 13423(ROSA)

Cuota Gs.

•Pantalla: AMOLED de 1.28”
•Resolución: 416 x 416p
•Monitor de: Frecuencia cardia-
ca •Autonomía: De hasta 14 días
•Conectividad: Bluetooth 5.2
•Resistencia al agua: 5 ATM

•Pantalla: AMOLED de 1.28”
•Resolución: 416 x 416p
•Monitor de: Frecuencia cardia-
ca •Autonomía: De hasta 14 días
•Conectividad: Bluetooth 5.2
•Resistencia al agua: 5 ATM

 Cod.13496 (R)  Cod. 13495 (N)

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

• Pantalla: AMOLED táctil de 1.74”
• Resolución: 336 x 480p
• Monitor de: Frecuencia cardiaca (HR)
• Autonomía: 10 días de uso típico
• Conectividad: Bluetooth 5.2
• Resistencia al agua: 5 ATM

• Pantalla: AMOLED táctil de 1.74”
• Resolución: 336 x 480p
• Monitor de: Frecuencia cardiaca 
• Autonomía: 10 días de uso típico
• Conectividad: Bluetooth 5.2
• Resistencia al agua: 5 ATM

Cod. 13493 Cod. 13140

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

SMARTWATCH 
GTS MINI 4    

SMARTWATCH 
GTS MINI 4    

SMARTWATCH 
A2176 ROSA  

Cod. 13184

Cod. 13459Cod. 13494 Cod. 13185

Cuota Gs.

Cuota Gs.Cuota Gs. Cuota Gs.

• Pantalla: Táctil AMOLED de 1.65”
• Conectividad: Bluetooth 5.2 BLE
• Resistente al agua: 5 ATM
• Compatible con: Android o iOS
• Bluetooth 5.2
• Compatible con la
aplicación Zepp

• Pantalla: Táctil AMOLED de 1.65”
• Conectividad: Bluetooth 5.2 BLE
• Resistente al agua: 5 ATM
• Compatible con: Android o iOS
• Bluetooth 5.2
• Compatible con la
aplicación Zepp

• Pantalla: Táctil AMOLED de 1.65”
• Conectividad: Bluetooth 5.2 BLE
• Resistente al agua: 5 ATM
• Compatible con: Android o iOS
• Bluetooth 5.2
• Compatible con la
aplicación Zepp

• Pantalla: Táctil AMOLED de 1.65”
• Conectividad: Bluetooth 5.2 BLE
• Resistente al agua: 5 ATM
• Compatible con: Android o iOS
• Bluetooth 5.2
• Compatible con la
aplicación Zepp

SMARTWATCH 
GTS MINI 4    

AMAZFIT 
GTS 2 MINI A2018 

•Diseño: Ultradelgado y ligero
•Pantalla: AMOLED de 1.55”
•Monitor de: Frecuencia 
cardíaca (HR)
•Conectividad: Bluetooth 
5.0 BLE
•Resistente al agua: 5 ATM

 Cod.13263

Cuotas Gs.

Cod. 12522

Cuota Gs.

• Pantalla: Táctil AMOLED de 1.65”
• Conectividad: Bluetooth 5.2 BLE
• Resistente al agua: 5 ATM
• Compatible con: Android o iOS
• Bluetooth 5.2
• Compatible con la
aplicación Zepp

AMAZFIT 
SMARTWATCH GTR 

AMAZFIT 
SMARTWATCH GTR 

RELOJ SMART 
FIT 2 46MM

RELOJ SMART 
FIT 2 46MM

SMARTWATCH 
GTS MINI 4    
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@alexsaparaguay @alexsa_py

• Pantalla: Táctil TFT de 1.69”
• Resolución: 240 x 280p
• Monitor de: Frecuencia 
cardiaca (HR)
• Conectividad: Bluetooth
• Resistencia al agua: 5 ATM

 Cod.14095(N)
 Cod.13424(R)

Cuotas Gs.

Cod. (N)13187 Cod. (R)13186
Cod. 13425(N)

Cod. 13925

Cod. 13923

Cuota Gs. Cuota Gs.Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Pantalla: AMOLED táctil de 1.47”
• Resolución: 194 x 368p
• Monitor de Frecuencia cardiaca
• Autonomía: 14 días de uso típico
• Conectividad: Bluetooth 5.0
• Resistencia al agua: 5 ATM

Pantalla: AMOLED táctil de 1.47”
• Resolución: 194 x 368p
• Monitor de Frecuencia cardiaca
• Autonomía: 14 días de uso típico
• Conectividad: Bluetooth 5.0
• Resistencia al agua: 5 ATM

• Pantalla IPS de 1.45”
• Resolución de pantalla: 172 x 320p
• Resistencia al polvo y al agua IP68
• Bluetooth 5.0 • Podómetro 
• Batería de 160 mAh
• Compatible con Android e iOS

• Tipo de visualización: AMOLED.
• Sistema operativo compatible: 
ANDROID, IOS.
• Material de la banda: ABS+PC.
• Material de la Caja: ABS+PC.
• Resolución de la pantalla: 240*284.
• Capacidad de la batería: 240mAh.

• Monitor de ritmo cardíaco.
• Versátil y fácil de usar.
• Notificaciones de llamadas, 
mensajes y otras aplicaciones.
• IP67 waterproof.
• Resistente al polvo y al sudor.
• Diseño ergonómico.
• Conexión Bluetooth.

MI BAND 8
NEGRO

MI BAND 8
ROSA

SMARTWATCH 
M9026 NEGRO

SMARTWATCH HV-M9035

Cod. 13924

•  Tipo de visualización: AMOLED.
• Características: Pantalla táctil, control de 
aplicaciones, IP68 a prueba de agua.
• Sistema operativo compatible: ANDROID, IOS.
• Material de la banda: ABS+PC.
• Material de la Caja: ABS+PC.
• Resolución de la pantalla: 240*284. Cuota Gs.

• Pantalla: 1.47” TFT
• Resolución: 172 x 320 p
• Formato: Rectangular
• Modos deportivos: 50+
• Certificaciones:
Resistencia al agua 5ATM
• Batería: 210 mAh
• Autonomía:14 días

• Pantalla: 1.47” TFT
• Resolución: 172 x 320 p
• Formato: Rectangular
• Modos deportivos: 50+
• Certificaciones:
Resistencia al agua 5ATM
• Batería: 210 mAh
• Autonomía:14 días

Cod. 14096 Cod. 14097

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

SMARTWATCH 
MI BAND 7   

Cod. (N)13189

Cuota Gs.

SMARTWATCH 
MI BAND 7   

Cod.  (B) 13190

Cuota Gs.

•Pantalla: AMOLED táctil de 1.64”
•Resolución: 280 x 456p
•Monitor de: Frecuencia cardiaca 
(HR)
•Capacidad de la batería: 235 
mAh
•Conectividad: Bluetooth
Resistencia al agua: 5 ATM

•Pantalla: AMOLED táctil de 1.64”
•Resolución: 280 x 456p
•Monitor de: Frecuencia cardiaca 
(HR)
•Capacidad de la batería: 235 
mAh
•Conectividad: Bluetooth
Resistencia al agua: 5 ATM

AMAZFIT 
BIT 3 PRO BLACK

MI BAND 7
NEGRO

MI BAND 7
ROSA

SMARTWATCH 
B20 NEGRO/ROSA

SMARTWATCH 
HV-M9035 - ROSA
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• IPx4 Resistente al agua
• Versión BT: 5.1
• Frecuencia inalámbrica: 2,4-2,48 GHz 
• Distancia de funcionamiento: 15 m
• Batería de los auriculares: 3,7 V/30 mAh
• Batería del estuche de carga: 3,7 V/400 mAh

AURICULAR SKEIPODS E70

Cod. 13813 - NEGRO

Cuota Gs.

AURICULAR GAMER 
KRAB SNAKE

AURICULAR KOBRA
NG KBTGE30 BT

AURICULAR ARMOR
KBTGE40 KRAB BT

AURICULAR 
LIFECHAT LX-3000

AURICULAR REDMI
BUDS 4 LITE BLANCO

AURICULAR E70
SKEITPODS AZUL

AURICULAR E70
SKEITPODS AZUL

AURICULAR
TWS KAB-479

AURICULAR
NV-198BT

Cod. 13906

Cod. 13864 Cod. 13865Cod. 9996

Cod. 10239 Cod. 13907

Cod. 13908 Cod. 12959

Cod. 13929

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Latencia: Ultra baja 45ms.
• Alcance de Bluetooth: 
hasta 15 metros.
• Batería de los Auricular: 
40mAh cada uno.
• Tiempo de reproducción: 
hasta 9 horas de uso

Latencia: Ultra baja 45ms.
• Alcance de Bluetooth: 
hasta 15 metros.
• Batería de los Auricular: 
40mAh cada uno.
• Tiempo de reproducción: 
hasta 9 horas de uso

Latencia: Ultra baja 45ms.
• Alcance de Bluetooth: 
hasta 15 metros.
• Batería de los Auricular: 
40mAh cada uno.
• Tiempo de reproducción: 
hasta 9 horas de uso

• Conectividad digital 
USB 2.0
• Auriculares binaurales 
con audio estéreo
• Cancelación de ruido 
digital
• Comodas almohadillas 
acolchadas de cuero.

•Diseño: Ligero y ergonómico
•Conectividad: Bluetooth 5.3
•Resistencia al agua: IP54
•Duración de la batería: 20 
horas con el estuche
•Distancia de transmisión: 10 
metros aprox.

• IPx4 Resistente al agua
• Versión BT: 5.1
• Frecuencia inalámbrica: 2,4-2,48 GHz 
• Distancia de funcionamiento: 15 m
• Batería de los auriculares: 3,7 V/30 
mAh
• Batería del estuche de carga: 3,7 
V/400 mAh

• IPx4 Resistente al agua
• Versión BT: 5.1
• Frecuencia inalámbrica: 2,4-2,48 GHz 
• Distancia de funcionamiento: 15 m
• Batería de los auriculares: 3,7 V/30 
mAh
• Batería del estuche de carga: 3,7 
V/400 mAh

• TWS (True Wireless Stereo).
• Conexión inalámbrica: V5.0.
• Estuche: 300mAh.
• Auricular: 30mAh.
• Autonomía: 2.5hs.
• Micrófono incorporado.
• Reducción de ruido.

• TWS (True Wireless Stereo).
• Conexión inalámbrica: V5.0.
• Estuche: 300mAh.
• Auricular: 30mAh.
• Autonomía: 2.5hs.
• Micrófono incorporado.
• Reducción de ruido.
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@alexsaparaguay @alexsa_py

ELEGI EL 

¡La poderosa  energia de los Balls todo el dia contigo!

COLOR  
CONTIGO  

QUE
COMBINE   

11 COLORES

SÓLO EN
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NOTEBOOK  CI3 15-DY2059LA

Cod. 13408

• Pantalla: LED 15.6” HD 1366 x 768p
• Procesador: Intel Core i7-1255U 
• Deca-Core 1.8 - 4.7 GHz
• Memoria RAM: 8 GB DDR4
• Memoria de almacenamiento: SSD 
M.2 NVMe de 512 GB
• Gráficos: Intel Iris Xe
• Sistema Operativos: Windows 11 
Home

• Pantalla: LED 15.6” HD 1366 x 768p
• Procesador: Intel Core i5-1135G7 
Quad-Core 2.4 - 4.2 GHz
• Memoria RAM: 8 GB DDR4
• Memoria de almacenamiento: SSD 
M.2 NVMe de 256 GB
• Gráficos: Intel Iris Xe
• Sistema Operativos: Windows 11 
Home

• Pantalla: LED de 15.6” HD 1366 x 768p
• Procesador: Intel Core i3-1125G4 
Quad-Core 2.0 - 3.7 GHz
• Memoria RAM: 8 GB DDR4
• Memoria de almacenamiento: 
SSD M.2 NVMe de 256 GB
• Gráficos: Intel UHD
• Sistema operativo: Windows 11 Home
• Teclado Español

• Pantalla: LED 15.6” HD 1366 x 768p
• Procesador: Intel Core i3-1115G4 Dual-Core 3.0 - 4.1 GHz
• Memoria RAM: 8 GB DDR4
• Memoria de almacenamiento: SSD M.2 NVMe de 256 GB
• Gráficos: Intel UHD
• Sistema Operativos: Windows 11 Home

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod.9067 Cod.11440

Cod.11109

NOTEBOOK 
I7 15-DY5009LA

NOTEBOOK 
15-DY2052LA

NOTEBOOK 
15-DY206LA I3-112564

Cuota Gs.

• Tamaño de pantalla 15.6.
• Resolución: 1920 x 1080 pixels
• Procesador: Intel Core i3-1005G1
• Velocidad del procesador: 1200 MHz
• RAM: 4GB.
• SSD PCIe 3.0 de 128 GB,
• Gráficos: Intel UHD Graphics
• Operating System Windows 11

Cuota Gs.

Cod. 13407

NOTEBOOK 
CI3 X515JA-BQ2695W

• Pantalla: 15.6” HD.
• Modelo: X515EA-BQ967T
• P/N: 90NB0TY2-M16050
• Procesador: Intel Core i3-1115G4
3.0GHz, 6 MB, 2 Nucleos
• Memoria: 4 GB DDR4
(Integrado) 1 slot disponible
• Almacenamiento: 128 SSD
• Graficos de video: Integrado Intel UHD

Cuota Gs.

Cod. 1708

NOTEBOOK 
CI3 X515EA-BQ967T

• Pantalla: 15.6” HD 1366 x 768 pixels.
• Procesador: AMD Ryzen 3 3250U
2.6Ghz hasta 3.5Ghz.
• Gráficos Integrada: AMD Radeon.
• Memoria Ram: 8GB DDR4-2400Mhz (1 x 8GB).
• Disco duro: Estado sólido PCIe®
NVMe™ M.2 de 256GB.
• Cámara: HD True Vision 720p
• Sistema Operativo: Windows 10

Cuota Gs.

Cod.13846

NOTEBOOK 
255GP RYZEN 3
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@alexsaparaguay @alexsa_py

•Pantalla: 14” HD.
•Resolución: 1366 x 768 pixels
•Procesador: Intel® Celeron®
•Almacenamiento: 128GB
•Memoria RAM: 4GB DDR4.
•S.O Windows 10 Home
•Usb 3.0 •Webcam •Wi/fi
•Entrada Para Microfono

Cuota Gs.

Cod.74097

NOTEBOOK 
A314-35-C3KD

Cod. 1707

Cuota Gs.

• La laptop HP 250 G9 asequible y lista 
para las empresas brinda funciones 
esenciales de potencia y productividad en 
un diseño delgado y ligero y una pantalla 
grande de 15,6 pulgadas en diagonal.
• Procesador: Intel® Celeron® N4500
• Memoria: 8 GB DDR4
• Almacenamiento: 256 GB M.2 PCIe NVMe
• Sistema: Windows 11
• Pantalla: 15.6 pulgadas

• Pantalla: LED de 15.6”
• Full HD 1920 x 1080,
• Procesador: Intel Celeron N4500 
  Dual-Core de 1.1 GHz.
• Memoria RAM: 4 GB DDR4
• Memoria de almacenamiento: HDD de 500 GB
• Gráficos: Intel UHD 605
• Sistema operativo: Windows 10 Home
• Puertos USB 3.2, USB 2.0
• Batería de 2 celdas 36Wh.

NOTEBOOK 
250G9 CELN4500

•Pantalla: 15,6 pulgadas
•Resolución: 1366 x 768 pixels
•Procesador: ICELERON N4020 
1.1GHz 4MB
•Almacenamiento: 128 GB EMMc
•Memoria RAM: 4 GB 2400 MHz
•S.O Windows 11 Home
•Usb 3.0 •Webcam •Wi/fi
•INTEL UHD 600

Cuota Gs.

Cod.12864

NOTEBOOK 
15N-NB11L1LA

NOTEBOOK 
INSPIRON 15-3502

•Pantalla: 15” HD 
•Resolución: 1366 x 768 pixels
•Procesador: Intel Celeron N4000
•Almacenamiento: 128GB EMMc
•Memoria RAM: 4GB DDR4.
•S.O Windows 10 
•Usb 2.0 •Webcam •Wi/fi
•Entrada Para Microfono

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod.12827 Cod.10028

NOTEBOOK 
A315-34-COWF

NOTEBOOK 
A315-35-C5UX

• Pantalla: LED de 14” con resolución 
   HD 1366 x 768p
• Procesador: Intel_ Celeron_ N4120
• Memoria RAM: 4 GB DDR4
• Memoria de almacenamiento: 
   SSD M.2 de 256 GB
• Gráficos: AMD Radeon
• Sistema operativo: Windows 11 
Home

• Pantalla: TN de 14” HD 1366 x 768p
• Procesador: Intel Pentium Silver N5030 
Quad-Core 1.1 - 3.1 GHz
• Memoria RAM: 4 GB DDR4
• Memoria de almacenamiento: eMMC de 
128 GB
• Gráficos: Intel UHD 605
• Sistema operativo: Windows 11 Home

•Pantalla: LED de 15.6”
• Resolución HD 1366 x 768p
• Procesador: Intel Celeron N4020 Dual-Core 1.1 GHz
• Memoria RAM: 4 GB DDR4
• Memoria de almacenamiento: SSD de 128 GB
• Gráficos: Intel UHD
• Teclado: Español
• Sistema operativo: Windows 10

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod.13839 Cod.13299

Cod.270

NOTEBOOK 
14-DQ0515LA

NOTEBOOK 
R3 15-CW1500LA
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•Pantalla: 14” HD.
•Resolución: 1366 x 768 pixels
•Procesador: Celeron® N4500 Dual Core
•Almacenamiento: 500GB Hdd
•Memoria RAM: 4GB DDR4.
•S.O Windows 11
•Puertos: 2 USB 2.0, 1 USB 3.0,
•Color: Silver / teclado español

Cod.12723 Cod.12953

NOTEBOOK 
A314-35-C4XA

NOTEBOOK 
14-DQ0500LA

Cod.11053-12857

Cod. 13904

Cuota Gs.

• Pantalla HD (1366 x 768) de 14” (35,6 cm) en diagonal con microbordes, BrightView, 220 nits, 
45 % NTSC •Intel® Celeron® N4120 (frecuencia máxima de hasta 2,6 GHz
• 4 GB de RAM DDR4-2400 MHz (1 x 4 GB)
• Disco SSD 128GB • Gráficos Intel® UHD 600
• USB Type-C® con velocidad de señalización de 5 Gb/s; 2 USB
• MOUSE + ESTUCHE

• Pantalla: 14” 
• Resolución de pantalla: HD (1366 x 768)
• Procesador: Procesador Intel® Celeron® N4120 
(velocidad de hasta 2,6 GH) 
• RAM: 4 gb de RAM
• Almacenamiento: 128 gb 
• Sistema operativo: Windows 11 Home
• Gráficos (integrados) : Gráficos Intel® UHD 600

NOTEBOOK  14-DQ0526LA

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod.13285

• Producto: COMPUTADORA FTX
• Procesador: CELERON 1.0GHZ.
• Memoria: 4 GB DDR3 1600 MHz.
• Almacenamiento: SSD128 SATA3 2.5”.
• Monitor: Monitor 19 hp+ con windows
• Gabinete Kit: GAB KIT FTX3152 
500W+MOUSE+TECL MULT+SPK/ESP

PC DE MESA
N5105I CEL

•Impresora/Escáner/ Copiadora
•Carta, Oficio, A4
•Velocidad B/N Hasta 7,5 ppm 
a Color 5,5 ppm
•Hasta 60 hojas en bandeja
•Compatible con Windows
•USB:1 Hi-Speed 2.0

IMPRESORA  
DESKJET 2375

Cuota Gs.

Cod.13175

•Impresora/Escáner/ Copiadora
• Imprima hasta 7.500 páginas 
en negro y 6.000 páginas
• Con cable USB, Wi-Fi, Wi-Fi 
Direct² para imprimir de forma 
inalámbrica directamente desde 
sus dispositivos móviles.
•Economía, Confiabilidad y Per-
formance Incomparables

IMPRESORA 
L4260

Cuota Gs.

Cod.11107

•Impresora/Escáner/ Copiadora
• imprime hasta 7.500 pág. a 
color1 4.500 páginas en negro1
•Conexión: Imprime fácilmente 
desde iPhone, iPad, Android™, 
tabletas y teléfonos 
inteligentes, incluye Wi-Fi Direct6
•Calidad de Impresión: Hasta 
5760 x 1440 dpi

IMPRESORA 
L3250

Cuota Gs.

Cod.9997

•Impresora/Fotocopiadora/Scaner
•Impresión a Color
•1 USB 2.0 de alta velocidad
•Inyección térmica de tinta HP
•Conectividad, Estándar1 Hi-Speed 
•USB 2.0
•A4; B5; A6; Sobre DL

IMPRESORA  
INK TANK 315

• Pantalla: LED de 15.6” 
• Resolución HD 1366 x 768p
• Intel Core i3-1125G4  Quad-Core 2.0 - 3.7 GHz
• Memoria: 8 GB de RAM DDR4
• Almacenamiento: SSD NVMe de 256 GB
• Gráficos: Intel UHD
• Sistema operativo: Windows 11 Home
• Placa de video Integrado Intel UH

Cuota Gs.

Cod.12812

NOTEBOOK 
CI3 15-DY2061LA
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@alexsaparaguay @alexsa_py

Cod. 12190

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod.13883 Cod.13882 Cod.13208 Cod.11775

TABLET 
TAB A8 LTE

TABLET 
TAB A8 WIFI

TABLET 
A7 8,7”

TABLET 
TABM8 8” 

• Pantalla : LCD TFT de 10,5”
Resolución WUXGA de 1920 x 1200 
píxeles (215 ppp).
• Procesador : UniSOC T618, Octo-Core, 2 GHz.
• Sistema : Android 11.
• Cámara : 8 MP con enfoque automático y
cámara frontal de 5 MP.
• Almacenamiento : 32 GB, ampliable con
MicroSD hasta 1 TB.

• Pantalla : LCD TFT de 10,5”
Resolución WUXGA de 1920 x 1200 
píxeles (215 ppp).
• Procesador : UniSOC T618, Octo-Core, 2 GHz.
• Sistema : Android 11.
• Cámara : 8 MP con enfoque automático y
cámara frontal de 5 MP.
• Almacenamiento : 32 GB, ampliable con
MicroSD hasta 1 TB.

•Pantalla: 22,1 cm (8.7”) 
•Resolución: 1340 x 800 
•Memoria: 32 GB •Memoria RAM 3 GB
•Conectividad: Wi-Fi 
•Sistema operativo: Android
•Procesador: (8) Octa-core
•Cámara Trasera: 8MP
•Camara Selfie: 2 MP
•Batería: 5100 mAh

•Espectacular pantalla HD y altavoz
con tecnología Dolby Audio™
• Memoria RAM de 2GB.
• Memoria ROM de 32GB.
• Parte posterior: 5 MP 
• Parte frontal: con enfoque fijo de 2 MP
• Li-ion Polymer 5000mAh
• Conexion a  WIFI

•Impresora/Escáner/ Copiadora
•Conectividad: USB de alta velocidad
•Velocidad de Impresión ISO : Negro 10 ppm
 y color 5 ppm (A4/carta).
•Velocidad de Impresión : Negro 33 ppm y 
color 15 ppm (borrador, A4/carta). 
• A4, Carta, Oficio

IMPRESORA L3210

Cuota Gs.

Cod.11995

• Imprimir, copiar, escanear
• Velocidad de impresión de 
hasta 7,5 ppm
• Bandeja de entrada de 60 
hojas
• 1 USB 2.0 de alta velocidad

IMPRESORA  
DJ2774

Cuota Gs.

Cod.6206

• Impresión, copia, escaneado
• Hasta 20 ppm
• Apple AirPrint ™; Inalámbrico 
(Wi-Fi®)
• Imprimir desde un dispositivo 
móvil
• Conectado. Wi-Fi®

IMPRESORA  
DJ2775
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Cod. 11791

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod.13742 Cod.13847

Cod.13206 -Princesas

Cod.12862 -Avenger
Cod.12863 -Frozen

Cod.13207 -Mickey

TABLET 
TAB M7 7” 

TABLET 
7” NB3004 

• De 7” SD (1024x600), IPS
• MediaTek® MT8321 (WiFi & 3G)
• Memoria RAM de 2GB.
• Memoria ROM de 32GB.
• Parte posterior:  fijo de 2 MP
• Parte frontal:  fijo de 2 MP
• Li-ion Polymer 5000mAh
• Conexion a  WIFI

• ¡Llegó la Tablet M7 16 GB - 
NB304! Trae 16GB de memoria.
Pantalla de 7 pulgadas. Sistema 
operativo Android
10 Go. Procesador de cuatro 
núcleos. Conexión 3G, Wi-Fi. 
Bluetooth.
¡Prepárate para un nuevo concepto 
de Tablet!

•Pantalla: TFT de 10.4”
•Memoria: 32 GB 
•Memoria RAM 2
•Conectividad inalámbrica: Wi-Fi 
•Procesador: (8) Octa-core
•Cámara Trasera: 8Mp
•Batería: 7040 mAh

• Android
• MediaTek MT8183C Octa-Core
• Pantalla 10.4” 2K (2000 x 1200) IPS
• 4 GB LPDDR4 memory
• 64 GB Flash Storage
• Wi-Fi 5, Bluetooth 5.0 & GPS

Cod. 10030

TABLET 7”
KID ANDROID

PLAYSTATION 4
1TB SLIM

• Memoria: 32GB EMMc
• S.O: Android 11 (GO EDITION)
• Pantalla: 7” LCD TN 1024x600
• Procesador: Quad Core 1.5GHz
• Memoria RAM: 2GB
• Memoria expandible a 64GB
• Cámara frontal: 2 MP 
• Interfaz: USB-C
• Batería 2400mAh 
• Conectividad WIFI

• Capacidad: 1TB.
• CPU: CPU AMD x 86-64 “Jaguar” O
cta-core, GPU 1,84 TFLOPS, motor gráfico 
com base AMD Radeon e TFLOPS.
• Voltaje: 220~240V.
• Conectividad: Ethernet, Wi-Fi, Bluetooth.

Cuota Gs.

ROSA Cod.13244
AZUL Cod.13243

TABLET 7”
KID PAD

Cuota Gs.

Cod.13780

•Pantalla: 22,1 cm (8.7”)  •Resolución: 1340 x 800 
•Memoria: 32 GB • Memoria RAM 3 GB
•Conectividad: Wi-Fi 
•Sistema operativo: Android
•Procesador: (8) Octa-core
•Cámara Trasera: 8MP
•Camara Selfie: 2 MP
•Batería: 5100 mAh

TABLET TAB A7 

TABLET 10”
A10-11-K4U7

8.7”
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TV SMART UHD 55”
•Resolución: 3840x2160 - 4k UHD
•Entradas: USB, HDMI, AV, VGA, YpbPr 
•Con control a un clic de Netfix, Youtube 
y Amazon prime video 
•Sonido Superior 
•Modo Futbol 
•Sintonizador Digital

Cod. ES-TL5504

Cuota Gs.

55”

• Resolución: 3.840 x 2.160. •4K UHD
• HDMI: 3. • USB: 2.
• AirPlay 2 integrado
• Funciones Smart Hub y One Remote de Samsung
• Asistente de Google

Cuota Gs.

Cod. 11841

65”

TV SMART  UHD 
SAM65AU7090

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 12390 Cod. 12080

•Pantalla: LED de 65”
•Resolución máxima: 4K Ultra HD 3840 x 2160p
•Procesador: a5 AI Processor 4K
•Sistema operativo: webOS Smart TV
•Sonido: Ultra Surround
•Conectividad: Wifi y Bluetooth

• Pantalla: LED de 60”
• Resolución máxima: 4K Ultra HD 3840 x 2160p
• Procesador: 5 AI Processor 4K
• Sistema operativo: webOS Smart TV
• Sonido: Ultra Surround
• Conectividad: Wifi y Bluetooth

TV SMART UHD
65UP7750PSB

TV SMART UHD
60UP7750PSB

65” 60”

•Resolución: 3840 X 2160 - 4k UHD
• Crystal Processor 4K  •Sistema Operativo Tizen™
• HDR, HDR 10+, Mega Contrast, PurColor, UHD Dimming
• Dolby Digital Plus 20W,
• 2 HDMI, 1 USB, 1 Optical, Ethernet (LAN), WIFI

Cuota Gs.

Cod. 11021/13153

55”

TV SMART  UHD 
UN5AU7090GX

Cuota Gs.

Cod. 13458

• Resolución de la pantalla: 4K Ultra HD (3840 x 2160p)
• Pantalla: LED de 65”
• Conectividad inalámbrica: Wifi y Bluetooth 5.0
• Interfaz: 3x HDMI, 2x USB, AV, puerto Ethernet, y 
salida de audio digital (óptica)
• Sistema operativo: Android TV 

TV SMART 4K
L65M7-7ASA

65”

TV  SMART UHD
PLATINUM                                      

Cuota Gs.

Cod. ES-TL5501

•Resolución: 3840x2160 - 4k UHD
•Entradas: USB, HDMI, AV, VGA, YpbPr  
•Sonido Superior •Modo Futbol 
•Sintonizador Digital

55”
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Cuota Gs.

Cod. 13148

Pantalla LED 4K Ultra HD
• Resolución 3,840 x 2,160
• Crystal Processor 4K para color óptimo
• Wi-Fi incorporado, para navegar y ejecutar
tus aplicaciones favorita
• Dolby Digital Plus • Connect Share™

TV SMART UHD
AU7090

55”

Cuota Gs.

Cod. 12741-13783

•Resolución: 3,840 x 2160 4K UHD
•Dolby vision, HDR10+,
•Android TV 10.0
•2 GB RAM, 16GB internal
•Botón de acceso directo a Prime Video y Netflix
•Google Assistant y acceso a Google Play Store

TV SMART 4K
L55 M6-6ARG

55”

•Resolución 1,920 x 1,080 FHD
•Entradas: USB, HDMI, AV,  
VGA, YpbPr
•ANDROID TV 11
•Conexión Wi-Fi 
•Conectividad a internet
•Sintonizador Digital 
•Sonido Superior

Cod. ES-TL4302

TV SMART 
FHD

Cuota Gs.

43”

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 12205

Cod. 13440

• Colores puros en 4K Real
• Resolución: 4K Ultra HD de 3840x2160p
• Tecnología NanoCell
• Precisión de colores
• Negro intenso con atenuación de matriz 
completa

• Panel 4K UHD
• 4K Procesador Inteligente 5º generación
• 4K Active HDR
• Ultra Surround
• HDR10 Pro
• LG ThinQ AI: Inteligencia Artificial
• Sistema operativo WebOS Smart tva

TV SMART UHD
50NANO75SPA

TV SMART UHD
50UQ7500PSF 4K

50”

50”

Cuota Gs.

Cod. 13729-12740-14098

•Resolución: 3,840 x 2160 4K UHD
•Dolby vision, HDR10+,
•Android TV 10.0
•2 GB RAM, 16GB internal
•Botón de acceso directo a Prime Video y Netflix
•Google Assistant y acceso a Google Play Store

TV SMART 4K
L50 M6-6ARG

50”

TV  SMART UHD
PLATEADO                                          

Cuota Gs.

Cod. ES-TL5003

•Resolución: 3840x2160 - 4k UHD
•Entradas: USB, HDMI, AV, VGA, YpbPr 
•Con control a un clic de Netfix y Youtube 
•Sonido Superior •Modo Futbol 
• Sintonizador Digital

50” Cuota Gs.

Cod. 10916

TV  SMART FHD
UN43T5202AGXZS

•Resolución  1920 X 1080 FHD
•HDR, Mega Contrast, PurColor
•Dolby Digital Plus 20W, 
•Sistema Operativo Tizen™,  SmartThings APP 
Support , •2 HDMI, 1 USB, 1 Optical, 
Ethernet (LAN), WIFI

43”



25

TE
LE

V
IS

O
R

ES

*Las im
ágenes de los productos son m

eram
ente ilustrativas. Todas las características, colores, sus especificaciones y precios pueden variar sin previo aviso.

@alexsaparaguay @alexsa_py

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 12739 - 13730

Cod. 13920

• Resolución de la pantalla: Full HD (1920 x 1080p)
• Pantalla: LED de 43”
• Audio: Dolby Audio y DTS-HD
• Procesador: A55 Mali G52
• Conectividad: Wi-Fi 2.4 GHz/ 5 GHz y Bluetooth 5.0
• Android TV 10.0 con Google Assistant y acceso a Google .

• Tamaño de pantalla: 43 “. • Tipo de pantalla: 4K UHD.
• Procesador (CPU): Cuatriciclo A55.
• Resolución: 3840 x 2160. • Frecuencia: 60Hz.
• Pantalla curva: No. • Angulo de visión: 178°.
• Audio: dolby.
• Voltaje: bivoltio.

43”

43”

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 13439Cod. 11947Cod. 13843

•Pantalla LED diseño simple
•Resolución 1920x1080
•HDR activo para obtener detalles increíbles
•Sonido Virtual Surround Plus
•Descubre la inteligencia artificial con LG ThinQ
•WebOs 4.5 para disfrutar tu contenido favorito
•Efecto HDR

• Resolución Full HD (1080p).
• RAM 1,5 GB. • ROM 1,98 GB.
• Sistema Operativo WebOs 5.3.
• Con sintonizador analógico y digital (ISDB-T).
• Incluye Air Mouse, y comando de voz.
• Compatible con Youtube, Netflix, Prime Video, 
Disney+ y Star+.

TV SMART FHD  
43LM6370PBS

TV SMART FHD  
L43M6-6ARG
L43M7ESA AND

TV SMART  FHD
TVTOKFF43WB

43”43”

Cuota Gs.

Cod. 12120

• Pulgadas: 43”
• UHD (3840 x 2160)
• Entradas HDMI: 2 Entradas
• Conectividad: Wifi
• Entradas USB: 1 Entrada
• LAN, Wifi, Bluetooth, Salida de Audio Óptica
• Procesador A5

TV SMART  UHD
43UP7500PSB

TV SMART  UHD
L43M8-A2LA 4K

43”

Cod. ES-TL3202

TV SMART LED 
HD 32”

Cuota Gs.

•Resolución 1.366 x 768 HD
•Brillo y colores más reales.
•Puertos USB,HDMI,VGA.
•ANDROID TV 11
•Conexión Wifi
•Aplicaciones Instaladas
•Sintonizador Digital

• Sistema Operativo Android Tv
• Procesador Doble Dual Core
• DDR 1.5GB
• Flash 8GB
• Aplicaciones Precargadas: Netflix, Youtube, 
Disney Plus, HBO Max, Facebook,
Prime Video, etc.

TV  FHD 43”                                
AW-43B4SMFL                                

Cuota Gs.

Cod. 13885

43”

32”
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Cuota Gs.

Cod. 13828
Cod. 13151 - Cod. 14099

• Resolución de la pantalla: Full HD (1920 x 1080p)
• Pantalla: LED de 43”
• Audio: Dolby Audio y DTS-HD
• Procesador: A55 Mali G52
• Conectividad: Wi-Fi 2.4 GHz/ 5 GHz y Bluetooth 5.0
• Android TV 10.0 con Google Assistant y acceso a Google .

TV SMART LED

32”

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 13966 Cod. 13842

• Disfruta de Netflix, Prime Video, 
Disney+, Apple Tv, YouTube y más.
• Entradas para USB, HDMI, 
Auriculares.
• Sistema Operativo VIDAA.
• Incluye soporte de pared.
• Frameless. • Bluetooth. • WiFi

• Disfrutá de Netflix, Prime Video, Disney+, Apple Tv, 
YouTube y más.
• Entradas para: USB, HDMI, Auriculares.
• Sistema Operativo VIDAA.
• Frameless.
• Bluetooth.
• WiFi.

TV SMART FHD 
WEBOS HD 

TV SMART 32”
VIDAA TVTOKFF32SM 

32” 32”

Cod. ES-TL3203

Cuota Gs.

•Resolución 1,366 x 768. FHD
•Entradas: 
USB, HDMI, AV, VGA, YpbPr
•Sintonizador Digital 
•Sonido Superior 
•Modo Futbol

TV  HD LED 32”                            

•Resolución 1.366 x 768 HD 
•Puertos USB,HDMI,VGA.
• Sintonizador Digital • Conectividad a internet
•Adaptable como monitor de PC.
•Marco Fino • Vidrio Protector

• Tipo Tecnología: LED
• Archivos que reproduce: MP3, WAV
• Resolución: HD 720
• Calidad en Movimiento (HZ): 60Hz
• Calidad de Sonido: Dolby digital
• Número de Bocinas: 2 (x8W)
• Bluetooth

TV  SMART HD                                

TV  LED 32”                                
AW-32B4SM                                

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. ES-TL2403

Cod. 13884

24”

32”

ANTENA EXTERNA
Cod. 7703

¡DE REGALO!

Cuota Gs.

Cod. 9717
Cod. 13330

TV  SMART HD
UN32T4202AGXPR 

•Pantalla LED HD •Resolución:1,366 x 768
•Calidad de imagen HD •Detalles sorprendentes con HDR
•Colores reales •Serie 4 •Dolby Digital Plus
•Salida de sonido 10W (RMS) •Samsung SMART TV
•Sistema Operativo: Tizen™
•HDMI(2) •USB (1)

32”

•Resolución HD (1366 x 768)
•Retroiluminación LED
•Conexión WiFi •Active HDR
•2 Entradas HDMI •1 puerto USB

TV LED HD   
32LM637BPSB

Cuota Gs.

Cod. 10351

32”
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MINICOMPONENTE CK43

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 11483

Cod. 11619

Cod. 10230Cod. 9978

•4.950 W (PMPO) y 450 W (RMS) 
•CD •2 USB •FM •Bluetooth •Woofer de 16cm 
•Función DJ •Ecualizador 
•Preestablecido con Ritmos Latinos

•8.200 W (PMPO) y 715 W (RMS).
•4Potentes Graves y Sonido Claro: D.Bass Beat 
•Woofer de 20 cm •Peticiones Jukebox vía MAX Juke App: 
•Petición de canciones vía MAX Juke App
•6 Efectos de Karaoke: 2 entradas para micrófono
•CD / DVD

MINICOMPONENTE 
SC-AKX730PUK

MINICOMPONENTE 
AKX930PUK

MINICOMPONENTE 
SC-AKX320 PSK

MINICOMPONENTE 
SC-AKX520

•2000  W (PMPO) y 200 W (RMS).  
•Ecualizador 
•Función Karaoke  
•Grabación Directa a USB 
•Luces LED  •Sintonizador de Radio 
•Sistema Multi Bluetooth

•2200 Watts de Potencia
•Super woofer de 20 cm (corrugado de alta presión)
•Super woofer externo de 25 cm (corrugado de alta
presión) •8 cm Woofer •6 cm Tweeter •Airquake Bass 
•Latin Preset Equalizer •D. Bass Beat •Bluetooth

• Minicomponente LG XBOOM CK43 de 300W 
de potencia RMS, Multi Bluetooth, TV Sound Sync
• 300 Watts de potencia • Búsqueda rápida de Música
• Wireless Party Link 
• Sincronización con TV
• Multi Bluetooth
• Radio FM

2000
W

2200
W

4950
W

715
W

Cod. 14098

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 8797 Cod. 9649

•21.450 W (PMPO) y 1.950 W (RMS). 
•Luz multicolor de parlante. •Reproductor de CD y DVD. 
•1 puerto USB. •Radio FM. •1 salida HDMI ARC. 
•2 entradas de micrófono (1 para guitarra). 
•Efectos de DJ. •Karaoke. •Grabación USB •Bluetooth.

• 9.580 W (PMPO) y 780 W (RMS). • Reproductor de CD.
• DVD. 1 USB. • Radio FM. • 1 HDMI ARC.
• 2 Micrófonos. • 1 para guitarra. • Bluetooth.
• Grabación USB. Karaoke.
• Efectos de DJ.

MINICOMPONENTE 
MHC-M60D

MINICOMPONENTE 
MHC-M40D

21450
W

9580
W

3000
W
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• Potencia 2600W • Entrada 1 USB
• Bluetooth hasta 3 dispositivos • Funcion DJ.
• Conecta tu equipo a tu televisor y escucha a 
máxima potencia.
•Ecualizador Latino: Reconoce 
automáticamente la frecuencia de tu música y 
auto ecualiza el Mini Componente para que la 

fidelidad en el sonido sea máxima.

Cuota Gs.

Cod. 8851

2600
W

Cuota Gs.

Cod. 7198

•4Potentes Graves y Sonido Claro: D.Bass Beat 
•Woofer de 20 cm •Peticiones Jukebox vía MAX 
Juke App: 
•Petición de canciones vía MAX Juke App
•6 Efectos de Karaoke: 2 entradas para 
micrófono
•CD / DVD

MINICOMPONENTE 
AKX100/110

3300
W

Cod. ES-CA1205

Cuota Gs.

•2 Woofer de 12” 
•Bluetooth 
•Radio FM
•Varios efectos de Luces
•Incluye micrófono. 
•Control remoto
•Duración de batería: 5hs. Aprox.
•Rueditas.

CAJA ACUSTICA 
CA1205

CAJA DE SONIDO
PARTY BOX 310

CAJA DE SONIDO
FLAME 8”

CAJA DE SONIDO
ONIX PLUS 15”

•2 Woofer de 12” 
• Bluetooth 
• Radio FM
•Duración de batería: 5hs. Aprox. 
• Control remoto 
• Luces 
• Rueditas 
• Incluye micrófono.

CAJA ACUSTICA 
CA1201

MINICOMPONENTE
CM4360 2600W

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 11380 Cod. 11462

Cod. 12993Cod. ES-CA1201

450
W

300
W

• Hasta 18 horas de duración de batería
• Fuente de 12 V DC para automóviles 
incluido •Show de luces
•Compatible con la Función Bass Boost
•Bluetooth • Función karaoke

•Potencia 550 Watts 14.000 watts PMPO
•Bateria recargable 4.500 mAh / 12v
•Conexión inalanbrica V5.0.
•Funcion TWS (True Wireless Stereo)

• 250w | 6.000w PMPO.
• Batería de 2.000mAh.
• Smart Speaker: 
• Conexión inalámbrica.
• Función TWS.

550
W

250
W

• 1 Woofer 15 •Bluetooth 5.0 
• SPL MÁX: 129dB
• Respuesta de frecuencia (±3dB):
59Hz – 16.5Khz
• Impedancia de entrada: 100k ohm         

CAJA ACÚSTICA
MAX 15”

Cuota Gs.

Cod. 13147

400
W
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CAJA DE SONIDO
PARTY GO

Cuota Gs.

Cod. 11983

•Tecnología inalámbrica: Bluetooth 4.2
•Potencia de: 100 W RMS
•Duración de la batería: 6 horas aprox
•Tiempo de carga: 3.5 horas aprox
•Impermeabilidad: IPX4

100
W

CAJA DE SONIDO
C/ PANTALLA DE 15”

CAJA DE SONIDO
PARTY GO KPB-542

CAJA DE SONIDO
BLOOM DOBLE 8”

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.
Cod. 13365

Cod. 13380

Cod. 13381

• Potencia: 100 watts. 3.500 watts PMPO.
• Pantalla Led 15”. • Reproducción de Videos
 o Karaoke 720p HD.
• Conexión inalámbrica. • Batería: 12V/4.5Ah.
• Autonomía: más de  4hs de uso.
• Tiempo de carga: 3hs. • Woofer: 8”.
• Tweeter: 3”. • Conexión USB

Parlante Activo doble 4” (4” x 2).
• Potencia: 60 watts | 2.500 watts PMPO.
• Luces circulares RGB
• Conexión inalámbrica V5.0.
• Batería recargable: 2.400mAh/3.7V.
• Autonomía: 2hs (a máximo volumen).
• Tiempo de carga: 5hs aprox

• Parlante Activo.
• Woofer: 8” x 2 | Tweeter 1”.
• Potencia: 550 watts | 14.000 
watts PMPO.
• Batería de litio recargable: 
3.600mAh (1.800mAh x 2) / 7.4V.
• Conexión inalámbrica V5.0.
• Conexión USB (hasta 32Gb), 
Micro SD, Audio 3.5mm, Mic
6.35mm.
• Display Led.

100
W

550
W

Cuota Gs.

Cod. 13451

• Diseño: Elegante y resistente
• Autonomía: 24 horas aprox
• Resistencia al agua: IP67
• Conectividad: Bluetooth 5.37
• Potencia: 100W

SPEAKER
BOMBOX 3

•2 Woofer de 8” 
• Bluetooth • Radio FM
•Duración de batería: 5hs. Aprox. 
• Control remoto 
•Luces • Rueditas 
• Incluye micrófono.

CAJA ACUSTICA CA0801

Cod. ES-CA0801

Cuota Gs.

 60
W

100
W

•1 Woofer de 15” 
• Bluetooth • Radio FM
•Duración de batería: 5hs. Aprox. 
• Control remoto 
•Luces • Rueditas • Incluye micrófono.

•1 Woofer de 15” 
• Bluetooth • Radio FM
•Duración de batería: 5hs. Aprox. 
• Control remoto 
•Luces • Rueditas • Incluye micrófono.

CAJA ACUSTICA 
CA1502

CAJA ACUSTICA 
CA1204

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. ES-CA1502Cod. ES-CA1204

300
W

250
W

CAJA DE SONIDO
PARTY CUBE 8”

Cuota Gs.

Cod. 13382

• Potencia: 250W | 5.500W PMPO.
• Conexión inalámbrica V5.0.
• Rango/distancia de trabajo: 10m.
• Luz Led.
• Batería de litiO 2400 mAh, 3.7V.
• Autonomía a volumen máximo: 2hs.

250
W
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PARLANTE
PULSE 4

PARLANTE
FLIP 6

Cuota Gs.

Cod. 12524

• Agítalo para sincronizar el show de luces
• Versión Bluetooth: 4.2
• Tiempo de reproducción de música: 
hasta 12 horas
• Potencia nominal: 20W R.M.S
• Resistencia al agua y al polvo de IPX7

• Potencia de salida: 30W
• Conectividad inalámbrica: 
Bluetooth 5.1
• Resistencia al agua: IP67 
• Tiempo de reproducción: 
Aproximadamente 12 horas.

Cuota Gs.

Cod.13177

Cod.13176

Cod.13178

Cod.13085

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 11953

Cod. 13861 Cod. 13863Cod. 13862

•Tecnologia inalámbrica: Bluetooth 5.1
•Potencia: 25W RMS
•Tiempo de reproducción: 
Hasta 15 horas aprox
•Carga: 2.5 horas (20 V/3 A de entrada)

PARLANTE
XTREME 3

Cuota Gs.

Cod. 9034

•Tecnología inalámbrica Bluetooth 4.2
•Tiempo de carga de la batería: 3.5 horas
•Tiempo de reproducción hasta 15 horas
•Resistente al agua IPX7

SPEAKER
XTREME 2

Cuota Gs.

Cod. 11309

•Capacidad de la batería: 
20.000 mAh
•Potencia: 80W (conectado a 
corriente), •60W en modo batería
•Conexión: Bluetooth 5.1

• Speaker Stereo de Alta Potencia.
• Para uso interno y externo.
• Potencia de salida: 60W RMS 
• Dual Woofer 6.5” + Tweeter 1”.
• Parlantes con luces LED 
multicolor incorporadas.

• Bluetooth V5.0.
• Función TWS.
• Soporte para Tarjeta SD/Llamadas/
• Speaker: 5W.
• Distancia de transmisión: 10m.
• Capacidad de la batería: 1200mAh.

• Potencia: 10W.
• Speaker: 57mm 4 10W.
• Alcance inalámbrico: 10 m.
• Rango de frecuencia: 100Hz-20KHz.
• Función de emparejamiento TWS.
• Capacidad de la batería: 1800mAh.

SPEAKER
BOMBOX 2

SPEAKER
QTSBT300

SPEAKER
QTSPB64

SPEAKER
QTSBL200

Cod.11747

Cod.11746

Cuota Gs.

•Hasta 20h de reproducción 
•Tipo de batería: litio de 27 Wh
•Resistencia al agua y al polvo de IP67
•Bluetooth y batería incorporada

SPEAKER CHARGE 5
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Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod.10063Cod.11417

AUTO RADIO
DMH-G225BT

AUTO RADIO
AVHG225BT

• Pantalla Táctil de 6.2”
• Conectividad Bluetooth
• Memoria de emparejamiento (hasta 3 Dispositivos)
• Ecualizador grafico de 7 bandas
• MOSFET 50 W x 4 y 2 Pre Salidas RCA (2 V) 
• Puerto USB (Frontal)

• Conectividad bluetooth
• Funciones para disfrutar tu música 
favorita
• Pantalla transparente de 6.2”
• Control directo para ciertos teléfonos 
Android
• Puerto USB (Frontal: 0,5 A)
• Ecualizador Gráfico de 7 bandas
• Control de subwoofer

AUTO RADIO MVH+S215BT

Cuota Gs.

Cuota Gs.Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 9972 

Cod. 13848Cod. 13849 Cod. 9752

Cuota Gs. ¡DE REGALO!
Parlante p/auto pioneer TS-F1634

Cod. 12164

AUTO RADIO
DEH-S4250BT

AUTO RADIO
QTRRA72 4X25

AUTO RADIO
QTRRA73 4X25

AUTO RADIO
MVH-85UB

• Reproductor CD
• Bluetooth para Llamada
• Control Directo para iPhone 
(USB/Bluetooth)
• Control Directo para Algunos Teléfonos 
Android (USB) 
• Siri Eyes Free

• Reproductor MP3 de panel fijo con radio FM, bluetooth, 
pantalla LCD, dos entradas USB,
tarjeta SD, AUX, 4 salidas RCA, chasis largo de 90mm, 
conector y cables.
• Incluye:
• Reproductor y radio automotivo 4x25W.
• Control Remoto.
• Conectores y cables.
• Manual de usuario.

• Reproductor MP3 de panel fijo con radio FM, bluetooth, 
pantalla LCD, dos entradas USB,
tarjeta SD, AUX, 4 salidas RCA, chasis largo de 90mm, 
conector y cables.
• Incluye:
• Reproductor y radio automotivo 4x25W.
• Control Remoto.
• Conectores y cables.
• Manual de usuario.

• Reproduce MP3, WMA, WAV
• USB -función de cambio de fuente 
USB • FLAC-para archivos guarda-
dos en una memoria • USB
• Pantalla:Luz de Fondo LED

•Bluetooth •USB frontal
•Entrada auxiliar y radio AM / FM.
•50W de potencia 
•Sin lector de CD.
•Manos libres

Cod. 10276
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Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 13504 Cod. 13505

• Canales: 2.0 canales
• Conectividad: Bluetooth 4.2
• Conexión: USB, óptico y HDMI
• Salida de potencia de la barra de sonido
(Max. @THD 1%): 2 altavoces de gama 
completa de 27 W + 1 altavoces de graves 
de 56 W

• Barra de sonido: 227 watts – 
Subwoofer: 56 watts
• Sonido Dolby • USB – 1 Salida 
HDMI (ARC) – Óptica – Entrada para 
subwoofer
• Bluetooth 4.2
• SUBWOOFER DE 4”

110
W

227
W

BARRA DE SONIDO
SB120 2.0

BARRA DE SONIDO
SB140 2.1

Cuota Gs.

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 134Cod. 3276

PARLANTE  
TS-W312D4 12”

PARLANTE TS-F1634

PARLANTE  
TS-G1610F

PARLANTE  
QTALF20 5”

PARLANTE  
QTALF25 6”

PARLANTE  
QTALF35 6X9”

PARLANTE  
TS-300DA 12”

• Subwoofer Champion Series 30 cm
•1600w MAX y 500w Nominal
• Bajos más fuertes y profundos
• Estructura resistente y pesada
• Resistente y pesado
• Reduce vibración innecesaria

• Parlante de 2 vías de 16 cm
• Poder 200W MAX
• RMS 25W
• Cono de IMPP
• Bobina de 4ohm
• Canasta de poca profundidad
para instalación versátil

• Tamaño 30 cm • RMS 500 W
• Máxima potencia 1,500 W
• Sensibilidad (1W / 1m) 78 dB
• Profundidad de montaje 147 mm
• Dimensiones de corte ø281 mm

Cod. 12164

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 10733 Cod. 13850

Cod. 13851 Cod. 13852

•Tamaño 16 cm
•Potencia máxima 
Nominal 280 W
•RMS 40 W
•Sensibilidad 
(1w/1m) 90 dB

• Potencia: 20W
• Tamaño: 5” - 3 vías coaxial
• Woofer: Cono IMPP
• Bobina de voz: 25mm ASV
• Magnetismo: 8 OZ
• Respuesta de frecuencia: 65Hz - 20kHz

• Potencia: 25W
• Tamaño: 6” - 4 vías coaxial
• Woofer: Cono IMPP
• Bobina de voz: 25mm ASV
• Magnetismo: 10 OZ
• Respuesta de frecuencia: 65Hz - 20kHz

• Potencia: 35W
• Tamaño: 6” X 9” - 5 vías coaxial
• Woofer: Cono IMPP
• Bobina de voz: 25mm ASV
• Magnetismo: 20 OZ
• Respuesta de frecuencia: 45Hz - 22kHz
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NUEVOS MODELOS

+ Capacidad (Más ropa 
limpia en menos tiempo)
+ Funcionalidad 
(Compacto y práctico)
+ Rendimiento 
(Resistente y funcional)

GARANTIA 
DE 1 AÑO

ALTA 
RESISTENCIA

10 kg
Ropa Seca

ES-LS1005

5 kg
Ropa Seca

ES-LS0505

17 kg
Ropa Seca

ES-LS1701

SÓLO EN
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•15 Programas de lavado  
•Potencia 1400w
•Centrifugado 1200 rpm 
•Automático frontal 
•Bloqueo para niños  
•Panel digital                            

CARGA FRONTAL
LAVA SECA CARGA FRONTAL CARGA FRONTAL

• Motor durable y silencioso
• Óptimo lavado y cuidado
• Ropa fresca
• Cant prog de lavado: 14 ciclos
• Ciclo diferido: Si

LAVARROPAS FRONTAL 6.5 KG.

• Panel Digital • 1200 RPM
• Programa especial Ropa de Bebé
• Dispenser removible de jabón 
y suavizante
• Ciclo diferido: Si

• Panel Digital • 1200 RPM
• Programa especial Ropa de Bebé
• Dispenser removible de jabón 
y suavizante
• Ciclo diferido: Si

Cod. ES-LF0651

Cuota Gs. Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 12553 Cod. 10562Cod. 12059

KG
10.5

KG
10.5

CARGA FRONTAL

•15 programas  •Potencia 1400w             
•Lavado a tambor 
•Centrifugado 1200 rpm
•Panel Digital •Bloqueo de Niños

Cuota Gs.

Cod.ES-LF0851

KG
 8.5

KG
8.5

CARGA FRONTAL
CECILIA

Cuota Gs.

Cod. 7168

•9 Modos de lavado • Carga frontal  
•Temperatura hasta 90Cº 
•Dispenser remobible de jabon y 
suaviante •2100w

KG
6.5

Cuota Gs.

•Tambor Diamond Acero inoxidable
•Bloqueo de controles para niños
•Display digital •10 Programas
•Dosificador para jabón líquido

CARGA FRONTAL
WW60J3287LW

Cuota Gs.

Cod. 10673

KG
6

• Motor Smart Inverter
• Smart Motion
• Turbo Drum
• Smart Diagnosis™
• Limpieza de Tambor
• Filtro de Pelusas

CARGA SUPERIOR
WT19BSB C/S

Cuota Gs.

Cod.13293

KG
19

KG
6.5

CARGA SUPERIOR
WA19N6780CV/ZS

•Dispensador de detergente
•Cuidado para ropa delicada
•Filtro potente
•Reduce el consumo de energía y ruido

Cuota Gs.

Cod.10250

KG
19
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•Motor Digital Inverter
•Tecnología Wobble
•Lavado Intenso
•Disuelve detergente de forma 
sencilla
•Atrapa las pelusas de las 
prendas
•Color Blanco• Motor Smart Inverter

• Smart Motion
• Turbo Drum
• Smart Diagnosis™
• Limpieza de Tambor
• Filtro de Pelusas

• 700 RPM de centrifugado
• Motor Brasilero
• Quita manchas
• Lava, aclara, centrifuga
• Reutilización de agua
• Medidor de jabón

CARGA SUPERIOR
CWH15AB9EA

CARGA SUPERIOR
WT17BSB

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod.13298

Cod.13292

KG
15

KG
17

Cuota Gs.

CARGA SUPERIOR
WA13T5260BW/ZS

Cod.11496

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 13410

Cod. 11707 Cod. 13412

Cod. 13200

• Inicio Diferido
• 6 Programas de Lavado
• 8 Niveles de Agua
• Tecnologia Fuzzy Logic
• 3 Niveles de Temperatura
• Tecla para cambiar de etapa

•Dispensador multicompartimientos
•Dispensador autolimpiante
•Perfect Dilution
•Turbo lavado
•Aprovechamiento del agua con 
función de reutilización

• Filtro anti pelusa
• Tambor de acero inoxidable
• Ciclo rapido
• Programa doble enjuague
• Entrada para agua fria y caliente
• Tecnologia Silent Control

• Inicio Diferido
• 6 Programas de Lavado
• 8 Niveles de Agua
• Tecnologia Fuzzy Logic
• 3 Niveles de Temperatura
• Tecla para cambiar de etapa

CARGA SUPERIOR
EWIV14D5OSGSG

CARGA SUPERIOR
L16AY C/S

CARGA SUPERIOR
L16AY C/S

CARGA SUPERIOR
EWIV14F5OUSVG

KG
14

KG
16

KG
16

KG
14

CARGA SUPERIOR
WA15T5260BW/ZS

Cuota Gs.

Cod.13275

•Potencia: 500 kW
• Capacidad de lavado (Kg): 15
• Número de programas: 9
• Color: Blanco
• Material del tambor: Acero inoxidable
• Cuenta con bloqueo de seguridad: Si

KG
15

• 8 programas de lavado
• Tecnología Turbo Drum
• Smart Diagnosis • Inverter
• Filtro de pelusas inteligente
• Opción de lavado diferido
• Limpieza de tambor 

• Tecnología Turbo Drum.
• Smart Diagnosis.
• Filtro de pelusas inteligente.
• Opción de Lavado Diferido y Air Dry.
• Capacidad: 16 kg.
• Programas: 8.

CARGA SUPERIOR
WT13WPBM

CARGA SUPERIOR
WT16DSBP GRIS

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod.11502

Cod. 10362

KG
13

KG
16

KG
13
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Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod.12865

Cod.10496 Cod.5466

• Ciclos 12
• Control de temperatura
• Filtro Antipelusas
• Niveles de agua 5
• Lavado rápido

• Capacidad segura 12 kilos
• Tipo eléctrica/Carga superior
• Tapa de vidrio templado
• Panel electrónico LED
• 2 Entradas de agua (fría y caliente)
• 6 Programas de lavado

• Capacidad segura 12 kilos
• Tipo eléctrica/Carga superior
• Tapa de vidrio templado
• Panel electrónico LED
• 2 Entradas de agua (fría y caliente)
• 6 Programas de lavado

CARGA SUPERIOR
WWH113AB

CARGA SUPERIOR
WWI12AW BL

CARGA SUPERIOR
WWI12AW9LS C/S

KG
13

KG
12

KG
12

CARGA SUPERIOR
WA13T5260BY/ZS

Cuota Gs.

Cod.11777

•Motor Digital Inverter
•Tecnología Wobble
•Tambor de diamante
•9 Ciclos de lavado.
•Enjuague + Centrifugado
•Lavado Intenso

KG
13

• Eficiencia Energética: A
• Sistema de lavado: americano
• Tecnología: convencional
• Tipo de Secado: Centrífugo
• RPM: 750
• Niveles de agua: Manualmente

CARGA SUPERIOR
CWH12AB9EA

Cuota Gs.

Cod.13307

KG
12

•Lavado,Enjuague, Centrifugado 
•8 programas.•Filtro Antipelusas 
•Superautomática.
•Detector automático de 
desbalanceo.
•Centrífuga. 
•Ahorro de energía

LAVARROPAS SUPERIOR 7 KG

Cod. ES-LS0705

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 13826

• Inicio Diferido
• 12 Programas de Lavado
• 8 Niveles de Agua
• Tecnologia Fuzzy Logic
• 3 Niveles de Temperatura
• Tecla para cambiar de etapa

CARGA SUPERIOR
EWIW12F5USVW

KG
12

Cuota Gs.

Cod. 13411

• Inicio Diferido
• 12 Programas de Lavado
• 8 Niveles de Agua
• Tecnologia Fuzzy Logic
• 3 Niveles de Temperatura
• Tecla para cambiar de etapa

CARGA SUPERIOR
EWIW12S5USVG

KG
12

CARGA SUPERIOR
LS12A 

Cuota Gs.

Cod.11693

•8 Programas •Centrifugado 
•680 rpm •Lavado Automatico
•Dispenser con dosificador
•Filtro Antipelusas

KG
12
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Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod.13250-BLANCO Cod.255-GRIS

Cod. 13887

• 5 Niveles inteligentes de agua
• Rotación RPM 650
• 10 programas de lavado
• Mayor Eficiencia Energética
• Ahorro de energía
• Programa Rápido 25 minutos

• 5 Niveles inteligentes de agua
• Rotación RPM 650
• 10 programas de lavado
• Mayor Eficiencia Energética
• Ahorro de energía
• Programa Rápido 25 minutos

• Capacidad 10.1kg.
• 6 ciclos de lavado. • 850rpm.
• Fast cycle, rompa limpia en 26 minutos.
• Panel digital. • 2 temperaturas.
• Smart cycle, calcula automaticamente el
nivel del agua.

CARGA SUPERIOR
EWIW95F5USVW

CARGA SUPERIOR
EWIW95F5USVG

CARGA SUPERIOR
EWIW95F5USVG

KG
9.5 KG

9.5

KG
10

CARGA SUPERIOR
LS09A 

Cuota Gs.

Cod.3128

• Capacidad 9 kg.
• 10 programas de Lavado
• 660 RPM
• Dispenser con dosificador
• Filtro Antipelusas

KG
 9

Cuota Gs.

Cod.ES-LS1501

SEMI-AUTOMATICA
PATRICIA 

•Potencia 440w
•Temporizador
•Lavado a turbina
•3 programas de lavado.
•Sistema multi filtrado.
•Remojo multiactiv.

Cuota Gs.

Cod. 12894

SEMI-AUTOMATICA
PREMIUM BL

• Lavarropa semi automática
• 3 Programas de lavado. 
• Sistema de lavado por turbulencia
• Carga superior. • Agarraderas laterales.
• Bajo consumo de energía.

KG
20

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. ES-LS0706 Cod. ES-LS1103

KG
7

KG
11

COMBINADAS
SEMI-AUTO

COMBINADAS
SEMI-AUTO

•3 Programas de Lavado  
•Semiautomática  •Potencia 400w  
•Centrifugado 900 rpm.  
•Temporizador   
•Lavado a turbina

•3 Programas de Lavado  
•Semiautomática  •Potencia 400w  
•Centrifugado 900 rpm.  
•Temporizador   
•Lavado a turbina

•Potencia 700 RPM.
• Panel de control digital.
• 6 programas de lavado.
• Blanco 5 niveles de agua.
• Tambor de diamante
• Tecnología WOBBLE, menos 
enredo, mayor cuidado para 
tus prendas.

Cuota Gs.

CARGA SUPERIOR
WA80H4200SW

Cod.4175

KG
8

Cuota Gs.

Cod.6552

•Tambor de Acero Inoxidable.
•Tapa de vidrio templado.
•Dispensador de jabón / suavizante.
•Smart Cycle: Ropa limpia en 26 minutos.
•720 RPM de centrifugado

CARGA SUPERIOR
WWI08BW

KG
8.5

KG
15
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Cod. ES-LS1701

Cuota Gs.
Cuota Gs.

Cod. 13262

SEMI-AUTOMATICA
PREMIUM BL

•Dispensador de jabón y suavizante
con medidor incorporado
• Timer con 3 programas de lavado
• Colector de pelusa
• Retentor de objetos
• Agitador de gran tamaño
• Gabinete en polipropileno

KG
15

SEMI-AUTOMATICA
PATRICIA

LAVARROPAS

• Capacidad: 17 kg.
• 3 Programas de lavado
• Compartimiento para jabón y 
suavizante.
• Colector de pelusa 
• Retentor de objetos
• Selector para dirigir el agua a uno
de los dispensadores

KG
 17

SEMI-AUTOMATICA
ECO ML81

•Dispensador Maxx
•Dosificación ideal de jabón y suavizante
•Sistema de lavado por turbulencias
•Agarraderas laterales.
•Bajo consumo de energía.

Cuota Gs.

Cod. 11498

KG
10

SEMI-AUTOMATICA
ECO ML91

• Potencia (W) 400.
• Volumen 10KG.
• Consumo (kW h * mes) 0,08.
• Bajo consumo de agua y energía.
• 5 programas de lavado
• Sistema Cyclonic 3D

Cuota Gs.

Cod. 12638

KG
10

Cuota Gs.

Cod. 12893

SEMI-AUTOMATICA
PREMIUM BL

•Dispensador de jabón y suavizante
con medidor incorporado
• Timer con 3 programas de lavado
• Colector de pelusa
• Retentor de objetos
• Agitador de gran tamaño
• Gabinete en polipropileno

KG
12

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. ES-LS1005

Cod. ES-LS0505

SEMI-AUTOMATICA
NEW PAOLA

SEMI-AUTOMATICA
LIS GRIS SEMI

•5 programas de lavado. 
•Triple dispenser.
•Turbinas de alto rendimiento.
•Filtro de pelusas.
 •Apagado automático.

•5 programas de lavado. 
•Triple dispenser.
•Turbinas de alto rendimiento.
•Filtro de pelusas.
•Apagado automático.

KG
10

Cuota Gs.

Cod. 13265

SEMI-AUTOMATICA
PREMIUM BL

•Dispensador de jabón y suavizante
con medidor incorporado
• Timer con 3 programas de lavado
• Colector de pelusa
• Retentor de objetos
• Agitador de gran tamaño
• Gabinete en polipropileno

KG
 6

Cuota Gs.

Cod. LAV/WAMADE

•3 Programas.
•Apagado automático.
•Sistema de lavado por agitación.
•Motor con protección térmica.

LAVARROPA
TRADICIONAL

KG
5

KG
5

SEMI-AUTOMATICA
IRIS 7KG PLATA 

• 350W de Potencia
• 7 kg capacidad.
• 10 Programas de Lavado
• Timer Mecanico
• Turbina Horizontal mas Amplia
• Tapa Traslucida
• Filtro de pelusas.

Cuota Gs.

KG
 7

Cod. 13926
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LAVARROPA SEMI-AUTOMATICA IRIS

Cod. ES-LS0551

Cuota Gs.

SEMI-AUTOMATICA
LIS

Cuota Gs.

Cod. 1656

•3 Programas de lavado turbinado.
•Semi Automatica 
•Timer
•Dosificador de jabón.
•Bajo consumo de energía.

KG
5

SEMI-AUTOMATICA
VIVA 

• Eficiencia y Tecnología combinadas
para el mejor cuidado de tus prendas.
• Potencia 400W.
• 10 programas.
• 5 niveles de intensidad de lavado.
• Filtro de pelusas.

Cuota Gs.

KG
 7

Cod. 13251

SEMI-AUTOMATICA
LIS

Cuota Gs.

Cod. ES-LS0504

•3 Programas de lavado. 
•Semi Automatica
•Lavado a Turbina 
•Dosificador de jabón.
•Bajo consumo de energía.

•6 programas de lavado
•Lavado a paleta
•1650 rpm.
•Potencia 460w.

KG
5

Cuota Gs.

Cod. 10020

SEMI-AUTOMATICA
SALLY

•Lavado con agitación •Fregadora
•Retenedor de pelusa •Dosificador 
•Temporizador con 4 programas de lavado
•Salida de agua por gravedad 
•Pedestal extraíble.

KG
5

• Para el mejor secado y cuidado 
de tus ropas
• 15 Programas. • Bloqueo Infantil.
• Patas ajustables.
• Potencia: 2500 W.
• Con alarma sonora.

• Capacidad de secado: 9 kg
• Consumo 2,96 kW/h
• Potencia: 1500W
• Material Acero inoxidable/ Plástico
• 15 Programas
• Tipo de secado: Ventilación

• Doble filtro atrapa pelusas
• 3 tipos de secado
• Dos opciones de instalación:
• 2 niveles de temperatura
• Traba de seguridad
• La secadora de 6kg

SECARROPAS 
DV90T5240AW

SECARROPAS 
KONDEZA 

SECARROPAS 
MD100A90

SECARROPAS 
EDEC06M5JSNW 

Cuota Gs.Cuota Gs. Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 12580Cod. 13743 Cod. 12150Cod. 12600

• Capacidad de secado (kg)9.0 
• Nivel de secado3 niveles
• Luz interior del tambor
•Smart ControlSí
•Reversible Door

KG
8

KG
9

KG
6

KG
9

KG
5
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SECARROPAS 
COLGANTE LUANA

SECARROPAS 
SOLARIS

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 7868 Cod. 9083

•Capacidad 11 perchas, 5 
removibles. 
•Sistema de circulación de aire 
ultra moderno 
•Sistema giro fácil
•Aletas que recuperan el aire 
caliente o frío

•Capacidad 8 kilogramos de 
ropa húmeda
•5 cabidas para colgar ropa de 
manera equitativa
•Selector de aire caliente o frío
•Ciclo máximo de 180 minutos

SECARROPAS 
SUN 8KG

Cuota Gs.

Cod. 12467

• Abertura con 2 Cremalleras
• 6 perchas Removibles
• Sistema giro Fácil
• Mayor cámara de secado 
del Mercado

•  Potencia 2370W.
•  Programas para tejidos de algodón, 
sintéticos y ciclos especiales.
•  Con caño corrugado para la 
salida de aire.
•  Con función de ´Retrasar´.
•  Con bloqueo de seguridad

SECARROPAS 
CROMO TOK7CRO

Cuota Gs.

Cod. 7493

Cod. ES-SC0551

CENTRIFUGA 5.5 KG
•Tambor de Acero Inox.
• Centrifugado de 2800RPM
• Motor Termoprotegido
•Sistema de Seguridad
• Pies antideslizantes Cuota Gs.

KG
5

• Potencia 180W.
• Velocidad 1800 RPM.
• Tambor plástico.
• Drenaje frontal.
• Carcasa plástica.
• Tapa con bloqueo de seguridad

• Alta capacidad de 
centrifugado de 12,6 kg de 
ropa mojada.
• 1720 RPM: más ropa en 
menos tiempo.
• Pies antideslizantes.
• Instrucciones de uso.

• Capacidad total: 20 Kg
• Timer 5 minutos
• Sistema de Bloqueo
• Frecuencia 60 Hz
•Secado a Tambor

• Capacidad total: 10 Kg
• Secado a Tambor 
• Sistema de Bloqueo
•Temporizador 
•Secado a Tambor
•Potencia 2800w

CENTRIFUGA 
EDTMCE15BL

CENTRIFUGA 
FIT 12.6

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 13328 Cod. 10102

CENTRIFUGA 
SOFIA

CENTRIFUGA 
BELLA ECO 

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 9007

Cod. 9001

KG
20

KG
10

KG
15

KG
12.6

KG
8

KG
8

KG
8

KG
7

•Alta capacidad de centrifugado, con 
1800 RPM.
•Soporte para enrollar el cable.
•Pies antideslizantes. 
•Practicidad en el manejo y transporte.

CENTRIFUGA 
DRY 8.5KG

Cuota Gs.

Cod. 8885

KG
8.5

Capacidad de ropa seca: 5kgs.
• Soporte para centrifugar calzado.
• Dos opciones para salida del
agua: pico retráctil o manguera.
• Sistema de seguridad doble tapa
y temporizador.

CENTRIFUGA 
SUPER BL

Cuota Gs.

Cod. 40013

KG
5
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•Base de cerámica.
•Vaso medidor.
•Regulador térmico:Manual
•Piloto de encendido: Lumínico
•Con Rociador

• Potencia: 1740 W.
• 220 V.
• Capacidad: 200 ml
• Tipo de material: 
Plástico, Aluminio, Base de
cerámica.

• Golpe de vapor de hasta 90 g
• Suela antiadherente
• Antical
• Depósito de agua de 220 ml
• Vapor continuo de hasta 25 g/min
• El pulverizador de agua

• Un fino rociador humedece los tejidos 
uniformemente
• Depósito de agua grande de 220 ml y 
fácil de llenar
• Punta de precisión triple para una 
visibilidad y un control óptimos
2000  W

• Potencia: 2000w
• Cable giratorio: Sí
• Sistema de auto limpieza: No
• Antiadherente: Sí
• Golpe de vapor de hasta 100 g
• Suela cerámica
• Sistema antigoteo

PLANCHA
GC 1740

PLANCHA
GC 1439

PLANCHA
GC 1750/20

PLANCHA
ECOGLISS

PLANCHA A VAPOR MAX

ES-PV2001

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod.  5502

Cod. 10471 Cod. 12854

Cod. 12061

2000
Watts

2000
Watts

2000
Watts

1740
Watts

Cuota Gs.

2000

• Base antiadherente Ceramica
• Sistema antigoteo
• Depósito transparente de 250ml
• Spray incluido
• Mango tecnológico robusto 
• Sistema de autolimpiezas

PLANCHA
SIE70

Cuota Gs.

Cod. 1809

1500
Watts

• Base de Nano Ceramic 
• Base antiadherente
• diseñada para facilitar el uso en 
piezas con botones 
• Cable giratorio 360° 
• Posee reservorio

PLANCHA
BFE1000AZ

Cuota Gs.

Cod. 12975

2000
Watts

• Potencia: 2000 Watts 
• LED: Integrado que indica el estado de 
funcionamiento 
• Tipo de control: Temperatura 
• Base de: Cerámica antiadherente

PLANCHA
A VAPOR F-53

Cuota Gs.

Cod. 13465

2000
Watts

• Control de salida de vapor
• Sistema de auto limpieza
• Cable eléctrico con rotación de 360°
• Lámpara indicadora
• Protector de botón
• Spray humectante

PLANCHA
A VAPOR FVN-01

Cuota Gs.

Cod. 13452

2000
Watts
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PLANCHA
VAPOR JOY

PLANCHA
PV1500C

•Vapor continuo 18G/M.
•Con Spray
•Temperatura Regulable
•Base Ceramica
• Depósito transparente de 250ml
• Spray incluido

• 2200w de potencia
• Depósito con capacidad de 280ml
• Golpe vapor de 100gr
• Vapor constante de 25gr/min
• Spray pulverizador y antigoteo
• Doble Sistema Antical
• Suela Cerámica

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 10513Cod. 10475

2000
Watts

2200
Watts

W

• Suela cerámica
• Vapor variable
• Golpe de vapor
• Salida de cable multidireccional
• Regulador de temperatura 
• Potencia: 2000W

PLANCHA
PE-PVC33 

Cuota Gs.

Cod. 13517

2000
Watts

• Base antiadherente • Spray
•  Tanque de agua para Spray removible
•  Rápido calentamiento
• Punta estrecha para acceder a 
lugares de planchado difíciles
• Agarre cómodo y ergonómico
• Salida de cable multidireccional

PLANCHA
PE-PS20

Cuota Gs.

Cod. 13518

1300
Watts

• 1200 Watts de Potencia
• Base antiadherente
• Luz indicadora que señala  cuando se ha 
alcanzado la temperatura seleccionada
• Talón de descanso • Peso: 1kg.

PLANCHA
SIE50 

Cuota Gs.

Cod. 12166 Cod. 11857

1200
Watts

1000
W

•6 niveles de temperatura.                  
•Mango revestido de plástico 
•Función: seco.

PLANCHA MBARETE

ES-PS1001

Cuota Gs.

PLANCHA
TOKSOLIDA

•Base de aluminio. 
•6 niveles de temperatura. 
•Para 6 tipos de tejidos. 
•1000w en potencia. 
•Función secado.

Cuota Gs.

Cod. 2937

1000
Watts

• Base antiadherente
• 1200 W
• Cable de 1,7 m de longitud
• Mango cómodo
• Suela con revestimiento 
antiadherente

PLANCHA
GC122/34

Cuota Gs.

Cod. 7492

1200
Watts

PLANCHA
VERTICAL ELEGANT

1500
Watts

•Más rápidas, cómodas y eficaces 
de alisar tus prendas e incluso de 
las prendas más delicadas.
• Capacidad del tanque 1,5 litros.
• Potencia 1500W.
• 3 niveles de intensidad de vapor.
• Con percha para ropa.

Cuota Gs.

Cod. 9652
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COCINA TOPGLASS

Cod. ES-CG5004

COCINA A LEÑA

•Uso a leña.  
•Mesada de hierro fundido cromado. 
•Fino acabado. 
•Con guarda utensilios. 

•5 Hornallas •1Q Mega LLama
•Quemadores Esmaltados                                                              
•Capacidad del horno:80 Lts.
•Encendido Electrico 
•Horno autolimpiante   

Cuota Gs.

Cod. ES-CL4002

2H

Cuota Gs.

COCINA FRATELLO
INOX 1253

COCINA FRATELLO
BLANCO 1237

COCINA MODERATTO
BLANCA 5H

COCINA MONACO
5H PLUS INOX

COCINA MONACO
5H PLUS BLANCO

• Quemador ultra llama.
• Encendido Electrico
• Tapa de vidrio templado.
• Quemador familiar.
• Horno auto limpiante.
• Botones removibles.

• Quemador ultra llama.
• Encendido Electrico 
• Tapa de vidrio templado.
• Quemador familiar.
• Horno auto limpiante.
• Botones removibles.

• Quemador ultra llama.
• Encendido manual
• Tapa de vidrio templado.
• Quemador familiar.
• Horno auto limpiante.
• Botones removibles.

• Encendido automático
• Mesada de acero inoxidable.
• Parrillas de hierro fundido.
• Horno limpia fácil
• Capacidad de horno: 86 Lts.

• Encendido automático
• Mesada de acero inoxidable.
• Parrillas de hierro fundido.
• Horno limpia fácil
• Capacidad de horno: 86 Lts.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 13314

Cod. (N)13315

Cod. 62194 Cod. 6593

Cod. 6594

5H

4H

5H 5H

5H

5H

COCINA FRATELLO
NEGRO 1226

• Quemador ultra llama.
• Encendido Electrico 
• Tapa de vidrio templado.
• Quemador familiar.
• Horno auto limpiante.
• Botones removibles.

Cuota Gs.

Cod. (N) 13316

4H

COCINA 
TOPGLASS

•Encendido automático                                                                 
•Capacidad del horno:65 Lts.
•Encendido automático  
•Horno autolimpiante   
•Mesada de vidrio templado

Cuota Gs.

Cod. ES-CG4016

4H
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• 4 quemadores 2000 Watt Familiar
• Mesa de acero inoxidable
• Quemadores Esmaltados
• Mangos Anatómicos
• Pies más altos con 13 cm.
• Pantalla de horno de vidrio completo
• Horno fácil de limpiar

COCINA VIVA NOVA B/N

Cod. ES-CG4023(B)
Cod. ES-CG4024(N)

Cuota Gs.

4H

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 13313 Cod. 14092

• Encendido manual
• 04 hornallas esmaltadas
• Cubierta de vidrio templado
• Mesada de acero inoxidable
• Rejillas esmaltadas removibles

• Frente en acero cepillado
• Cubierta avanzada de acero inoxidable
• 4 hornallas
• Quemadores de acero esmaltado en easy clean
• Parrilla del horno con dos niveles de altura

COCINA 
MODERATTO

COCINA 
FRATELLO
TITANIO

4H 4H

•1Q Megallama   
•1Q Super Rapido
•Puerta de vidrio                                                                                            
•Horno a gas                                                        
•Mesada Esmaltada

Cuota Gs.

Cod. ES-CG4022

COCINA 
VIVA PLUS

COCINA 
VIVA

NUEVA
ELEGANCE

•Pantalla completa del horno
•Mesa con bordes doblados
•Encendido Eléctrico
•Quemadores esmaltados;
•Mango tubular de metal;

•Pantalla completa del horno
•Mesa con bordes doblados
•Encendido Eléctrico
•Quemadores esmaltados;
•Mango tubular de metal;

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. ES-CG4021
Cod. ES-CG4020(N)
Cod. ES-CG4019(B)

4H4H 4H

ANAFE DE MESA
ASIATICO

•4 Hornallas
•Quemadores estampados
•Potencia de Quemadores: 1750 w
•Mesada de acero inoxidable. 
•Uso de mesa. 

Cuota Gs.

Cod. ES-CG4011(B)
Cod. ES-CG4017 (N)

4H

COCINA MODERATTO
NEGRO 1232

• Encendido manual
• 04 hornallas esmaltadas
• Cubierta de vidrio templado
• Mesada de acero inoxidable
• Rejillas esmaltadas removibles

Cuota Gs.

Cod. 62192

4HCuota Gs.

Cod. CO/MUMODER

•Tapa de vidrio. •Tirador en metal. 
•Quemadores de acero esmaltado
•Quemador familia. 
•Rejillas esmaltadas 
•Perillas desmontables. 

COCINA 
MODERATTO

4H
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•Mesada de vidrio templado.  
•Encendido super- automático
•Parrillas individuales 
•Serigrafía inteligente con 
indicación de cada quemador. 

Alt: 11,0 cm
An: 54,0 cm
Prof: 42,5 cm

ANAFE A GAS

Cuota Gs.

Cod. ES-CG5007 Cod. 7232Cod. 13320

5H

•Mesada de vidrio. 
•Encendido automático. 
•Parrillas individuales 
en cada hornalla 

• Cantidad de Hornallas: 5
• Acero esmaltado
• Potencia (W): 11400
• Color: Negro
• Encendido: Automático

A GAS AGILE 
COOKTOP

ANAFE 5H
KC5GP

Alt: 12,0 cm
An: 67,5 cm
Prof: 46,0 cm

Alt: 19,0 cm
An: 76.5 cm
Prof: 47,0 cm

Cuota Gs.Cuota Gs. 5H5H

Cod. ES-CG4018

Alt: 11,0 cm
An: 69,0 cm
Prof: 44,5cm

•Mesada de vidrio templado.  
•Encendido super- automático
•Parrillas individuales 
•Serigrafía inteligente con 
indicación de cada quemador.
  

COCINA ANAFE 4H

Cuota Gs.

COCINA INFRARROJA
MUSA A GAS 

Alt: 05,0 cm
An: 55,0 cm
Prof: 48,0cm

• Anafe combinado de 4 hornallas
• 2 hornallas a gas: una pequeña
y una grande
• 2 hornallas eléctricas 
vitrocerámicas: una mediana 
y una grande

Cuota Gs.

Cod. 10002

4H

ANAFE A GAS 
NA64 INOX

ANAFE A GAS 
NA64 NEGRO

• Encendido electronico
• Calor potente
• Rejillas de diseño continuo en hierro
• Protección contra pérdida de gas
• Empotrado 4 Hornallas

• Encendido electronico
• Calor potente
• Rejillas de diseño continuo en hierro
• Protección contra pérdida de gas
• Empotrado 4 HornallasAlt: 9,9 cm

An: 60,0 cm
Prof: 52,0cm

Alt: 9,9 cm
An: 60,0 cm
Prof: 52,0cm

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 13274-Inox. Cod. 13273-Negro

4H 4H

4H
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Cod. ES-CG2001
•Vidrio Temprados
•2 Hornallas a gas
•1 hornalla con Mega llama
•Soporte individual para olla
•Encendido en la perilla

PLACA INFRARROJA 

Cuota Gs.

PLACA INFRARROJA
COTOKPINFB

PLACA INFRARROJA
T2750

• Potencia 2.000W.
• Manejo simple.
• Cocción infrarroja.
• Timer digital
• Pantalla y menús regulables.
• Protección a sobrecalentamiento.
• Incluye olla de regalo.

• Potencia 2.000W.
• Manejo simple.
• Cocción infrarroja.
• Timer digital
• Pantalla y menús regulables.
• Protección a sobrecalentamiento.
• Incluye olla de regalo.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 13308 Cod. 13775

1H 1H

Cod. 7337
Cod. 13830

•Mesada de vidrio. 
•Encendido automático. 
•Parrillas individuales 
en cada hornalla 

A GAS AGILE 
COOKTOP

Alt: 12,0 cm
An: 67,0 cm
Prof: 46,0 cm

Cuota Gs. 4H

OLLA DE REGALO OLLA DE REGALO

Alt: 06,0 cm
An: 30,0 cm
Prof: 51,0cm

PLACA 
INFRARROJA
EBPE-01

• 1500 W De Potencia
• Cuerpo Inoxidable
• Placa De Hierro Fundido De Alta Calidad
• Diametro 185mm
• Fusible Termico Para Proteccion Contra 
Sobre Calentamiento
Apagado Automatico De Seguridad

Cuota Gs.

2H

Cod. 13319 Cod. 13643 Cod. 13869

Cod. 13870 Cod. 13468

• Cantidad de Hornallas: 4
• Acero esmaltado
• Potencia (W): 8400
• Color: Negro
• Encendido: Automático

• Cocina con Placa Infrarroja de 1 hornalla
• Posee una superficie cerámica
• Panel LED indicador de temperatura
• Encendido digital/ Termostato analógico
• Selector de temperaturas 
• Temperatura de 50°C a 500°C.

• Potencia total: 3600W
• Cocina o calienta alimentos
• Temperatura precisa
• Revestimiento de cristal
• Display LED • Panel touch
• Temporizador

• Potencia: 2000W
• Características: Cuenta con panel Digital,
• Cocina con infrarrojos de alta tecnología, 
ofrece seguridad al usuario, es fácil 
de limpiar, funciona con diferentes 
recipientes de diferentes materiales.

ANAFE 4H
KC4GP

PLACA INFRARROJA
SCIR2000W

PLACA INFRARROJA
DUAL QTCEI220 2P

PLACA INFRARROJA
QTFEI200 1P

Alt: 19,0 cm
An: 58.5 cm
Prof: 48,0 cm

Cuota Gs. Cuota Gs.
Cuota Gs.

Cuota Gs.

4H 1H 2H

1H 1H
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PURIFICADOR 
ENP60BC INOX 60CM

PURIFICADOR 
EJSEP245T 60 CM

PURIFICADOR 
EJSEP365 90 CM

CAMPANA 90CM
INOX C/VIDRIO

• Acero Inoxidable 
• Cap. Máx. de extracción de aire: 500 m3/h
• Doble filtro.. • 3 velocidades.
• Visera móvil. • 2 Lámparas
• Medidas: Ancho: 60 cm.
   Alto: 15 cm. Prof: 50,5 cm.

• 3 velocidades
• Filtración doble
• Iluminación integrada
• Función extractora
• Alta capacidad de succión
• Filtro metálico
• Máscara captadora de aire

• 3 velocidades
• Filtración doble
• Iluminación integrada
• Función extractora
• Alta capacidad de succión
• Filtro metálico
• Máscara captadora de aire
•Medidas: 
90 x Alto: 20 cm x Prof. 51 cm..

• Potencia: 175w
• Velocidades: 3
• Tipo de iluminación: incandescente
• Color: inoxidable
• Material: vidrio y inox
• An: 900mm Al: 655-950mm Prof: 470mm

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 11885(GR)
Cod. 6013 (BL) Cod. 4053

Cod. 11689 Cod. 7582
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Alt: 41.8cm
An: 63.2 cm
Prof: 48.6 cm

HORNO ELÉCTRICO   

Cod. ES-HE7001

•Con Rostizador 
•6 funciones de cocina
•90 min. Programable y cronómetro mecánico
•Termostato Hasta 240°.  
•Termostato bimetálico. 
•Funcion de Convección  
•Frente inoxidable. Cuota Gs.

70
Lts

•Temporizador hasta 120 
minutos
•Potencia: 1800W.
•Temperatura: 100ºC a 250ºC
•Con convector.

HORNO CON PLACA 
CONVECTOR

HORNO ELÉCTRICO
LISTO

Alt:48,5 cm
An: 48,5 cm
Prof: 67,7 cm

•Temperatura de 100 a 250ºC
• Luz en el horno
• Timer de hasta 120 minutos
• Sin placa
• Una rejilla y una asadera
• Potencia máxima de 2000W

Alt:34,0 cm
An: 50,0 cm
Prof: 54,0 cm

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 7944

Cod. 9148

45
Lts

60
Lts

HORNO ELÉCTRICO
MASSIMO  

HORNO ELÉCTRICO
MASSIMO  

•Iluminación del horno
• 90 min. Programable y 
cronómetro mecánico
•Termostato Hasta 240°.
•Bandeja para residuos
•Pies antideslizantes

•Iluminación del horno
• 90 min. Programable y 
cronómetro mecánico
•Termostato Hasta 240°.
•Bandeja para residuos
•Pies antideslizantes

Alt:33,0 cm
An: 59,0 cm
Prof: 47,0 cm

Alt:33,0 cm
An: 59,0 cm
Prof: 47,0 cm

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cord. (B) ES-HE4503 Cod. (N) ES-HE4504 

45
Lts

45
Lts

HORNO ELÉCTRICO
POP 

• Termostato: Control automático 
de temperatura hasta 300 °C
• Bandeja para residuos
• Pies antideslizantes
• Regulador de temperatura
• Sin Timer

Alt:34,0 cm
An: 50,0 cm
Prof: 54,0 cm

Cuota Gs.

Cod. 10907

45
Lts

HORNO SAPORE

•Volumen interno de fondo 
•Función timer continuo. 
•Luz interna automática. 
•Fondo autolimpiante. 
•Timer sonoro 120minutos.
•Grill.  •1750w.

Alt: 36,0 cm
An: 58,0 cm
Prof: 52,0 cm

Cuota Gs.

Cod. ( I ) 6727 

44
Lts
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•90 min. Programable 
y cronómetro mecánico
•Termostato Hasta 230°. 
•Termostato bimetálico. 
•Funcion de Convención  
•Frente inoxidable.

Alt: 33,0 cm
An: 59,0 cm
Prof: 47,0 cm

HORNO ELÉCTRICO 
MASSIMO 

ES-HE4505

Cuota Gs.

45
Lts

•Timmer hasta 120min.
•Control automático de 
temperatura
•Horno autolimpiante
•Bandeja de salsas esmaltada

FRATELLO NEGRO

•GRILL. 
•Timer de hasta 120 minutos. 
•Luz interna. 
•Horno autolimpiante.

SONETTO C/TIMER

•GRILL. Timer de hasta 
120 minutos
•Hasta 300ºC. 
•Horno autolimpiante.

DELICCI C/TIMER

Alt:36,0 cm
An: 58,0 cm
Prof: 52,0 cm

Alt:36,0 cm
An: 58,0 cm
Prof: 52,0 cm

QUESTO

•Horno autolimpiante
•cocine todo tipo de
alimentos en poco 
tiempo

Alt:36,0 cm
An: 58,0 cm
Prof: 52,0 cm

Alt:36,0 cm
An: 58,0 cm
Prof: 52,0 cm

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod.HOR/MUSONE Cod.HOR/MUDELI

Cod.HOR/MUQUESCod.9922

44
Lts

44
Lts

44
Lts

44
Lts

HORNO SONETTO

•GRILL. 
•Timer de hasta 120 
minutos. •Luz interna.
•Horno autolimpiante

Alt:36,0 cm
An: 58,0 cm
Prof: 52,0 cm

Cuota Gs.

Cod. 1660

44
Lts

HORNO SAPORE

•Volumen interno de fondo 
•Función timer continuo. 
•Luz interna automática. 
•Fondo autolimpiante. 
•Timer sonoro 120minutos.
•Grill.  •1750w.

Alt: 36,0 cm
An: 58,0 cm
Prof: 52,0 cm

Cuota Gs.

Cod. (N) 6729 

44
Lts

MICROONDAS
MC34B

• Plato rotatorio • Reloj
• Candado de seguridad
• Acabado interno: Pintado
• Acabado delantero: Vidrio + plástico
• Acabado lateral: Plástico
• Arrancador
• Diámetro del plato: 32,5 cm

Alt:28.1 cm
An: 40,7 cm
Prof: 40,7 cm

Cuota Gs.

Cod. 13321

30
Lts
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•90 min. Programable 
y cronómetro mecánico
•Termostato Hasta 230°. 
•Termostato bimetálico. 
•Funcion de Convención  
•Frente inoxidable. 

•Potencia: 1400W
•8 niveles de potencia
•Con grill
•Bandeja de Vidrio.
•Panel Digital
•Bandeja rotativa

ES-MO3001

Cuota Gs.

MICROONDAS C/GRILL   

MICROONDAS
EMDN31G5MNW

•Pantalla digital •Grill: Sí
•Tecla Potencia/Porciones
•Teclado numérico
•Reloj digital •Menú Kids
•Recetas personalizadas
•Potencia De Salida: 1100W

Alt:31,0 cm
An: 51,0 cm
Prof: 43,0 cm

Cuota Gs.

Cod. 11849

31
Lts

HORNO FREIDORA
NEH-095 6EN1 

• 6 en 1: Freidora sin Aceite 
(freidora de aire) 
• Horno Eléctrico (Asado por 
convección)
• Horneado por convección) + Grill 
(Tostar  / Tostarpor convección) + 
Rostizar.  • Potencia: 1500W.

Alt: 36,0 cm
An: 58,0 cm
Prof: 52,0 cm

Alt: 36,0 cm
An: 58,0 cm
Prof: 52,0 cm

Cuota Gs.

Cod. 13385

22
LtsCuota Gs.

Cod. ES-HE3502

35
Lts

Alt: 35,4 cm
An: 53,9 cm
Prof: 24,0 cm

MASSIMO
CONVECCION

MICROONDAS
C/GRILL NEGRO TOUCH

Potencia 1.050 W.
• Limpieza automática.
• Más de 25 funciones.
• Mantener Caliente Mantén caliente
tus platos hasta por 60 minutos antes de 
servir.
• Grill eléctrico Para preparar esos platos
gratinados y bien crujientes

Alt:26,4 cm
An: 45,5 cm
Prof: 35,5 cm

Cuota Gs.

Cod. 10501

30
Lts

30
Lts

MICROONDAS 
MC34B

• Plato rotatorio • Reloj
• Candado de seguridad
• Acabado interno: Pintado
• Acabado delantero: Vidrio + 
plástico
• Acabado lateral: Plástico

Alt:28.1cm
An: 40.7 cm
Prof: 43,0 cm

Cuota Gs.

Cod. 13322-PLATA

30
Lts Cuota Gs.

Cod. 8013

23
Lts

•Interior de cerámica. 
•Sistema TDS con display. 
•Potencia: 1100W. 
•Capacidad 23Lts.
•Sin Grill

MICROONDAS  
MS23K

Alt:27,5 cm
An: 49,0 cm
Prof: 39,0 cm
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MICROONDAS C/GRILL   

MICROONDAS
WM1111ADWC 30L

MICROONDAS
WMS20CZWDS 20L

• Potencia1.400 W.
• Menus pre-programados
• Panel digital.
• 11 ciclos pre-programados para cocinar.
• 6 niveles de potencia. Panel digital.
• Grill eléctrico Para preparar esos platos
gratinados y bien crujientes.

• Panel: Táctil
• Ajustes programables: 6
• Niveles de potencia: 10
• Potencia: 700 W
• Capacidad: 20L
• Cuenta con una resistencia que
permite dorar y gratinar cualquier plato.

Alt:35,0 cm
An: 59,5 cm
Prof: 47,5 cm Alt:25,0 cm

An: 42,5 cm
Prof: 35,5 cm

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 2963 Cod. 10454

30
Lts

20
Lts

MICROONDAS MO2004
•Potencia de 700w. 
•10 niveles de potencia. 
•6 Funciones de Coccion
•Descongelado Rapido 
•Temporizador

Alt: 33.0 cm
An: 45.2 cm
Prof: 26.2 cm

Cod. ES-MO2004

Cuota Gs.

20
Lts

MICROONDAS  
TOK25BL C/GRILL

Cuota Gs.

Cod. 924

25
Lts

•6 opciones de menú. 
•Panel digital. 
•10 niveles de potencia. 
•Función cocción rápida. 
•800w de potencia 
•(microondas + grill).

Alt:29,0 cm
An: 48,0 cm
Prof: 34,0 cm

Cuota Gs.

Cod. MIC/TO30BL

30
Lts

•Panel digital. 
•10 niveles de potencia. 
•Cocción combinada. 
•900w en potencia 
•(microondas + grill).

Alt:32,0 cm
An: 52,0 cm
Prof: 37,0 cm

MICROONDAS 
TOK30BL-N C/GRIL

MICROONDAS
EMDN20S5MLW

•Pantalla digital 
•Tecla de potencia/Porciones
•teclado numerico
•Menu digital •Menu Kids
•Programa “mantener caliente” 
•Programas de recetas 
personalizados

Alt:25,4 cm
An: 43,5 cm
Prof: 25,4 cm

Cuota Gs.

Cod. 5535

20
Lts

Cuota Gs.

Cod. 11996

20
Lts

 

MICROONDAS 
ORBIT  TOK20MG 

•Potencia: 700W..
•5 niveles de potencia 
de cocción.
•Con función “Descongelar”.
•Control mecánico 
(a perilla)..

Alt:25,0 cm
An: 43,0 cm
Prof: 33,0 cm
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Juego de Ollas Turin
T202978

Juego de Ollas Turin
20298/712

Juego de Cubiertos

• 30 Piezas
• Acero inoxidable
• Mangos de polipropileno
• Láminas impide 
deformaciones 
• Actos para lavavajillas.
• Colores:

Juego de Ollas Turin

• 4 Piezas
• Aluminio reforzado 
• Revestidas antiadherente
• Revestimiento siliconado
• Tapas de vidrio templado 
• Borde de acero inoxidable
• Colores:

• 10 Piezas
• Aluminio reforzado 
• Revestidas antiadherente
• Revestimiento siliconado
• Tapas de vidrio templado 
• Borde de acero inoxidable
• Colores:

• 7 Piezas
• Aluminio con revestimiento 
interno y externo.
• Las tapas son de vidrio 
templado.
• Los mangos y asas de 
baquelita antitérmica.
• Utensilios de nylon

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 10889 Cod. 12132

Cod. 11060 Cod. 11352

Cod. 13291 Cod. 13677

Cod. 11647

Bordo Cod. 11028
Verde Cod. 12202
Lila Cod. 12203
Rosa Cod.12204 Cod. 12129

Juego de Ollas Turquia Juego de Ollas Coimbra

Juego de Ollas California Juego de Ollas Loreto

• 5 Piezas
• Acero inoxidable
• En cocinas a gas, 
eléctricas o vitrocerámicas
• Borde de acero inoxidable

• 5 Piezas
• Revestimiento Starflon T1
• Antiadherente
• Tapas de vidrio templado
• Se pueden usar en cocinas a gas, 
eléctricas o vitrocerámicas
•Colores Negro y Bordo

• 8 Piezas
• Aluminio reforzado 
• Revestidas antiadherente
• En el interior de color bronce.
• Tapas de vidrio templado 
• Puños de nylon.

• 7 Piezas
• Revestimiento Starflon T1
• Antiadherente
• Tapas de vidrio templado
• Se pueden usar en cocinas a 
gas, eléctricas o vitrocerámicas
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LICUADORA C/ PROCESADOR

Cod. ES-LC1505
•Procesador de verduras.                       
•2 velocidades + turbo.       
•3 Funciones de Procesar
•con cuchillas de acero.
•Jarra Acrilica

Cuota Gs.

1.5
Lts

LICUADORA
BLQ970P R/N

• La jarra es robusta, súper 
resistente con una capacidad 
total de 2.6L.
• Tiene 4 velocidades, más la 
función Pulsar.
• También viene con un filtro 
para colar jugos o salsas.

Cuota Gs.

Cod. (R) 12908

2.6
Lts.

LICUADORA
BLQ970P N

LICUADORA
POWER BLACK

• La jarra es robusta, súper 
resistente con una capacidad 
total de 2.6L.
• Tiene 4 velocidades, más la 
función Pulsar.
• También viene con un filtro 
para colar jugos o salsas.

• Potencia 1000 W y cuerpo de 
acero inoxidable
• Cuchilla de 6 hojas con 
recubrimiento de titanio negro 
y jarra de vidrio fundido con 
1,5 L de capacidad.
• Cuenta con 5 velocidades 
más función Pulse y tapón 
dosificador.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. (N) 12907

Cod. 13433

2.6
Lts.

1.5
Lts.

Cuota Gs.

Cod. 13501

LICUADORA
POWER MAX
1000W
 • Potencia 1000W.
 • 15 velocidades 
+ pulsar.
 • Con jarra de 
plástico acrílico.
 • Ideal para picar 
cubitos de hielo

1.7
Lts.

LICUADORA
L-1200BI 3L
• Diseño moderno con nuevo 
sistema de ajuste
•12 velocidades + función de 
pulso 
• Vidrio con 3L de capacidad
• Función de autolimpieza, tapa 
con vaso medidor.
• Función de filtro

Cuota Gs.

Cod. 13281

3.0
Lts.

LICUADORA 
HR2127/02
• Potencia: 550 W
• 2 velocidades + pulso
• Jarra de plástico 
de 2L.
• Jugos y batidos
• Tritura Hielo

Cuota Gs.

Cod. 13487

2.0
Lts.

LICUADORA
BLBD210GR-CL
• 550 Watts
• 10 velocidades + función 
de pulso
• Jarra de vidrio de 1.25 Lt con 
tapa de doble abertura
• 4 Cuchillas de acero 
inoxidable son 2 veces más 
duraderas

Cuota Gs.

Cod. 13726

1.2
Lts.

Cod. 13521

LICUADORA
PE-SM805R 
• 800W de potencia
• jarra de vidrio de 1,75 lt
• 5 velocidades más 
función Pulse.
• Cuchillas de acero 
inoxidable.
• Tapa con dosificador.

1.7
Lts.

Cuota Gs.

LICUADORA 
HR2105/00 

•Potencia 400W
•Jarra vidrio 
•2Velocidades                           
•Tur Problend 4 
•Accesorios                                                                  
•Picador  •Filtro

Cuota Gs.

Cod. 10470

1.5
Lts.
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•Potencia 500W
•Cap. 1.25 Lts.
•2 Velocidades
•Función Pulsar

LICUADORA
LICUA MAX 5
• Potencia 500W.
• Capacidad 1,5 litros.
• 5 velocidades + pulsar.
• Con jarra acrílica.
• Con cuchilla 
desmontable.

Cuota Gs.

Cod. 13778

1.5
Lts.

LICUADORA
L-99WG

LICUADORA
LICUA MAX PLUS

• Modelo L-99WG
• 500 watts de potencia
• 3 velocidades + pulsar
• Vazo de 2,2L de capaci-
dad total
• Sistema de encaje rapido
• Acompaña filtro.

• Capacidad de 1.8 Lts,
• 4 Velocidades
• Funcion de Pulsar y 
autolimpieza
• 4 Cuchillas de acero 
inoxidable.
• 900w de potencia

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 13280 Cod. 13932

LICUADORA
BLBD210PW-CL
• Potencia 550 Watts
• 10 velocidades + función 
de pulso
• Jarra ergonómica de 1.5 Lt 
con tapa de doble abertura
• 4 Cuchillas de acero 
inoxidable son 2 veces más 
duraderas

Cuota Gs.

Cod. 13829

1.5
Lts.

Cod. 10076

Cuota Gs.

LICUADORA POWER MIX LQ12
1.2
Lts

2.2
Lts.

3.1
Lts.

Cuota Gs.

Cod. 10075 (Negra)

LICUADORA
POWER MIX 
LQ12/LQ10

•Potencia 500W
•Cap. 1.25 Lts.
•2 Velocidades
•Función Pulsar

1.2
Lts.

Cuota Gs.

Cod. 3362

LICUADORA
LN27/LN20

 • Capacidad de la Jarra: 2L
• Potencia: 550W
• Autoclean
• 2 Velocidades + Pulsar
• Vaso de Polipropileno
• Color: Negro

2.0
Lts.

Cod. 13463

LICUADORA
NEG. 1.5LTS 

• Potencia 500W.
• 4 velocidades y pulsador.
• Cuchillas de acero inox.
• Jarra de vidrio de 1.5 lts.
• Traba de seguridad.
• Diseño elegante.

1.5
Lts.

Cuota Gs.

Cod. 13462

LICUADORA
INOX. 1.5LTS 

• Potencia 500W.
• 4 velocidades y pulsador.
• Cuchillas de acero inox.
• Jarra de vidrio de 1.5 lts.
• Traba de seguridad.
• Diseño elegante.

1.5
Lts.

Cuota Gs.

LICUADORA
L-28 2VEL
• 2 velocidades + pulso
• Vidrio en San Cristal
• Capacidad 1.5 lts
• Cuchillo de acero inoxidable 
integrado
• Candado de cable
• Blender 2 Black 
• Potencia 500W

Cuota Gs.

Cod. 13427

1.5
Lts.
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Cod. 10077

Cuota Gs.

LICUADORA
PERSONAL BLENDER

LICUADORA
LICUA MIXER-01

LICUADORA
PERSONAL BLENDER

• 2 Velocidades + Pulsar
• 300w de Potencia
• Venía con 2 vasos de 750 ml
• Hojas de acero inoxidable
• Fácil de desmontar y limpiar
• Tritura hielo
• Fácil de desmontar y limpiar

Potencia 300W
• Incluye 2 vasos de 600 ml
• Botón de encendido/apagado
• Bloqueo de seguridad.
• Cuchillas metálicas ideales 
para preparar batidos.
• Motor de cobre y aluminio

• 250 watts
• 2 Cuchillas FusionBlade™
• Apto para lavaplatos
• 2 vasos de 0,6 lt.
• 2 tapas antiderrames
• 1 vaso de moler de 0,24 lt.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 12574 Cod. 13840

Cod. 13489

1.5
Lts.

1.5
Lts.

1.5
Lts.

EXPRIMIDOR
TURBO PRO
• Reservatorio con tamiz 
para semillas y desechos 
más grandes descartados 
por la fruta - De fácil 
higienización
• Jarra para hasta 
1.3 litro de jugo

Cuota Gs.

Cod. 12900

 260
W

250
W

EXTRACTOR 
E-10 250W

• Voltaje: 127 / 220V
• Capacidad: 1 Litro
• Potencia: 250W
• Longitud del Cable: 1,50m
• Peso: 3kg

Cuota Gs.

Cod. 12449

MULTIPROCESADOR 
MISTER CHEFF PRO 10

•Potencia: 500W  
•10 Accesorios
•2 Velocidades  •Botón Pulsar
•6 Funciones en 1
•Incluye diversos accesorios.

 500
W

MULTIPROCESADOR 
BMP950V 2EN1
• 1 velocidad + pulso + 
autolimpieza.
• 2 en 1: Licuadora y procesadora.
• Funciones: procesar, cortar, 
mezclar, picar, triturar y licuar.
• Diseño vertical: ocupa menos 
espacio en la cocina.

Cuota Gs.

Cod. 12910

250
W

MINI PROCESADOR
160W
•Corta y tritura diferentes 
tipos de alimentos
•Potencia 160 watts
•Capacidad 360 ml
•Acero inoxidable
•Boton Pulsar

Cuota Gs.

Cod. 12911

160
W

MULTIPROCESADOR 
3EN1 NMP-08

MULTIPROCESADOR 
7 EN 1

• Potencia 500 W
• Más de 30 funciones
• Multifunción: procesar, batir, 
cortar y más
3 en 1: Procesador, licuadora y 
exprimidor
• Accesorios para cortar, picar, 
rallar, exprimir y licuar.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 13467 Cod. ES-MP5002

500
W

•Accesorios para 7 funciones
•Potencia máxima de 500W.
•Dos velocidades y función 
pulsador
•Funciones 7 en 1 de mez-
clar, moler, 

picar, rebanar, batir y amasar.
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• Triturador Acero Inox. 
• Posición inversa
• Motor de alto rendimiento de  hasta 2,6 kg/min
• 3 discos de acero inoxidable para 
regular tamaño de corte.

MOLEDOR DE CARNE

Cod. ES-MC6001

Cuota Gs.

800
watts

•Potencia: 1200W.
•Pop listo en 3 minutos.
•Sistema de aire caliente: más 
saludable!
•Práctica: Switch On/Off.
•Cable de 0,80m.

Cuota Gs.

Cod. 11790

POPERA NEPO-027 

• Preparo: Rápido y práctico
• No requiere: Aceite
• Potencia: 1200 watts
• Incluye: Cuchara dosificadora
• Preparación de maíz de 100g.

Cuota Gs.

Cod. 12454

PIPOQUERA POP FLIX PIPOQUERA
POP TIME ROJO
• Funciona hasta 5 ciclos
• Boquilla de dirección 
• Dosificador para palomitas y 
mantequilla.
• Tecla de encendido y apagado.
• Pies antideslizantes.

Cuota Gs.

Cod. 12914

MOLEDOR DE CARNE
MOD.HV8

RALLADOR 
PE-MS20V

• Cuchilla auto-afilante
• Máxima eficiencia y 
versatilidad.
• Sistema de marcha atrás  
• Cuchillo, rejillas, kebbe y 
accesorios de salchicha se 
pueden almacenar en el  
cuerpo del aparato.

• 5 diferentes cuchillas (Corte 
en Juliana
grande, Corte en Juliana 
pequeño, Corte
grueso, Corte fino, Rallado fino)
• 200 W de potencia
• Diseño compacto
• Fácil limpieza

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 13640

Cod. 13523

2000
W

• Modelo: EBWF-02
• Color: Negro/Plata
• Hace hasta 4 waes de una vez
• Antiadherente y antideslizante
• Voltaje: 220V
• Potencia: 1200W

• Modelo: EBWF-01
• Color: Negro/Plata
• Hace hasta 4 waes de una vez
• Antiadherente y antideslizante
• Voltaje: 220V
• Potencia: 1200W

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 12457 Cod. 12456

WAFLERA GRILL WAFLERA GRILL

• Modelo GW-01
• Prepare 4 wafles
• Recubrimiento antiadherente
• Manija fría
• Control de temperatura
• Lámparas piloto.

Cuota Gs.

Cod. 13282

WAFLERA GW-01 P/4
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Cod.12453

Cuota Gs.

DESHIDRATADOR
• Fijaciones regulables en 
dos alturas.
• Motor con aspas del 
ventilador.
• Se entrega con 5 bandejas.
• Temperatura máxima de 
85 ° C  (en las bandejas 
inferiores) y 70 ° C

Cuota Gs.

Cod. 11367

• 245W de potencia
• Temperatura ajustable de 35° a 70°
• Distribución uniforme del calor
• Adecuado para deshidratar diversos 
alimentos como frutas, verduras, 
champiñones, hierbas, carnes.

DESHIDRATADOR
BL/VERDE

Cuota Gs.

Cod. 11488

• Amplias cámaras de tostado y rejilla para 
panecillos integrada
• Ideal para 2 rebanadas XXL de tostadas, 
pan, bollos o bagels.
• La función de bagel integrada ofrece un 
tostado unilateral y que ahorra energía.
• Carcasa de alta calidad.

TOSTADORA 
2 RANURAS

• Potencia800w. 
• 8 niveles de tostado. 
• Detalles en acero inoxidable. 
• Función Descongelar,  
Recalentar,  Bandeja para 
Migas , Aberturas Extra 
Anchas, Botones Luminosos.

• Tostadora con capacidad 
para 2 rebanadas.
• Funciones de descongelar, 
recalentar y cancelar.
• Compartimiento para 
guardar el cable

• Potencia de 850-1050 W
• 6 niveles de tostado
• Funciones: descongelar, 
recalentar y cancelar
• Sin ruido durante su 
funcionamiento
• Perillas con LED 

TOSTADORA 
ETS10

TOSTADORA 
TO2001

TOSTADORA 
PE-T386C

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 7882 Cod. ES-TO2001 Cod. 12562

800
Watts

1050
Watts

1050
Watts

Cuota Gs.

Cod. 13107

El Pratic Omelete tiene un revestimiento antiadherente para evitar 
que los alimentos se peguen al plato y facilita la limpieza, un mango 
frío que proporciona seguridad y protección durante la preparación.
• Modelo OM-01
• Con 1000w de potencia
• Prepara 2 tortillas super facil!.

OMELETERA PRATIC OMELETE

Cuota Gs.

Cod. 12012

SANDWICHERA
MAXFUNS 
•Bandejas Intercambiables
•Bandeja para hacer creppes
•Bandeja para hacer wafles
•Bandeja para hacer Cup-
cakes
•Potencia 380W

• Prepare 7 pasteles grandes de
 una vez en 8 minutos.
• Viene con accesorios para confitería.
• Pies antideslizantes.
• Cerradura de seguridad.
• Recubrimiento antiadherente.

Cuota Gs.

Cod. 13481

CUPCAKE MAKER 3

1400
Watts

MBEJU MAKER
ACCESSIMO
•Descubrí con el Mbeju Maker 
de #Moulinex todo lo que podés 
preparar! Cuenta con una plancha 
anti-adherente 3 veces más 
resistente que el modelo estándar, 
por lo que podrás crear, re-crear y 
experimentar una amplia variedad 
de exquisitos platos

Cuota Gs.

Cod. 10395

 720
W

• Potencia: 1500W.
• Voltaje: 220 – 240V 50/60Hz.
• Funciones: preparación de difer-
entes tipos de
carnes, vegetales y condimentos.
• Placas antiadherentes.
• Dispensa el uso de cualquier tipo 
de gordura.

Cuota Gs.

Cod. 12458

PIZZERA GRILL
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SANDWICHERA
2 PANES

• Para 2 sándwiches a la vez.
• Manijas frías al tacto.
• Superficie antiadherente.
• Luces indicadoras.
• Paneles de acero inox.
• Cierre hermético.

Cuota Gs.

Cod. 13466

SANDWICHERA MAXCRISP 2P
•2Panes 
•Placas antiadherentes 
•Luz piloto de encendido y 
apagado. 
•Potencia 800 watts

Cod. 10241

Cuota Gs.

•820 W. •Placas Antiadherentes
•Almacenamiento de cable simple
•Luz Indicadora de 
•Funcionamiento
•Placa de Corte y sellado

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 10472 Cod. 13098

SANDWICHERA 
HD2393/04

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. SAN/PH2384Cod. 13522

SANDWICHERA                              
HD-2393/03/42 2P 820

SANDWICHERA                              
PE-S6191

•820 W.
•Placas Antiadherentes
•Traba de Seguridad
•Luz Indicadora de 
•Funcionamiento
•Peso: 2.28 kg

• Potencia 680-820 W
• Detalles en acero inoxidable
• Capacidad: 4 sandwiches
• Manijas frías al tacto
• Superficie antiadherente de fácil 
limpieza

Cuota Gs.

Cod. 12901 - INOX/RO
Cod. 12902 - BLANCO

• Modelo: Grill Crome Inox.
• Color: rojo.
• Potencia: 750W.
• Voltaje: 220V.
• Placas Antiadherente
• Luz indicadora de 
funcionamiento

GRILL CROME INOX 
ROJA/NEGRO

• 700 watts de potencia
• Capacidad 2 piezas
• Superficie de cocción antiadherente
• Corta y sella los sandwiches
• Asas con cierre de seguridad
• Luces indicadoras de funcionmien-
to y de listo

Cuota Gs.

Cod. 13490

SANWDICHERA
SM24520-AR

Cuota Gs.

Cod. 10466

SANDWICHERA 
SM2000W 

SANDWICHERA 
MAXCRUNCH

•Potencia: 2000W
•Con luces indicadoras.
•Con manija y traba de 
seguridad.
•Capacidad para 2 Panes
•Placas Antiadherentes de fácil 
limpieza.

• Potencia 1200W.
• Para 4 panes.
• Luces indicadoras.
• Termostato automático

820
w
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•Luz indicador de funcionamiento. 
•Luz indicador de temperatura.
•Placa superior e inferior
 antiadherente.

MIXTERA GRILL SUPREMO.

ES-GR1002

Cuota Gs.

750
w

Cuota Gs.

Cod. 10400

CHURRASQUERA
GRILL FLEXI 360
•Potencia: 2000W
•Extensible (se puede usar 
abierta).
•Con luces indicadoras.
•Base antiadherente.
•Flex 360 °

• Modelo PG-01
• 2 en 1: parrilla y sandwichera
• Acabado en acero inoxidable
• Prepara parrillas, sándwiches
• Verduras y pescado
• Platos ajustables.

Cuota Gs.

Cod. 12451

CHURRASQUERA GRILL

Cod. 12452

• Modelo PG-01 / PG-02
• 2 en 1: parrilla y sandwichera
• Acabado en acero inoxidable
• Prepara parrillas, sándwiches
• Verduras y pescado
• Platos ajustables.

Cuota Gs.

CHURRASQUERA GRILL

• Modelo Grand Steak & Grill CH05
• De color negro
• Voltaje 127V~60Hz
• Potencia 1.800 Watios
• Temperatura Control de temperatura
• Características Rejilla regulable en 
alturay desmontable

Cuota Gs.

Cod. 12455

CHURRASQUERA

Cuota Gs.

Cod. 13431

• Parrilla eléctrica con 750 W 
de potencia.
• Apertura de 180º para 
aprovechar al máximo la 
superficie de cocinado.

PARRILLA ELEC. 
ROCK GRILL

Cuota Gs.

Cod. 13432

•  Parrilla eléctrica Contact 
Grill con 1500 W de 
potencia
· Revestimiento de piedra 
RockStone que asegura la 
máxima antiadherencia y la 
mejor limpieza.

GRILL PARRILLA 
ROCK GRILL

Cuota Gs.

Cod. 13471

SANDWICHERA                              
GRILL INOX

• Luz indicadora de encendido 
y listo.
• Control automático de la 
temperatura.
• Potencia de 900 W.
• Mango Cool-Touch.

Cuota Gs.

Cod. 13728

• Modelo: Grill Crome Inox.
• Color: NEGRO
• Potencia: 750W.
• Voltaje: 220V.
• Placas Antiadherente
• Luz indicadora de 
funcionamiento

GRILL CROME INOX 
INOX/NEGRO
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FREIDORA SIN ACEITE 5 LTS
• Freidora sin aceite (de aire) con Visor.
• Cesta con ventana visible que puede ver la comida.
• Capacidad: 5L.
• Potencia: 1350W.
• Temperatura ajustable: control
desde 80º a 200ºC.
• Temporizador ajustable: 1 a 60 minutos.

Cod. 13741

Cuota Gs.

FREIDORA SIN ACEITE                    
QTAFD11 11LTS.

FREIDORA SIN ACEITE                    
NEF-097 7LTS

FREIDORA SIN ACEITE                    
10L NEF-104

• El sistema de circulación de alta 
velocidad reduce
la grasa hasta en un 85%.
• No requiere aceite.
• No produce humo.
• Capacidad: 11L o 2 bandejas de 5,5L.
• Cocina hasta 10 porciones para toda 
la familia.

• Freidora sin aceite (de aire) digital.
• Potencia: 1700W.
• Con pantalla LED.
• Pantalla táctil.
• Termostato regulable (temperatura
ajustable: 40° - 200°).
• Temporizador incorporado.
· Apagado automático.

• Termostato de temperatura ajustable de 
65º a 200º.
• Timer de 60 minutos con alarma.
• Potencia: 1800W.
• Accesorios incluidos: Pinchos, Canasta 
giratoria, Canasta para pinchos, Asadera, 
Pincho para rostizar y Asa para retirar 
bandejas.

Cuota Gs. Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 13873 Cod. 13383Cod. 13680

Cuota Gs.

Cod. 13426

• Modelo: AFN-80-BI
• Capacidad: 8L
• Potencia: 1900W
• Temporizador: 60 minutos
• Temperatura: HASTA 200°C
• Comodidad para retirar alimentos.
• Facilidad de uso y limpieza.

FREIDORA S/ACEITE 
Air Fryer – Family Inox 8L

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 12448 Cod. 13430

• Modelo: AFN-80-BI
• Capacidad: 8L
• Potencia: 1900W
• Temporizador: 60 minutos
• Temperatura: HASTA 200°C
• Comodidad para retirar alimentos.
• Facilidad de uso y limpieza.

• Modelo: Family Inox 
AFN-40-BI
• Potencia: 1.500 watts
• Temperatura: Ajustable, 
máxima de 200 °C
• Temporizador: Integrado, 
para 60 minutos

FREIDORA S/ACEITE 
S/ACEITE AFN-50BI 5L INOX

FREIDORA S/ACEITE 
AFN-40BL 4LTS

FREIDORA SIN ACEITE                    
NEF-131 4LTS

· Capacidad de 4 litros.
· Potencia: 1300W.
· Función de precalentamiento.
· Control de temperatura: 
desde 80º a
200°C.
· Temporizador de 30 minutos 
con alarma indicadora.

Cuota Gs.

Cod. 13384

Cuota Gs.

Cod. 11982

FREIDORA SIN ACEITE                    
EY1158B2 4.2LTS
• Potencia 1400 W
• Capacidad Neta: 4,2 Ltros.
• Temperatura hasta 200 c.
• Sin uso de aceite
• Temporizador 60 m
• Superficie Antiadherente
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• Capacidad: 8L
• Potencia: 1900W
• Temporizador: 60 minutos
• Temperatura: HASTA 200°C
• Comodidad para retirar alimentos.
• Facilidad de uso y limpieza.
• Secador de alimentos, sin contacto con aceite.

Cod. 13872

Cuota Gs.

FREIDORA S/ACEITE 8LTS

FREIDORA SIN ACEITE                    
S/ACEITE AF-30I 3.5LTS

• Potencia 1500 W.
• 2 en 1: freidora de aire y máquina 
para cocinar.
• Termostato regulable hasta 200ºC.
• Temporizador de 60 minutos.
• Freidora sin aceite y máquina para 
cocinartotalmente desmontable 
para su fácil limpieza.

Cuota Gs.

Cod. 13279

FREIDORA                   
AIR FRY FRIGGEL 3.5L

• Capacidad 3.5 litros.
• Potencia 1400W.
• Fríe al aire 75% menos de
girasa.
• Gran rango de temper-
atura 40 a
200°C.

Cuota Gs.

Cod. 1157 Cod. 12446

Cod. 13681

Cuota Gs.

FREIDORA SIN ACEITE                    
EDTDFRY3-N 3LTS

• Potencia: 1.200 W.
• Temperatura ajustable  
máxima de 200°C.
• Timer de 60 minutos.
• Capacidad: 3,2 litros.
• Cable de 0,71 metros.
• Fácil de limpiar.
• Permite quitar la rejilla.

OLLA A PRESIÓN
P-39 5LTS
• Capacidad de 5L
• Botón de fácil programación con
 14 funciones.
• Se apaga automáticamente.
• Temporizador
• Prepara varias recetas
• Panel Digital Facilita
• Función Keep Warm

Cuota Gs.

Cod. 13676

OLLA A PRESION                    
PE-48 5LTS

• Capacidad: 5 litros
• Válvula de seguridad,
Cuba removible
• Temporizador, Función Calentar
• Colector de vapor
• Acabado en acero inoxidable
• 10 Funciones programadas

Cuota Gs.

FREIDORA                   
EDTFRY3-N 3LTS

• Capacidad 3 lts. • Potencia 2200W.
• Con luz indicadora de funcion-
amiento.
• Con asas laterales para transporte.
• Perilla para ajuste de temperatura.
• Temperatura máxima 190ºC.
• Completamente desmontable para 
faciltar la limpieza.

Cuota Gs.

Cod. 13353

Cuota Gs.

Cod. 13472

• Uso sin aceite • Con temporizador 
• Recubrimiento antiadherente 
• Apagado automático
• Temperatura De 80 a 200°C
• Potencia 1800W
• Medida: 40.60 cm X 35.70 cm 
X 35.50 cm

FREIDORA S/ACEITE 
BFR25P 4LTS

Cuota Gs.

Cod. 13732

• Potencia de 1500W,
• Temperatura ajustable 
de 80°C a 200°C;
• Temporizador de 60 
minutos
• Apagado automático
• Más saludable y práctica

FREIDORA S/ACEITE 
BFR21P 4LTS.
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OLLA A PRESIÓN
QTPE200 5LTS

OLLA A PRESIÓN
QTCMC50 NEGRO

OLLA A PRESIÓN
QTCMC50 ROJO

OLLA A PRESIÓN
NEK-085 5LTS.

Capacidad de hasta 5 litros
• Cuerpo de acero inoxidable, 
con acabado refinado
y larga vida
• Múlti funciones: cocinar, 
cocción al vapor y calentar.
• Menú intuitivo, fácil de usar

• Panel táctil LED con selector de 
medidas hasta 7 niveles.
• Función de ahorro de energía en 
9 minutos
apagado automático.
• Tanque de agua transparente 
extraíble con capacidad de 1L.
• Bomba Italiana de 20 bar.

• Panel táctil LED con selector de 
medidas hasta 7 niveles.
• Función de ahorro de energía en 
9 minutos
apagado automático.
• Tanque de agua transparente 
extraíble con capacidad de 1L.
• Bomba Italiana de 20 bar.

•Multifunción: 7 en 1. 
•Capacidad: 5L.
•7 Modos presetados de cocción.
•Función Vaporera.
•Función que mantiene la comida 
caliente.
•Potencia: 900W 

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. 13877 Cod. 13868 Cod. 13871Cod. 11544

•Diseño moderno. (15 tazitas)  
•Filtro permanente.
•Voltaje 220v-50HZ  
•Potencia 800w. 
•Válvula antigoteo.  
•Indicador de nivel de agua. 
•Base antideslizante. • 1.5 Lts.

CAFETERA CF1501 1.5 Lts.

ES-CF1501

Cuotas Gs.

800
w

CAFETERA MINI
DOLCE GUSTO 
• Potencia: 1.340 watts.
• Capacidad: 0,8 litros.
• Sistema de uso exclusivo con 
cápsulas NDG.
• Puede preparar bebidas frías y 
calientes.
• Prepara cada variedad de bebida 
en menos de un minuto

Cuota Gs.

Cod. 10457

CAFETERA PICCOLO
DOLCE GUSTO 
• Potencia de 1400 Watts.
• Termobloque Sistema: 
• Presión 15 .
• Tanque de agua: hasta 500 ml.
• Funcionamiento ultra silencioso

Cuota Gs.

Cod. 2872

CAFETERA EXPRESSO
CE7244

• Bomba de presión 20 bares,
•Botones para 1 o 2 tazas de café. 
•Cappuccino
•Indicador de la temperatura,
•Depósito de agua extraíble de 1.5 
•Bandeja recoge gotas extraíble

Cuota Gs.

Cod. 10373

CAFETERA DOLCE GUSTO
GENIO BASIC
•  Tipo de café: Cápsulas.
•  Presión en bares: 15 bares.
•  Capacidad (lt): 0.8 lt.
• Apagado automático.

Cuota Gs.

Cod. 11020
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Cuota Gs.

Cod. 13777

• Función de Apagado 
Automático. 
• Base con enrollador 
de Cable. 
• Capacidad 1.7 Litros. 
• Potencia 1.500 W. 
• Jarra De Plástico.

HERVIDORA 
EASY PRO NEGRA 

1500
W

1500
W

HERVIDORA 
CE-06-R 2L
• Potencia: 1200 W
• Base: Giratoria 360°
• Luz: Indicadora
• Capacidad: 2 litros
• Tiene acabado en acero
inoxidable, lo que le hace 
más resistente y
duradero.

Cuota Gs.

Cod. 13429

1200
W

HERVIDORA 
JKC0018D
• 2000 Watts
• Capacidad de 1,7 lt.
• Base giratoria de 360˚
• Apagado automático
• Control de temperatura 
• variable para el mate
• Sistema Anti-Goteo

Cuota Gs.

Cod. 13054

2000
W

Cuotas Gs.

ES-HE1701

HERVIDORA INOX 1.7 Lts.
• Capacidad de 1.7 lts.
• Funcion de corte automático
• Jarra de Acero Inoxidable 
• Práctico sistema de encastre

Cuota Gs.

Cod. 12903

• Apagado automático después de 
iniciar la ebullición
• Jarra de acero inoxidable
• La jarra se puede girar 360° 
en la base
• Jarra extraíble, libertad durante 
el uso
• Botón para abrir la tapa

JARRA ELEC.
BCH121 1.9L

2000
W

JARRA ELECTRICA
1.8LT VIDRIO 220
• Luz Led azul que se enciende 
cuando está en funcionamiento. 
• Capacidad: 1.8L. 
• Potencia: 1500W. 
• Fácil de usar. 
• Apagado automático

Cuota Gs.

Cod. 13525

1850
W

HERVIDORA 
KE21441 

HERVIDORA 
QTC900 DE VIDRIO

•Apagado automático. 
•Sistema Anti-Goteo.
•Capacidad de 1.7 Lts 
•Tapa fácil de abrir.
•Interruptor para encender
•Indicador de Nivel de Agua.
•Filtro Reutilizable.

• Capacidad hasta 1.8 litros
• Tecnología de 
calentamiento Aqua Hot
• Apagado automático al 
llegar al hervor
• Protección contra 
sobrecalentamiento.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 10473 Cod. 13875

2000
W

2000
W

JARRA ELECTRICA
PE-K1708 INOX

JARRA ELECTRICA
HE9306/21

• Capacidad 1,7 litros
• Cuerpo de acero inoxidable
• Control regulable de 
temperatura
• Regulación de temperatura 
ideal para mate (80°C).

• Base sin cable con giro de 360°
• Fácil manipulación
• Enrollador de cable
• La apertura y el cierre sencillos 
evitan las quemaduras
Acero inoxidable pulido

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 13519 Cod. 10469

2000
W

1800
W

HERVIDORA 
PREMIUM CE-06
• Modelo: CE-06
• Capacidad: 2L
• Longitud del cable: 1.50m
• Acero inoxidable
• Filtro anticuario extraíble
• Botón de apertura

Cuota Gs.

Cod. 13453

1200
W
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Cuota Gs.

Cod. 13776

• Función de Apagado 
Automático. 
• Base con enrollador 
de Cable. 
• Capacidad 1.7 Litros. 
• Potencia 1.500 W. 
• Jarra De Plástico.

HERVIDORA 
EASY NOVA 1.7LTS 

1800
W

Cuotas Gs.

ES-HE1702

HERVIDORA 1.7 Lts.
• Capacidad de 1.7 lts.
• Funcion de corte automático
• Indicador de nivel de Agua  
• Práctico sistema de encastre

TERMO TERMATIC
CEBADO AUT.

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 10974

Cod. 12569 (SILVER)
Cod. 12566 (NEGRO)

Cod. 12564 Cod. 12565

•Frio/Caliente
•Parlante Bluetooth 
•Opción de cebado automatico
•Opción de cebado manual 
•Boton de cebar
•Filtro para remedios naturales
•Cargador portatil de 8800 mah.

• Primer termo que calienta el agua.
• Doble capa de acero inoxidable con
aislación de vacío (18/8)
• Capacidad de 1 L.
• Indicador luminoso de temperatura.

• Primer termo que calienta el agua.
• Doble capa de acero inoxidable con
aislación de vacío (18/8)
• Capacidad de 1 L.
• Indicador luminoso de temperatura.

• Primer termo que calienta el agua.
• Doble capa de acero inoxidable con
aislación de vacío (18/8)
• Capacidad de 1 L.
• Indicador luminoso de temperatura.

TERMO ELÉCTRICO 
E-TERMO ( PE-ET1000N)

TERMO ELÉCTRICO 
E-TERMO ( PE-ET1000N)

TERMO ELÉCTRICO 
E-TERMO ( PE-ET1000N)

Cuota Gs.

Cod. 13500

BATIDOR MINI CHEF
H10 4V BLANCO
• 4 velocidades
• Función Pulsar
• Cabezal abatible
• Base antideslizante
• 2 recipientes de plástico
• Batidos ligeros, coberturas y 
rellenos

400
W

HERVIDORA 
QTC700 INOX
• Base rotativa - hasta 360°
• Luz indicadora de estado 
(encendido / apagado)
• Compartimiento para el 
cable
• Medidas y peso con el 
embalaje:

Cuota Gs.

Cod. 13876

2000
W

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 12905 Cod. 12906

• Apagado automático después de 
iniciar la ebullición
• Jarra de acero inoxidable
• La jarra se puede girar 360° 
en la base
• Jarra extraíble, libertad durante el uso
• Botón para abrir la tapa

• Apagado automático después de 
iniciar la ebullición
• Jarra de acero inoxidable
• La jarra se puede girar 360° 
en la base
• Jarra extraíble, libertad durante el uso
• Botón para abrir la tapa

JARRA ELEC.
BCH03RS 1.8 LTS.

JARRA ELEC.
BCH02 1.8 LTS.

2000
W

2000
W

1500
W

KIT DE COCINA
3EN1 BKT51R

• Batidora Diamante Cristal Duo 
Turbo 550W ROSA
• Licuadora Diamante 1050W 
ROSA
• Exprimidora de frutas Bellagio 
35W ROSA

Cuota Gs.

Cod. 13476
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ES-BB4001

Cuota Gs.

400
w

BATIDORA C/BOWL

• Diseño Moderno  
• 5 Velocidades
• Función Turbo 
• Base Giratoria
• Recipiente de Acero Inoxidable.
• Capacidad de Bowl 4 Lts.

600
W

BATIDORA PLANETARIA
BP6001

Cuota Gs.

Cod. ES-BP6001

•Capacidad 5 lts. 
•7 Velocidades
•Boton de expulsión
•Protector transparente contra 
salpicaduras.
•Accesorios batidor,amasador y 
mezclador

Cuota Gs.

Cod. 13502

BATIDOR MINI CHEF
SX16
• El Arno Power Max 1000 Blender 
es para aquellos que quieren más!
• Potencia 400W.
• 4 velocidades + Pulsar.
• Capacidad del bol 4 litros.
• 2 modos de uso, montada
y de mano

400
W

Cuota Gs.

Cod. 13183

600
W

BATIDORA PLANETARIA                     
NOVA SX750

• Potencia 600W
• 8 velocidades
• Bol INOX
• Inicio Suave
• Control a perilla
• 3 picos batidores
• Patas antideslizantes

Cuota Gs.

Cod. 12898

400
W

•4 velocidades + Turbo.
• 1 tazón de acero inoxidable 
de 4,3 litros.
• Unidad de motor portátil.
• Botón de expulsión del batidor.

BATIDORA
DIAMANTE ROJA

BATIDORA PLANETARIA
PE-BM101
• 6 velocidades
• 1000W de potencia
• Capacidad: 4 litros
• Incluye 3 accesorios
• Protector anti-salpicaduras.
• Bowl de acero inoxidable.

Cuota Gs.

Cod. 12557

1000
WCuota Gs.

Cod. 13727

500
W

• 4 velocidades  + Turbo 
y bol con capacidad de 4 litros;
• Acompaña un par de batidores
ideal para preparar pasta ligera;
• Botón de expulsión del batidor;

BATIDORA
PEROLA CRISTAL

Cod. 10399Cod. 13928

Cuota Gs.Cuota Gs.
300

W
300

W

BATIMAX BLANCA
EDTBMAX5-N

BATIDORA BLANCA
PREMIUM

•5 velocidades •Función pulsar
•2 modos de uso 
•Bol INOX de 3 litros 
•Color: Blanco

• Capacidad total del bowl 4 lts.
• Capacidad útil bowl 3.6 lts.
• Potencia 350W.
• Velocidades 4 + pulsar.
• Uso en base y manualFicha 
Técnica



69

G
A

S
TR

O
N

O
M

ÍA

*Las im
ágenes de los productos son m

eram
ente ilustrativas. Todas las características, colores, sus especificaciones y precios pueden variar sin previo aviso.

@alexsaparaguay @alexsa_py

• Frio / Calor
• Modelo de pie con gabinete
• Temperaturas del agua fría 5 a 10°C
• Temperaturas del agua caliente 85 a 95°C
• Moderno diseño

• Agua Fria y Caliente.
• Doble dispositivo para prevenir 
el sobrecalentamiento.
• Compresor de alta eficiencia.
• Tanque de agua caliente de 
acero inoxidable 
   de alta potencia.
• Potencia: 520 W.
• Agua Fria 10º • Agua Caliente 
85 º

• Agua Fria y Caliente.
• Doble dispositivo para prevenir 
el sobrecalentamiento.
• Compresor de alta eficiencia.
• Tanque de agua caliente de 
acero inoxidable 
   de alta potencia.
• Potencia: 520 W.
• Agua Fria 10º • Agua Caliente 
85 º

• Potencia máxima de 520W
• Doble dispositivo de prevención 
de sobrecalentamiento
• Triple temperatura: agua 
caliente a 10°C, agua fría a 85°C 
y agua natural
• Botellón con almacenamiento 
en compartimiento inferior
• Traba de seguridad para agua 
caliente

• Pantalla con display 
LCD.
• Con compresor.
• Temperaturas:
5-10ºC (fría:),
85-95ºC (caliente)
• Para usar con bidon

• Agua Caliente y Frio
• Con compresor.
• Temperaturas: 5-10 
grados C (fría:).
• 85-95 grados C 
(caliente).
• Medidas:
Altura: 50cm.
Ancho: 31cm
Profundidad: 36cm.

• Disfruta de la temperatura 
ideal para tus jugos, té o café.
• Diseño compacto y moderno 
para cualquier tipo de entorno.
• Tanque interno de acero 
inoxidable, práctico y fácil de 
limpiar.
• Agua fría y caliente mínimas 
de 15º máxima 85º.
Para uso con botellon de agua.

Alt: 91,0 cm
An: 31,0 cm
Prof: 32,0 cm

Alt: 97,0 cm
An: 33,0 cm
Prof: 33,0 cm

Alt: 108,0 cm
An: 30,0 cm
Prof: 27,0 cm

Alt: 95,0 cm
An: 30,0 cm
Prof: 31,0 cm

Alt: 95,0 cm
An: 30,0 cm
Prof: 31,0 cm

Alt: 37,0 cm
An: 25,0 cm
Prof: 29,0 cm

BEBEDERO DE PIE 
BLANCO C/ GABINETE

BEBEDERO DE PIE
YLI241BS F/C BOTELLON

BEBEDERO DE PIE
YLI1533S F/C BOTELLON

BEBEDERO DE PIE
YL16335 C/BOTE F/C 

BEBEDERO DE PIE
C/HELADERA NEGRO

BEBEDERO DE MESA
BLANCO/NEGRO

BEBEDERO DE MESA
YD1539T C/BOT F.C

Cod. 12101

Cod. 3838Cod.  636 Cod.  10713

Cod.  12968-NEGRO
Cod.  12969-BLANCO

Cod. 3931

Cuota Gs.

Cuota Gs.Cuota Gs. Cuota Gs.

Cuota Gs.
Cuota Gs.

Cod. 12994

Cuota Gs.



H550 2T
COD. CON/ELH520

H420/H440 2T
COD. CON/ELH420

EFCC25C5HQW 1T
COD. 11753

520
Lts.

220
Lts.

420
Lts.

INOX F/S
COD. HE/ELDF41

DC44 F/H
COD. 5620

BLANCO F/S
COD. 11692

DC35A F/S
COD. 3386

362
Lts.

260
Lts.

371
Lts.

371
Lts.
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HELADERA FRIO SECO 
SIDE BY SIDE - INOX

• Control Electrónico de Temperatura • Pantalla LED Externa
• Elegante Luz LED interior • Tecnología de sensores 
inteligentes de ultima generación.
• Compartimientos altos de nevera y congelador 
uno de lado del otro.

Alt: 178,0 cm
An: 89,0 cm
Prof: 0,74 cm

Cod. ES-HD3530

• Capacidad del congelador 
126 lts
• Frió seco
• 3 estantes te proporcionará 
un gran
ahorro de espacio y fácil 
localización
de tus productos.
•Gas Refrigerante: R600a.

• Capacidad del congelador 
126 lts
• Frió seco
• 3 estantes te proporcionará 
un gran
ahorro de espacio y fácil 
localización
de tus productos.
•Gas Refrigerante: R600a.

Alt: 188 cm
An: 73 cm
Prof: 73 cm

Alt: 188 cm
An: 73 cm
Prof: 73 cm

TC56S 2P TC56 2P

Cod. 11599 Cod. 13318

470
Lts

470
Lts

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

• Capacidad: 438 Lts. 
• Congelador de alta 
capacidad.
• Tecnología Embraco
• Filtro anti olor.
• Conserva tus alimentos 
con la temperatura y 
humedad adecuada.

• Capacidad: 479 Lts. 
• Congelador de alta 
capacidad.
• Tecnología Embraco
• Filtro anti olor.
• Conserva tus alimentos 
con la temperatura y 
humedad adecuada.

Alt: 173,9 cm
An: 0,69 cm
Prof: 0.71 cm

Alt: 186,3 cm
An: 69,4 cm
Prof: 71,9cm

CRM50 F/S BL

CRM56 F/S BL

Cod. 13673

Cod. 13674

438
Lts

479
Lts

Cuota Gs.

Cuota Gs.

530
LTS

HD3370 F/S HD3370 F/S

• Capacidad: 413 Lts. 
• Congelador de alta 
capacidad.
• Control Electrónico 
de Temperatura
• Pantalla LED Externa
• Luz LED interior
• Tecnología de 
sensores inteligentes
de ultima generación.

• Función Frío Seco
• Cuenta con 2 puertas
• Capacidad Total: 
361 Lts.
• Congelador 
independiente con 
• Capacidad de 76Lts.
• Estantes ajustables 
con 8 niveles de altura 
y bandeja flex.

Alt: 172,0 cm
An: 0,67 cm
Prof: 0.70 cm

Alt: 169,0 cm
An: 0,71 cm
Prof: 0.62 cm

Cod. ES-HD3370 Cod. 8786

413
Lts

390
Lts

Cuota Gs. Cuota Gs.



72
*L

as
 im

ág
en

es
 d

e 
lo

s 
pr

od
uc

to
s 

so
n 

m
er

am
en

te
 il

us
tr

at
iv

as
. T

od
as

 la
s 

ca
ra

ct
er

ís
tic

as
, c

ol
or

es
, s

us
 e

sp
ec

ifi
ca

ci
on

es
 y

 p
re

ci
os

 p
ue

de
n 

va
ria

r s
in

 p
re

vi
o 

av
is

o.

H
EL

A
D

ER
A

S

*78270971 237 000021 236 7000

HELADERA 
FRIO HUMEDO
320 LTS.
•2 Puertas                               
•Frío húmedo                    
•Almacenamiento 
congelador 79 lts. 
•Almacenaniento 
refrigerador 241 Lts.

Alt: 170,0 cm
An: 60,0 cm
Prof: 60,0 cm

Cod. ES-HD2370

Cuota Gs.

• Capacidad: 361 Lts. 
• Función Frío Seco. - 
• Función Turbo: congela 
los alimentos y bebidas 
mucho más rápido. 
• Estantes con 8 niveles 
de altura y bandejas Flex.
• Panel de Control 
Externo.

Alt: 169,0 cm
An: 0,62 cm
Prof: 0.71 cm

CRM39 F/S 2P

Cod. 13349

361
Lts

Cuota Gs.

•Dispenser de agua
•Doble enfríamiento:
enfrían los 
compartimientos 
de manera separada para 
evitar malos olores.

Alt: 170,0 cm
An: 67,5 cm
Prof: 66,8 cm

RT35K5730SL

Cod. 6706

361
Lts

Cuota Gs.

HD3300 F/S

•Frio-seco
•2 puertas
•Almacenamiento
congeldor 85 lts.
•Almacenamiento
refrigerador 255 Lts.
•Inoxidable

Alt: 172,0 cm
An: 0,59 cm
Prof: 0.69 cm

Cod. ES-HD3300

340
Lts

Cuota Gs.

320
LTS

Cod. 13404

Cod. 13403

Cod. 5620

• Capacidad Neta Total 
(Litros): 382
• Color: Blanco
• Dos hieleras 
suspendidas
• Dos estantes en la 
puerta del freezer
• Turbo Congelamiento
• Canasta porta-huevos 
desmontable para
12 unidades

• Drink Express: F
• Congelador con 
supercapacidad: 90L
• Ice Max:
• Canasta porta-huevos 
para 12 unidades
• Control de temperatura 
externo Blue Touch
• Porta Latas Reversible (6)
• Bandeja retráctil en el 
freezer

• Frio Humedo
• Sistema Cycle 
Defrost.
• Manija empotrada.
• Estantes removibles 
en puerta.
• Traba botellas.
• Huevera removible.
•Crísper para frutas        
y verduras

Alt: 178,5 cm
An: 60,0 cm
Prof: 76,0 cm

Alt: 179,0 cm
An: 60,0 cm
Prof: 68,0 cm

Alt: 173,0 cm
An: 60,0 cm
Prof: 68,0 cm

TF43 2P F/S

DFN43 2P F/S

DC44 F/H

 382
Lts

 371
Lts

 362
Lts

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

• Capacidad Total 370 Lts
• Capacidad Congelador 91Lts
• Capacidad Refrigerador 
279 Lts
• Consumo EnerG. 19,5 KwH
• Clase de Efi.  Energética A+
• Tipo de Manilla Pocket
• Tipo de Motor Smart Inverter
Compressor

Alt: 188 cm
An: 73 cm
Prof: 73 cm

TC41 F/S BLANCO

Cod. 12579

370
Lts

Cuota Gs.
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HELADERA FRIO HUMEDO
252 LTS.

•Frío húmedo
•Almacenamiento congelador 53 lts. 
•Almacenaniento 
refrigerador 199 Lts. 
•Crísper para frutas        
y verduras .

Alt:164,5cm
An: 55,0 cm
Prof: 58,1 cm

Cod. ES-HD2300

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 13393

• Diseño: Interior práctico
• Gaveta de: Frutas y verduras
• Control: Mecánico de 
temperatura
• Capacidad: 430 litros
• Capacidad Neta 312 litros.
• Eficiencia energetica A
• Cerradura
• Luz LED interior
• Neutralizador de olores

TOK430FS F/S

Alt: 1.70 cm
An: 70,0 cm
Prof: 70,0 cm

312
Lts

•Frío húmedo  
•2 puertas 
•Rejillas removibles
•Crisper para 
frutas y verduras                          
•Extraíble y 
transportable 
• Luz Interior                                    
•Pies niveladores.

Alt: 166,9 cm
An: 60,3 cm
Prof: 63,4 cm

CRM37/CRM36

Cod. 7672

336
Lts

Cuota Gs.

HD2370 F/H

•2 Puertas                               
•Frío húmedo                    
•Almacenamiento 
congelador 79 lts. 
•Almacenaniento 
refrigerador 241 Lts.                    

Alt: 170,0 cm
An: 0,60 cm
Prof: 0.60 cm

Cod. ES-HD2371

320
Lts

Cuota Gs.

252
LTS

•Frío húmedo  
•2 puertas 
•Rejillas removibles
•Crisper para 
frutas y verduras                          
•Extraíble y 
transportable 
• Luz Interior                                    
•Pies niveladores.

Alt: 166,9 cm
An: 60,3 cm
Prof: 63,4 cm

CRM37/CRM36

Cod. 7663

334
Lts

Cuota Gs.

• Capacidad Neta Total 
(Litros): 310
• Capacidad Neta 
Refrigerador (Litros): 247
• Capacidad Neta 
Congelador (Litros): 63
Panel Blue Touch
• Drink Express
• Turbo Congelamiento

Alt: 172,0 cm
An: 60,0 cm
Prof: 61,0 cm

310
Lts

Cuota Gs.

Cod. 7919

TF40 FRIO SECO

Cuota Gs.

Cod. 13392

• Frío Húmedo Tropicalizado.
• Gas ecológico.
• Luz interna.
• 2 puertas.
• Con dispensador de agua.
• Anaqueles acrílicos.
• Bandejas vidrio templado.
• Capacidad neta 294 litros.
• Clima T

INOX TOK420IN
FRIO HUMEDO

Alt: 175 cm
An: 59,0 cm
Prof: 53,0 cm

294
Lts
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•Frío húmedo
•Control electrónico de temperatura
•Compartimiento extra-frío
•Gas ecológico
•Extraíble y transportable  
•Pies niveladores.

Alt:144,5cm
An: 55,0 cm
Prof: 63,1 cm

HELADERA FRIO HUMEDO
CRC30

Cod. 479

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 13391

Frío Húmedo Tropicalizado.
• Eficiencia energética A.
• Fabricado en Argentina.
• Control mecánico de 
temperatura.
• Capacidad neta 264 litros.
• Capacidad del Freezer 68 lts.
• Preparado para alta 
temperatura.
• Bajo consumo energetico

MAGNA PLUS 350
HETOKMAGNA350

Alt: 159 cm
An: 54,0 cm
Prof: 62,0 cm

264
Lts

• Cap. Neta Total 260 Lts.
• Refrigerador 207 Lts.
• Congelador 53 Lts.
• Compartimiento en la 
puerta para botellas PET 
de hasta 2,5 litros
• Cajón transparente
• Traba botellas
• Estante porta- latas 
reversible para 5 unidades
• Rejillas separadoras 
removibles

Alt: 141,6 cm
An: 55,0 cm
Prof: 61,3 cm

260
Lts

Cuota Gs.

Cod.  2771

DC36A

•Control de temperatura 
externo.
•2 estantes.
•Dispensador p/ latas, 
vasos.
•Frío Húmedo.

Alt: 141,6 cm
An: 55,0 cm
Prof: 61,3 cm

240
Lts

Cuota Gs.

Cod. 3888

RE31

300
Lts

HD2300

HD2300

GRIS

NEGRO

•Frío húmedo
•Almacenamiento 
congelador 53 lts. 
•Almacenaniento 
refrigerador 199 Lts. 
•Crísper para frutas        
y verduras .             

•Frío húmedo
•Almacenamiento 
congelador 53 lts. 
•Almacenaniento 
refrigerador 199 Lts. 
•Crísper para frutas        
y verduras .             

Alt:164,5cm
An: 55,0 cm
Prof: 58,1 cm

Alt:164,5cm
An: 55,0 cm
Prof: 58,1 cm

252
Lts

252
Lts

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. ES-HD2301

Cod. ES-HD2302

Cuota Gs.

Cod. 13390

• Frío Húmedo Tropicalizado.
• Eficiencia energética A.
• Fabricado en Argentina.
• Control mecánico de 
temperatura.
• Capacidad neta 213 litros.
• Capacidad del Freezer 52 lts.
• Preparado para alta 
temperatura.
• Bajo consumo energetico

MAGNA 300
FRIO HUMEDO T2805

Alt: 144 cm
An: 54,0 cm
Prof: 22,0 cm

213
Lts



75
*Las im

ágenes de los productos son m
eram

ente ilustrativas. Todas las características, colores, sus especificaciones y precios pueden variar sin previo aviso.

H
EL

A
D

ER
A

S

@alexsaparaguay @alexsa_py

HELADERA FRIO HUMEDO
HD2280

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. 13779

Cod. 3900 Cod. 2595

• Congelador con divisoria.
• Cajón para frutas y 
verduras.
• Máxima temperatura en el 
congelador -18°C.
• Anaqueles multiuso en las 
puertas.
• Estantes regulables de 
vidrio templado.
• Luz interior de bajo 
consumo.

• Con congelador.
• Puerta de aluminio.
• Ideal para uso en hoteles, departamentos, oficinas.
• Selector de temperatura.
• Tamaño del congelador 8 litros.
• Capacidad para botellas de 2 litros.
• Estante organizador.

• 2 Puertas • Color: blanco • Capacidad 110 litros.    
• Llave de seguridad.
• Control de temperatura manual. • Luz interior.
• Canasta para frutas.
• Mantiene el frío hasta por 15 horas después de un corte de luz.
• 1 año de garantía.

MAGNA 300
FRIO HUMEDO GT-273

FRIGOBAR 
92LTS. HELADERA BLANCA

110 LTS. BLANCA

Alt: 147.5cm
An: 58,0 cm
Prof: 57.5 cm

Alt: 85 cm
An: 47,0 cm
Prof: 45.5 cm

213
Lts

Cod. ES-HD2280

•Frío húmedo
•Almacenamiento congelador 41 lts. 
•Almacenaniento 
refrigerador 171 Lts. 
•Crísper para frutas                      

Alt: 143,0 cm
An: 55,0 cm
Prof: 58,1 cm

HD2282NEGRO

HD2282NEGRO

•Frío húmedo
•Almacenamiento 
congelador 41 lts. 
•Almacenaniento 
refrigerador 171 Lts. 
•Crísper para frutas                       

•Frío húmedo
•Almacenamiento 
congelador 41 lts. 
•Almacenaniento 
refrigerador 171 Lts. 
•Crísper para frutas                       

Alt: 143,0 cm
An: 55,0 cm
Prof: 58,1 cm

Alt: 143,0 cm
An: 55,0 cm
Prof: 58,1 cm

212
Lts

212
Lts

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. ES-HD2282(N)

Cod. ES-HD2281(G)

HD2300
GRIS

•Frío húmedo
•Almacenamiento 
congelador 15 lts. 
•Almacenaniento 
refrigerador 210 Lts. 
•Crísper para 
frutas y 
verduras.             

Alt: 143,0 cm
An: 55,0 cm
Prof: 58,1 cm   

213
Lts

Cuota Gs.

Cod. ES-HD1300

212
Lts
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CONGELADOR
CHB53 

CONGELADOR
CHB42 

•Congelamiento Rápido
•Deshielo Manual 
•Frio húmedo
•Drenaje frontal 
•Cerradura

•Congelamiento Rápido
•Deshielo Manual 
•Frio húmedo
•Drenaje frontal 
•Cerradura

• Función turbo 
• Luz Interior 
• Cerradura con llave expulsora
• Interior en acero zincado 
• Fácil desplazamiento
• Incluye Canasto o cesto

• Función turbo • Luz Interior 
• Cerradura con llave expulsora
• Interior en acero zincado 
• Fácil desplazamiento
• Incluye Canasto o cesto                                                                

CONGELADOR

Alt: 94,0 cm
An: 147,0 cm
Prof: 78,0 cm

Alt: 94,0 cm
An: 119,0 cm
Prof: 78,0 cm

Alt: 91,0 cm
An: 130,0 cm
Prof: 76,0 cm

Alt: 92,0 cm
An: 156,0 cm
Prof: 76,0 cm  

CONGELADOR

Cod. CON/ELH520

530
Lts

420
Lts

Cuota Gs. Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. CONG/530LT Cod. CONG/CO420Cod. CON/ELH420

Cuota Gs.

414
Lts

Cuota Gs.

Cod. ES-CH5101

• Compresor Tropicalizado
• Gas Ecologico
• Cerradura
• Luz Interior 
• Incluye Canasto o cesto

CONGELADOR

Alt: 86.0 cm
An: 164,0 cm
Prof: 70.5 cm

508
Lts

513
Lts

CONGELADOR CONGELADOR 
VERTICAL CGTOK157L

•Estantes de vidrio.
•Gaveta de frutas y 
verduras.
•Porta botellas.
•Control de temperatura.
•Bajo consumo.
•5 niveles de temperatura
•6 Cajones individuales.

• Capacidad: 157 litros
• 3 niveles de 
temperatura
• 6 cajones internos 
individuales
• Con puerta reversible
R600a Gas Eco

Alt:185,0cm
An: 60,0 cm
Prof: 70,0 cm

Alt:83,7cm
An: 50,0 cm
Prof: 47,0 cm

225
Lts

157
Lts

Cuota Gs. Cuota Gs.

Cod. ES-CV3002 Cod. 2594
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Alt: 87.0 cm
An: 122,0 cm
Prof: 70.5 cm

• Capacidad: 310 Lts.
• Doble acción: puede usarse 
como heladera o congelador.
• Función de congelamiento 
rápido.
• Drenaje frontal, fácil de 
descongelar y limpiar.
• Cuenta con llave de 
seguridad.

• Doble acción: puede usarse como heladera o congelador.
• Función de congelamiento rápido.
• Drenaje frontal, fácil de descongelar y limpiar.
• Cuenta con llave de seguridad.

• Función turbo • Luz Interior 
• Cerradura con llave expulsora
• Interior en acero zincado 
• Fácil desplazamiento
• Incluye Canasto o cesto                                                                

CONGELADOR

Alt: 91,0 cm
An: 110,0 cm
Prof: 76,0 cm

Cod. CONG/CO310

Cuota Gs.

Cod. CON/ELH320

Cuota Gs.

320
Lts

Cuota Gs.

Cod. ES-CH3801

• Compresor Tropicalizado
• Gas Ecologico
• Cerradura
• Luz Interior 
• Incluye Canasto o cesto

CONGELADOR

Alt: 87.0 cm
An: 164.0 cm
Prof: 70.5 cm

380
Lts

Cuota Gs.

Cod. 4725

CONGELADOR
TCON400

•Con llave.       
•Una puerta.
•Congelador y refrigerador.

Alt: 84,0 cm
An: 1300 cm
Prof: 67,0 cm

337
Lts

Cuota Gs.

Cod. 11794

CONGELADOR
TCON240HC

•Con llave.       
•Una puerta.
•Congelador y refrigerador.

Alt: 91,0 cm
An: 850 cm
Prof: 53,0 cm

216
Lts

CONGELADOR
CHA22  

CONGELADOR
CHA31  

Cuota Gs.

Cod. CONG/CO220

Cuota Gs.

Cod. ES-CH2501

• Compresor Tropicalizado
• Gas Ecologico
• Cerradura
• Luz Interior 
• Incluye Canasto o cesto

CONGELADOR

250
Lts

Alt: 86,5 cm
An: 160,0 cm
Prof: 70,0 cm

220
Lts

310
Lts

Cuota Gs.

Cod. ES-CH3161

• Compresor Tropicalizado
• Gas Ecologico
• Cerradura
• Luz Interior 
• Incluye Canasto o cesto

CONGELADOR

316
Lts

Alt: 86,5 cm
An: 164,0 cm
Prof: 70,0 cm
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Alt: 91,0 cm
An: 98,0 cm
Prof: 76,0 cm

• Función turbo 
• Luz Interior 
• Cerradura con llave 
expulsora
• Interior en acero zincado 
• Fácil desplazamiento
• Incluye Canasto o cesto     

Cod. 11753

Cuota Gs.

CONGELADOR
EFCC25C5HQW  

Cuota Gs.

Cod. ES-CH1451

• Compresor Tropicalizado
• Gas Ecologico
• Cerradura
• Luz Interior 
• Incluye Canasto o cesto

CONGELADOR

145
Lts

Alt: 85.0 cm
An: 70.0 cm
Prof: 55,5 cm Cuota Gs.

Cod. 11878

• 2 tapas corredizas • Vidrio curvo • Frio húmedo
• 7 niveles de temperatura
• Con perilla de regulación: función refrigerador 
(heladera) y congelador
• Gas Ecologico

EXHIBIDOR  P/ HELADO
TCONH350R 

263
Lts

Cuota Gs.

Cod. 7573

•Capacidad: 400L. 
•Con 2 tapas corredizas de vidrio. 
•7 niveles de temperatura.
•Gas ecologico. 

EXHIBIDOR  P/ HELADO
TCONP400 

400
Lts

Cuota Gs.

Cod. ES-CH2002

• Compresor Tropicalizado
• Gas Ecologico
• Cerradura
• Luz Interior 
• Incluye Canasto o cesto

CONGELADOR

200
Lts

Alt: 85.0 cm
An: 84.0 cm
Prof: 55,5 cm

Cuota Gs.Cuota Gs.

Cod. ES-EV2401Cod. ES-EV3401

EXHIBIDOR  VERTICAL
EV2401

EXHIBIDOR  VERTICAL
EV3401

Alt: 184,0 cm
An: 66,0 cm
Prof: 66,0 cm

Alt: 197,0 cm
An: 66,5 cm
Prof: 70,0 cm

•4 estantes tipo parrilla, 
•Temperatura: 0 a 10ºC. 
•Rejillas removibles y 
ajustables
•Cerradura. 
•Sistema que evita empañar 
los vidrios.

•4 estantes tipo parrilla, 
•Temperatura: 0 a 10ºC. 
•Rejillas removibles y 
ajustables
•Cerradura. 
•Sistema que evita empañar 
los vidrios.

400
Lts

340
Lts

Cuota Gs.

Cod. ES-EH3001

•Rango 2°C hasta 8° C
•Frio Seco 
•Temperatura Tropicalizado
•Vidrio Templado de seguridad

EXHIBIDOR  
HORIZONTAL

300
Lts
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Cuota Gs.

Cod. ES-EV4001

EXHIBIDOR 
VERTICAL
• 4 estantes tipo parrilla,
removibles y ajustable.
•Temperatura: 0ºC a 10ºC
•Temperatura Tropicalizado
•Rueditas
•Con rueditas de transporte.

400
LTS

•Motor 1HP •RPM 418 
•Mesa de acero Inox
•Tratamineto en epoxi
•Higienico •Anticorrosivo

• Rápido y sencillo de mayor durabilidad
• Transmisión por caja de cambios con engranajes
• Cuerpo y bandeja de acero inoxidable
• 145 RPM
• N° de boca 10

• Con potencia
de 1/2HP y láminas 
de acero templado
• se afilan mejor con 
el tiempo a medida 
que realizanlos 
cortes. 
• Es de mesada 
inoxidable

SIERRA
CARNICERA

MOLINO
P/ CARNE INOX

SIERRA
CARNICERA
DE MESA

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 3610 Cod. 4829

Cod. 7556

•Multifuncional triturador (carne, picada, pastas, galletas 
y más) 
•Capacidad moledor: 20kg/h 
•Motor: 1/3 HP monofásica 
•220V-1690RPM0

• Diseño: Compacto y versátil
• Motor de: 1/3 HP
• Material: Acero inoxidable
• Hoja de corte: Ajustable

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 8939

Cod. 13239

MOLINO TRITURADOR

SIERRA CARNICERA
DE MESA 1/3HP

Cuotas Gs.

Cod. 944

CORTA FIAMBRE
30CM

•Diámetro de la cuchilla (mm): 
200/100” 
•Peso: 13,3 
•Potencia: 0,15HP-120W 
•Grosor de corte: 0-12cm
•220V-50Hz

• Ideal para diversos tipos de pastas 
• Un producto 2 en 1. 
• Tiene raspadores no se pega la masa, manteniendo 
los rodillos limpios durante y después de su uso;
• Motor protegido con retardante de la llama del 
carenado del ABS para mayor seguridad;

Cuotas Gs.

Cod. 7864

LAMINADOR 
37 CM 316-2320
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18
cuotas

Cod. 10823

Cuota Gs.

Alt: 55,0 cm
An: 80,0 cm
Prof: 84,0 cm

• 4 bandejas de 32x43 cm 
• Turbo eléctrico.
• Horno turbo convector de mesa. 
• Doble turbina.
• Capacidad de producción: 7 kg/h.
• Timer para 120 min. 
• Termostato 50 a 300ºC.      

HORNO INDUSTRIAL C/CONVECTOR

BALANZA 
ESY-SB30KG

•Visor con luces de apagado automático. 
• Balanza digital con bateria recargable
memoria de 7 precios unitarios y suma 
hasta 99 operaciones

Cuotas Gs.

Cod. 5538

30
KG

BALANZA DIGITAL  
ACS-C                                                                 

BALANZA DIGITAL  
QTBD250                                                                 

•Capacidad: de 5  gramos a 30 Kgs.
•Batería para 30 horas. 
•Pantalla LED.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 591 Cod. 13867

30
KG

40
KG

• Almacena hasta 8 funciones (m1 a m8)
• Célula de carga de alta precisión
• Se apaga automáticamente
• Pantallas led en ambos lados
• Capacidad: 40 kg / 5 g

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 13469 (3L) Cod. 13470 (7L)

• Estructura De Acero Inoxidable
• Funcionamiento Eléctrico (Con Resistencia
De Acero Inoxidable)
• Selector De Temperatura En Perilla
• Luz Indicadora De Funcionamiento
• Cesto Con Manija Antitérmica Incluido

• Estructura De Acero Inoxidable
• Funcionamiento Eléctrico (Con Resistencia
De Acero Inoxidable)
• Selector De Temperatura En Perilla
• Luz Indicadora De Funcionamiento
• Cesto Con Manija Antitérmica Incluido

FREIDORA A GAS
7 LTS. 

FREIDORA A GAS
7 LTS. 

FREIDORA  
ELECTRICA

•Termostato de 80 a 200ºC. 
•Termostato de seguridad. 
•Resistencia blindada de acero inox. 
•Potencia: 2.5-3,5Kg/h.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. (3L) 5351 Cod. (7L) 1636

3
LTS

7
LTS

3
LTS

7
LTS
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Cod. ES-HG0951

Cuota Gs.

FREIDORA  
A GAS

•Ideal para cocinar empanadas, nuggets, 
papas fritas, milanesas, croquetas, etc.
•Tacho desmontable que facilita su limpieza.
•Quemador movil

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 7776 Cod. 7777

7
LTS

3
LTS

Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 12391 Cod. ES-FE0301 Cod. ES-FE0701

• Termostato regulable. • Tacho rectangular.
• Con canasta. • Totalmente en acero inoxidable.
• Potencia: 3000 W.
• Capacidad 5 Litros.
• Temperatura 60°C a 200°C

FREIDORA ELECTRICA
LR-EF-101B

FREIDORA ELECTRICA
3/7LTS.

5
LTS

•Cesto de Acero Inox.
•Termostato regulador de 
temperatura
•Resistencia blindada

• Placa de acero laminado es adecuado para alta producción
• Media Prensa
• Chapa de Acero Inoxidable con acabado laminado
• Quemadores en tubo de aluminio
• Pies estabilizadores.

HAMBURGUESERA A GAS

7
LTS

3
LTS

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. HAM/PRO950G Cod. 2988

•Media prensa                                                                          
•Estructura en chapa de acero                                                                
•Sistema de gaveta en los quemadores                                                     
•Baja presión -Fácil operación a GAS

•Media prensa                                                                          
•Estructura en chapa de acero                                                                
•Sistema de gaveta en los quemadores                                                     
•Baja presión -Fácil operación a GAS

HAMBURGUESERA HAMBURGUESERA

95 CM 70 CM

Cuotas Gs.

Cod. ES-HG0701

HAMBURGUESERA

• Quemadores de Alta presion 
• Media Prensa
• Placa de acero laminado es adecuado para alta producción
• Chapa de Acero Inoxidable con acabado laminado
• Quemadores en tubo de aluminio

70 CM
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Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 1418 Cod.  7165

•Estructura en acero con terminación en 
pintura epoxi de color negro. •Desmontable. 
•Bandeja recolectora de grasa. 
•Quemadores  100 mm en material de fundido

• Fabricadas con perfil de 3cm y rejillas 
extraíbles en material fundido de 32 x 32 cm.
• Estructura en hierro fundido con acabado en 
pintura negra Epoxi.
• Registros industriales cromados con etapas 
continuas.

COCINA INDUSTRIAL
PM400 - 4H

COCINA INDUSTRIAL
PM200 - 2H

Alt: 81,5 cm
An: 68,0 cm
Prof: 76,0 cm

Alt: 81,5 cm
An: 68,0 cm
Prof: 42,0 cm

EXHIBIDOR P/EMPANADAS

EXHIBIDOR P/ EMPANADAS                   
5 BANDEJASEXHIBIDOR P/ EMPANADAS                   

6 BANDEJAS 

EXHIBIDOR P/ EMPANADAS                   
3 BANDEJAS

Alt: 34,0 cm
An: 78,0 cm
Prof: 32,0 cm

Alt: 72,0 cm
An: 48,0 cm
Prof: 32,0 cm Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 152(5B)Cod. 8932(6B)

Cod. ES-LG1001 Cod. ES-LG1201

Cod. 785(3B)

•Termostato 
•Resistencia blindada 
•Vidríos templados                                            
•Humidificador.

•Termostato 
•Resistencia blindada 
•Vidríos templados                                            
•Humidificador.

•Termostato 
•Resistencia blindada 
•Vidríos templados                                            
•Humidificador.

Alt: 34,0 cm
An: 48,0 cm
Prof: 32,0 cm

•Termostato 
•Resistencia blindada
•Vidríos templados                                            
•Humidificador.

(3B) ES-EE0301
(4B) ES-EE0401
(5B) ES-EE0501
(6B) ES-EE0601

Cuota Gs.

•Sistema de gabeta en quemadores
•Estructura de acero inoxidable
•Placa de acero laminado es adecuado
para alta producción.

CHURRASQUERA
100/120 CM
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AIRE ACONDICIONADO SPLIT
AS1204

Cod. ES-AS1204

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. ES-AS2404

Cod. 7491

Cod. 7349

Cod. 9986

Cod. 9731

Cod. 9985

Cod. ES-AS1804

24000
BTU

12000
BTU

18000
BTU

12000
BTU

12000
BTU

36000
BTU

18000
BTU

• Modo frío y modo calefacción
• Motor Rotativo de alta eficiencia
• Gas Ecologico R410A
• Filtro Lavable
• Termostato Automatico
• Pantalla Digital

• Modo frío y modo calefacción
• Motor Rotativo de alta eficiencia
• Gas Ecologico R410A • Filtro Lavable
• Termostato Automatico • Pantalla Digital
• Previene la aparición de hongos y mohos
• Soporta lluvia, brisa marina, y otros
elementos corrosivos

• Modo frío y modo calefacción
• Motor Rotativo de alta eficiencia
• Gas Ecologico R410A
• Filtro Lavable
• Termostato Automatico
• Pantalla Digital

•Compresor invertido de velocidad variable
•4 velocidades de ventilación
•Paleta estática o movediza
•Función Auto-Restart
•Función de deshumidificación

AIRE ACOND. 
FRIO/CALOR

AIRE ACOND. 
FRIO/CALOR

AIRE ACOND. 
FRIO/CALOR

AIRE ACOND. 
FRIO/CALOR

AIRE ACOND. 
FRIO/CALOR

AIRE ACOND. 
FRIO/CALOR

AIRE ACOND. 
FRIO/CALOR

•Filtro lavable y desmontable. 
•Función de reinicio automático.
•Compresor rotativo •Monofásico. 
•Sistema Silence On Plus
•Gas refrigerante ecológico R410a. 

• Modo frío y modo calefacción.
• Enfriamiento de alto poder.
• Flujo de aire bidireccional (movimiento 
horizontal y vertical de las aletas).
• Con control remoto inalámbrico.
• Filtro lavable y desmontable.

• Distribución de aire lateral y 
verticalmente.
• Detección de filtración de refrigerante.
• Mayor caudal de aire.
• Compresor robusto con bajo nivel de ruido
• Mejor diseño y apariencia con plásticos 
reforzados.

• Modo frío y calor.
• Incluye control remoto.
• Función de ionización.
• Kit de instalación.
• Gas ecológico.
• Oscilación vertical y horizontal de 
las aletas. • F-C (Monofásico).

Cuota Gs.

12000
BTU

Cuotas Gs.

Cod. 10702

12000
BTU

AIRE ACOND. 
PORTATIL

•Capacidad 12000 Btu.
•Modo Frio y calor.
•Con control Remoto.
•Rejilla de ventilación Horizontal.
•Con filtro de aire superior
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VENTILADOR VENTILADOR DE TECHODE TECHO

VENTILADOR  DE  TECHOVENTILADOR  DE  TECHO

VENTILADOR DE PIE
C/HUMIFICADOR

VENTILADOR DE PIE
C/HUMIFICADOR

VENTILADOR DE PIE
C/HUMIFICADOR

•Giro Máximo de 56”  
•5 Niveles de Potencia
•Potente y Duradero Motor
•Silencioso. 
•Potencia 85W  

• 56 pulgada.      • 7 Velocidades.
• Motor pesado. • Caja de metal.
• Potencia 80W  • Procedencia china

• Control remoto
• Ambientador
• Diametro de 40 cm 
• Con 5 aspas.
• Potencia 100W,
• 3 velocidades
• Temporizador
• Capacidad de 2L

• Para sobrevivir al calor llegó 
nuestro Ventilador
Con Humidificador 
Antimosquitos QTVUAM1
Quanta con taque para 2L de 
agua y ranura para
tableta antimosquitos. Frescura 
y tranquilidad en
cualquier ambiente!

Alcance de brisa de agua 
hasta 8 m.
• Reduce la temperatura en 4 
a 8 grados.
• Helices de acero de 
diametro 65 cm.
• Tanque de agua: 36 litros.
• 3 potentes velocidades.
• Regulador de humidificador 
Autonomia a de brisa de 
agua: 8 horas.

VENTILADOR 
DE PIE                                     

• 3 velocidades.
• Super silencioso.
• 6 aspas.
• Base súper estable.
• Potencia 140W.
• Altura regulable hasta 
1.5cm
• Diámetro de las aletas 
40cm

• 5 Niveles de velocidad
• Potente y Duradero Motor 
• Funcionamiento muy silencioso

56”

18” 16”

26”

56”

18”

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. VEN/W56TP

Cod. 13894 Cod. 13878 Cod. 10717

Cod. 3138

Cod. ES-VT5601

Cod. 13905

56”

Cuota Gs.
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VENTILADOR VENTILADOR DE PIE 20”DE PIE 20”

VENTILADOR DE MESA
VTX-50-8P

• Angulo de altura e inclinación ajustable.
• 3 opciones de velocidad y oscilación 
opcional.
• 20 pulgadas.
• 3 velocidades.
• Potencia: 65W
• 5 Aspas

• Comodidad, estabilidad, 
potencia y mucho más
viento. Todo ello en un único 
ventilador, Las aletas
de 8 palas le da al producto un 
mejor diseño aerodinámico,
mayor flujo de aire y mejor 
rendimiento.
• Hay 150 W de potencia que 
proporcionan un ambiente
fresco y aireado.

VENTILADOR 
DE PIE  FS50-F1                                   

VENTILADOR 
DE PIE  FS50-F1                                   

VENTILADOR 
DE PIE  RECARGABLE

20”

20” 18” 16”

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 13841

Cod. ES-VP2004

Cod. VEN/TOFS50 Cod. 13844 Cod. 13194

Cuota Gs.

•5 aspas plásticas 
•3 Velocidades
 •Ajuste regulable de altura 
•Diámetro 20” 
•82W en potencia.

• Marca: Consumer
• Modelo: Pie 18”
• Características:
• Cabezal oscilante
• Inclinación ajustable
• Luces LED
• Pie extensible

• 5 velocidades.
• Batería recargable (6V 7Ah).
• Luces LED.
• Con control remoto.
• Pantalla digital.
• Indicador de carga.
• Altura regulable.
• Potencia 35W.
• Temporizador hasta 8 
horas.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

VENTILADOR 
MESA                                     

VENTILADOR 
DE PARED IND                                 

VENTILADOR 
DE MESA

16” 24” 16”Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. ES-VM1601 Cod. 1554 Cod. 13294

•3 velocidades                        
•6 Aspas                                 
•Función Ozonic

• Diámetro 60 cm.
• Potencia 170W.
• Velocidad 1200 RPM.
• Protector térmico.

• Potencia 140W.
• 3 velocidades.
• Función de oscilación.
• Súper silencioso.

ANTI 
MOSQUITO 
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•Cuadro de Aluminio
•Frenos a disco mecanico
•21 Velocidades
•Suspension Delantera
•Descarrilador Trasero Shimano Thurney

HUNTER

Cod.  ST-B29009

29”Cuotas Gs.

Cod. 11830

ENDURO X3

PRO X4

•La ENDURO X3 29” es una bicicleta tipo MTB, Cuya ligereza es 
perfecta para el ciclismo O-road.
•Cuenta con suspensión delantera, caja de cambios y freno de dis-
co mecánico que proporcionan una mayor precisión en su pedaleo.
•Cuadro de Aluminio unisex, soporte de freno de disco estándar y 
gancho extraible.
•Componentes de cambios: shimano TY-300 • 24 Velocidades.
•Palancas de freno: Shimano Tourney - Ef41
•Suspensión con bloqueo mecánico.

• La PRO X4 29” es una bicicleta tipo MTB, Cuya ligereza es
perfecta para el ciclismo O-road.
•Cuadro y Horquillas de alumnio MTB •Cuadro Tamaño M
•Componentes de cambios: Shimano Altus •9 Velocidades.
•Palancas de freno: Shimano Tourney - Ef41
•Suspensión con bloqueo mecánico.
•Cableados internos por el Chasis.

Cuotas Gs.

Cod. ST-B29010

•21 velocidades 
•Cuadro de aluminio
•Susp. delantera SR suntour XCR.
•Sist. de cambios Shimano
•Sist. de frenos shimano disco hidráulico
•Pedales metálicos

 PRO 9900

29”Cuotas Gs.

Cod. 8888

• Cuadro: Aluminio. 
• Frenos: Disco hidráulico. 
• Suspensión: Rush con bloqueo. 
• Componentes: LTWOO. 
• Cableado interno. 
• 2x9 (18 velocidades).

• Cuadro: Aluminio. 
• Frenos: Disco hidráulico. 
• Suspensión: Rush con bloqueo. 
• Componentes: LTWOO. 
• Cableado interno. 
• 2x9 (18 velocidades).

GTX 29”
ROJO C/GRIS

GTR 29”
AGUA M./GRIS

29”29” 29”Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 12047

COLOR:COLOR:

Cod. 12046

Cuota Gs.

29”

•21 Velocidades  
•Cuadro de aluminio 
•Frenos a disco mecanico 
•Descarrilador trasero Shimano Tourney 
•Suspencion delantera RUSH, 88mm de recorrido.

RIDER SPORT

27,5”Cuotas Gs.

Cod. 4642

COLOR:

CASCO Cod.13241
DE REGALO

CASCO Cod.13241
DE REGALO
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•La XFORT T2 es una bicicleta de 
amplia selección MTB,
Cuya ligereza es perfecta para el 
ciclismo O-road..
•Cuadro de Aluminio unisex
• Tamano M.
•Frenos: Shimano Tourney - Ef41
•Shimano - TY-300 • 21 Velocidades
•Suspensión con bloqueo mecánico.

XFORT T2
27001

Cod. ST-B27001

•21 Velocidades •Cuadro de aluminio
•Llantas metálicas 
•Frenos Disco Mecánicos
•Descarrilador trasero Shimano 
•Cubre Plato Central

•21 Velocidades •Cuadro de aluminio
•Llantas metálicas 
•Frenos Disco Mecánicos
•Descarrilador trasero Shimano 
•Cubre Plato Central

HUNTER 27.5

COMET VERDE /GRIS

27,5”

27,5”

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 12015

Cod. 10904

OPTIMUS PRO

OPTIMUS P4

•La Optimus Pro es una bicicleta ideal para andar en
rutas urbanas o terrenos irregular.
•Cuadro de Aluminio, Tamaño: M 
•Shimano TY-300 • 24 Velocidades
•Palancas de freno: Shimano Tourney - Ef41
•Suspensión con bloqueo mecánico.

•La Optimus P4 es una bicicleta ideal para principiantes
en bicicleta MTB..
•Cuadro de Aluminio unisex, Tamano: M
•Shimano TZ-500 •21 Velocidades.
•Palancas de freno:Shimano Tourney - Ef41
•Suspensión con bloqueo mecánico.

26”

26”

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. ST-B26017

Cod. ST-B26016

Cuota Gs.

•Nuestros modelos para Dama cuentas con un cuadro
diseñado específicamente para mujeres que quieren
salir por caminos para movilizarse con estilo.
•Cuenta con suspensión delantera
•Suspensión con bloqueo mecánico.
•Cuadro de Aluminio, Tamaño: M
• Shimano TZ-500 
• 21 Velocidades

La Optimus P3 es una bicicleta ideal para andar 
en rutas urbanas con terreno irregular con un 
marco de estilo MTB y diseño clásico.
•Cuadro de Acero Ligero •Tamaño: M
•Shimano TY-300 •24 Velocidades
•Palancas de freno: Shimano Tourney - Ef41

OPTIMUS  LITE OPTIMUS  P3

26” 26”Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod.  ST-B26013Cod.  ST-B26014

•21 Velocidades •Cubre-plato central
•Descarrilador trasero Shimano Tourney
•Sistema de cambio Rotor 
•Sosten lateral de bicicleta
•Indicadores Reflectivos

 NEW RIDER

27,5”Cuotas Gs.

Cod. 10671

COLOR:

27,5”
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•Optimus Fulsion 26’’ Mountain bike con su doble
suspensión te brindará la confianza para adentrarte
en los terrenos que requieren de resistencia ante los
terrenos rudos.
•Amortiguador central regulable .
•Cuadro de Acero, Tamaño: M
• Shimano TY-300 • 24 Velocidades

• 21 Velocidades. 
• Frenos a patin.
• Canasto Delantero.  
• Cuadro de Acero.
• Luces Reflectivas.

CALIFORNIA

26” 24”Cuotas Gs.

26” Cod. SH18
24” Cod. SH16

COLOR:

OPTIMUS FULSION

26”Cuotas Gs.

Cod. ST-B26015

24”

• 21 Velocidades. 
• Frenos a patin.
• Sistema de cambio rotor 
• Cuadro de Acero.
• Asientos Ajustables 

• 21 Velocidades. 
• Frenos a patin.
• Canasto Delantero.  
• Cuadro de Acero.
• Luces Reflectivas.

RIDER SPORT NEW RIDER 

24” 24”Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. SH20 Cod. BI/CALNWR24

Cod. ST-B20008 Cod. ST-B20007 (R)

20”

Cod.  BI/CALNWR20

• 21 Velocidades. • Frenos a patin.
• Canasto Delantero. 
• Cuadro de Acero.
• Luces Reflectivas. 
• Cubre Plato delantero.

RIDER SPORT

20”Cuotas Gs.

Cod.  11369

•La Predator 20 con su doble suspensión te brindará
la confianza para adentrarte en los terrenos que
requieren de resistencia ante los terrenos rudos, te
acompañan llantas de alta resistencia.
•Cuadro de Acero Ligero, soporte de freno de disco
estándar. •Amortiguador central
•Shimano TY-300 • 21 velocidades

•La IRON X20 Ideal para niños que gusten del ciclismo 
O-road MTB, Con un cuadro reforzado y llantas y cubiertas 
de resistencia ante los terrenos rudos.
•Cuadro de Acero Ligero, soporte de freno de disco 
estándar.
• Componentes de cambios: Shimano
•Palancas de freno: Shimano Tourney - Ef41

PREDATOR IRON X

20” 20”Cuotas Gs. Cuotas Gs.

OPTIMUS TR2
24”
•La Optimus TR2 es una bicicleta 
ideal para andar en rutas urbanas 
o para terrenos irregulares con 
un marco de estilo MTB y diseño 
clásico.
•Cuadro de Aluminio, Tamaño: M
•Shimano TZ-500
•21 Velocidades
•Palancas de freno: Shimano 
Tourney - Ef41

Cod. ST-B24006 

Cuota Gs.

DE REGALO
CASCO Cod.12229

DE REGALO
CASCO Cod.12229

COLOR: COLOR:

COLOR:
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Cod. ST-B16007

•Linda una Bicicleta para niñas chiquitas, Ideal 
para compartir sus primeros ratos de diversión 
entre amigas!
•Sistemas de frenos a patin de aluminio re-
forzados.•Sistema de frenos V-Brake •Rueditas 
•Guarda barro  •Rueditas Cubre cadena 
•Canastilla

MAX FORCE

16”Cuotas Gs.

Cod. ST-B16006

•Max Force está bicicleta esta diseñada con un cuadro 
moderno, colorido y divertido para vivir aventuras
con seguridad y garantía de respaldo total.
•Sistemas de frenos a patin de aluminio 
reforzados.•Guarda barro trasero  •Cubre cadena 
•Ruedas laterales extraíbles •Sistema de frenos V-Brake

X-CROSS LINDA

12”12”16”

12”

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cod. ST-B12004

Cod. 4750

Cod.  4768
Cod.  4767

•Llantas metálicas  
•Frenos V-Brake 
•Guardabarros delantero y trasero 
•Cubre cadena 
•Rueditas trasera de apoyo.

SOFI 16”

16”Cuotas Gs.

Cod.  4769

•Llantas metálicas  
•Frenos V-Brake 
•Guardabarros delantero y trasero 
•Cubre cadena, porta bultos y canasta delantera 
•Rueditas trasera de apoyo.

DE REGALO
CASCO Cod.12229

DE REGALO
CASCO Cod.12229

MAX FORCE

12”Cuotas Gs.

Cod. ST-B12003

•Para los más pequeños, Para crecer con una vida 
activa y mantenerse saludables y fuertes.
¡Que mejor manera de hacerlo que con nuestras 
bicicletas
•Guarda barro trasero  •Cubre cadena 
•Ruedas laterales extraíbles •Sistema de frenos V-Brake

Cuota Gs.

LINDA

16”

•Linda una Bicicleta para niñas 
chiquitas Ideal para 
compartir sus primeros ratos de 
diversión.
•Sistemas de frenos a patin de 
aluminio reforzados.
•Guarda barro trasero  
•Cubre cadena 
•Ruedas laterales extraíbles 
•Sistema de frenos V-Brake

COLOR:

Cod. ST-B20006 (A)

•La IRON X20 Ideal para niños que gusten del ciclismo 
O-road MTB, Con un cuadro reforzado y llantas y cubier-
tas de resistencia ante los terrenos rudos.
•Cuadro de Acero Ligero, soporte de freno de disco 
estándar.
• Componentes de cambios: Shimano
•Palancas de freno: Shimano Tourney - Ef41

IRON X

20”Cuotas Gs.

•Cuadro de acero ligero
•Sistema de frenos a patin.
•Cubierta todo terreno
•Canasta y Portabulto

LINDA CHERRY

20”Cuotas Gs.

Cod.  ST-B20009
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•Potencia de Motor 1 HP
•Programas de entrenamiento: 3
• Velocidad: 1-10km/h
Capacidad máxima: 100kg
Presenta: Velocidad, tiempo, distancia, calorías

• Límite de Inclinación: 3
• Límite de Peso Usuario: 110 KG
• Superficie de ejercicio: 1090x395MM
• Inclinación: MANUAL
• Potencia de Motor: 1,5 HP
• Programas de entrenamiento: 12

CINTA DE CAMINAR
ATCC ATCC410T

CINTA DE CAMINAR
TECC730

CINTA DE CAMINAR
TECC810

CINTA DE CAMINAR
ATCC 530T

CINTA DE CAMINAR 
ATCC 20T

•Velocidad: 1-12km/h
•Funciones: Velocidad, pulso, calorías, tiempo y distancia
•Inclinación 2 niveles manuales
•Monitor Display 127x53mm
•12 programas, soporte para tablet

•Velocidad: 10 Km/h.
•Funciones: Velocidad,Distancia,
tiempo,calorias, pulsaciones, body fat.
•Superficie de ejercicio: 85x38 cm.

•Velocidad: 12 km/h. 
•Inclinación: manual con 3 niveles. 
•Funciones: velocidad, tiempo, distancia, 
calorias, pulso y sistena Hand Grip.
•Monitor LCD 
•12 programas, soporte p/ tablet

Cod. 8905

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  8849

Cod.  7170 Cod.  7262

Cod.  10229

120
KG

100
KG

110
KG

120
KG

CINTA DE CAMINAR
ATCC 510T

•Velocidad: 1-12km/h con botones grandes
•Funciones: Velocidad, distancia, tiempo, calorías
•Inclinación manual
•Pantalla LCD de 5” con 12 programas automáticos

Cuotas Gs.

Cod.  10228

120
KG

Cuota Gs.

110
KG

• Ideal para músculos abdominales 
sin afectar la espalda y cuello.
•Peso máximo del
usuario: 100 Kg

Cuotas Gs.

Cod.  11535

100
KG

ABDOMINALERA 
ATABC100 
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ABDOMINALERA 
ATAB500 

• Su posición ergonómica y cómoda, evita cualquier 
riesgo de lesiones, fatiga excesiva y malas posturas.
• Los musculos se contraen, tonifican y esculpen 
mediante un movimiento que usa el propio peso 
como resistencia.

Cuotas Gs.

Cod.  13420

120
KG

BICICLETA ELIPTICA
TE EL 5E

Cuotas Gs.

Cod.  10003

•Disco de inercia de 13 Kg. 
•Transmisión por cadena.
•Funciones scan, tiempo, 
•Portabotella
•velocidad, distancia y 
calorías.
•Rueda de transporte 
incluidos

125
KG

• Ideal para músculos abdominales sin afectar la 
espalda y cuello.
•Peso máximo del
usuario: 100 Kg

• Peso Maximo de usuario  120kg
• Medidas del equipo 1975x520x445mm
• Peso de trabajo  27/24kg
• Monitor con Distancia, calorias y tiempo

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  947

Cod.  9967

100
KG

120
KG

ABDOMINALERA 
AT AB 8

EQUIPO DE REMO 
ATROWER 100

ABDOMINALERA 
200 AB

•Color: negro
•Asiento: negro y naranja
•Peso máximo del usuario: 100kg
•Uso Doméstico
•Peso: 13kg

Cuotas Gs.

Cod.  8393

100
KG

•Disco de inercia de 13 Kg.
•Funciones scan, tiempo, velocidad, distancia y calorías.
•Transmisión por cadena.
•Portabotella. •Rueda de transporte incluidos. 
•Pedales con cinta.
•Tubos de aceros de 2mm ovalado

•Disco de inercia de 13 Kg.
•Funciones scan, tiempo, velocidad, distancia y calorías.
•Transmisión por cadena.
•Portabotella. •Rueda de transporte incluidos. 
•Pedales con cinta.
•Tubos de aceros de 2mm ovalado

•Disco de inercia de 13 Kg.
•Funciones scan, tiempo, velocidad, 
distancia y calorías. 
•Transmisión por cadena. •Portabotella 
•Rueda de transporte incluidos
•Pedales con cinta.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod.  4875

Cod.  13421 Cod.  4831

125
KG

125
KG

125
KG

BICICLETA SPINNING
SP700BS 

BICICLETA VERTICAL 
ATBC240BV

BICICLETA ELIPTICA
CON 2 MANCUERNA
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Cuota Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  11362

150
KG

•Para preparación muscular de alta performance.
• 3 niveles de inclinacion
• Incluye barra y 6 pesas.
• Total 35 kg en pesas.
• Ejercicios para cuadriceps y gluteos

MULTIUSO 
ATMU16024

Cod. 11506

Cuotas Gs.

Cod.  6613

150
KG

•Pesas de hierro fundido
•Torre de pesas: 65kg
•Protección en la torre de pesas para evitar accidentes
•Trabaja todos los grupos musculares
•Asiento ajustable

MULTIEJERCICIO 
ATMU470M

•Multiejercicio para preparación 
muscular de alta performance 
•Torre de pesas: 50kg 
•Trabaja todos los músculos del 
cuerpo
•Peso máximo del usuario: 120Kg

MULTIEJERCICIO 
TEMU90M

¡FITNESS en CASA! 
Equipamiento completo para montar tu Gym

120
KG

Cuotas Gs.

Cod.  10896

130
KG

•Pesas de hierro fundido
•50KG de Pesas
•Peso de usuarios hasta 130 KG
•Ejercicios para espalda, biceps, triceps, pecho y
piernas.

MULTIEJERCICIO 
ATMU380M
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• Tipo: ultrasonico
• Nivel de nebulización: 2.0 ml / min
• Capacidad de dosificación: 12 ml
• Tamaño de partícula: 5 µm
• Nivel de ruido: ≤ 55 dB

• Diseño exclusivo, compacto
• Fácil de transportar
• Sin membrana ni cámara de agua
• Regulación digital de niebla
• Bajo nivel de sonido

NEBULIZADOR
ULTRASONICO T2419

NEBULIZADOR
ULTRASONICO NU410/400

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 3212 Cod. NEB/ASP400

• Tensiometro digital • De muñeca
• Smart Sense Technology: Precision que 
detecta y analiza las señales de pulso
• Display LCD
• Operacion con 1 solo comando
• 90 memorias

•Indicador de Riesgo de Hipertension y 
de Pulso Irregular
•90 Memorias de uso
•Funcionamiento con un solo comando
•Equipo recalibrable
•Brazalete cónico libre de latex.

• Inflado manual
• De facil lectura
• Incluye Estetoscopio
• Incluye practico estuche
• Garantia Marsal de 1 año

• Inflado: Automático • Memorias: 120
• Uso Indicado: Mide el pulso, presión 
sistólica y diastólica.
• Rango de medición: Presión 0 - 300mmHg/ 
Pulso 30-180 pulsaciones/minuto

• Rango de medición: Presión 
0-299mmHg Pulso 40-180 
pulsaciones / minuto.
• Escape: Automático  
• Memorias: 60
• Inflado: Automático

• Tensiometro de brazo Digital
• Inflado automatico
• Indicador de riesgo de hipertension
• Indicador de pulso irregular
• Detector de movimiento
• 90 memorias

TENSIOMETRO
AS102

TENSIOMETRO DIGITAL 
CF155F

TENSIOMETRO
DIGITAL 14-3726

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 12008 Cod. AS102

TENSIOMETRO
DIG. S150

TENSIOMETRO
DIG. AUT CH91

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 11640

Cod. 11642

Cod. 11641

Cuota Gs.

NEBULIZADOR
ULTRASONICO NU320
•Tamaño compacto 
•Refuerza la producción de 
micropartículas
•Tiempo de nebulización: 5 min 
•Para uso familiar y profesional
•Ideal para niños y adultos

TENSIOMETRO
DIGITAL 14-3725

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. NEB/ASP320

Cod. 12009
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Cuotas Gs.

Cod.  13155

• Temperatura hasta 230ºC
• 5 Niveles de temperatura
• con tecnologiía SOL-GEL,
diseñado para alisar y ondular el cabello
• Resistencia de cerámica integrada

PLANCHITA 
CURL/FLIP 9559

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  13736

Cod.  8866

• Apto para: Alisar o rizar
• Tecnologías: Titanio + Ceramic Oil
• Control de temperatura: Fija On/Off
• Temperatura máxima: 230°C

• Rango de Temperatura: indicaca el display
la temperatura en la que está trabajando
130/150/170/190/210/230°
• Largo del cable: 2.5 M
• Aro para colgar

PLANCHITA 
DUAL PLATES 928-3679

PLANCHITA 
LED BLOM R/L/N

Cod. ES-PP1002

Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod.  6030 Cod.  6213 Cod.  13199

•Regulador de temperatura  
•5 niveles de temperatura. 
•Placas Nanotitanium. 
•Cámara generadora de Iones negativos para 
eliminar el frizz

•Placas con tecnologia SOL-GEL
•Versatilidad permite alisar estilizar
y ondular el cabello
•Regulador de temperatura con indicador de luces 

•Placas laterales que calientan para
obtener formas y rizos.
• Placas Nanotitanio.
• Regulador de temperatura digital LED.
• 5 Niveles de temperatura.
• Calienta hasta 450ºF (230ºC).

PLANCHITA DE PELO
RAFI    

• Rango de temperatura:  140°C - 220°C.
• Indicador LED • Bloqueo de Placas
• Cerámica para mantener 
la temperatura estable.

PLANCHITA 
BABNT2091TPY IONIC

PLANCHITA 
BABNT2071 UZ

PLANCHITA 
DRY 4083 230C

Cuota Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  1320

•Rango de temperatura: 200°c 
•Velocidad de calentamiento: 60 seg
•Plancha compacta  de 18cm .

PLANCHITA 
110HP BVT

Cuotas Gs.

Cod.  9626

• Plancha alisadora de alta calidad •Diseño ultraplano
• Placas extralargas de 12 cm para cabellos luminosos
• Recubrimiento de placas: Turmalina

PLANCHITA 
ELEGANCE 928/3275

•Placas oscilantes: Sí  •Pantalla: LCD
•Temperatura: 150°-230°
•Resistencia: IHT  •Ionización: Ion Plus
•Tecnología: Oxy-Active

COMBO SALON 
EXCLUSIVE OXY

Cuotas Gs.

Cod.  8865
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Cod. 6468

Cuota Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  13483

Cod.  13446 Cod.  12441

Cod.  13450

• Diseño innovador
• 2 en 1: alisa y ondula al deslizar el cabello
a través de sus hojas de cerámica flotantes
torcidas.

• Revestimiento cerámico con turmalina
• Placas largas de 100 mm
• 210 °C para modelar el pelo
• Cerámica con turmalina

• Control de temperatura
• Revestimiento ceramico com tourmaline
• Chapas flutuantes • Trava de seguridad
• Temperatura 220 grados.

Temperatura: 210ºC
• Alisar, modelar y rizar
• Calentamiento instantáneo
• Ligero y ergonómico
• Perfil con almohadillado de silicona

PLANCHITA 
HP8321/00

PLANCHITA 
GOLDEN ROSE

PLANCHITA 
TWIST P-29 

PLANCHITA 
STYLE TIFFANY 

• Alise, ondule o rice el cabello 
con máxima facilidad y eficacia. 
• Calienta hasta 460°c 
• Acero inoxidable con placas 
de nano titanium.

PLANCHITA 
3000 PROF 240º

2000
W

Cuotas Gs.

Cod.  11713

•Control: Led •Línea: Essential Oils
•Tamaño: Long •Temperatura Máxima: 230°
•Voltaje: Bivolt

RIZADORA 
AVOCADO 928-3667

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  13290

Cod.  8867

• Diseño: Ligero y práctico
• Ideal para: Alisar y rizar el cabello
• Cobertura de la placa: Infusión de aceite de chía
• Temperatura máxima: 230°C

• Los patines anchos permiten planchas mayor 
cantidad de cabello en una pasada.
• El rango es de 150°c a 230°c
• Gracias al Display Digital, puedes elegir la 
temperatura.

PLANCHITA 
RIZADORA 928-3674

PLANCHITA 
X-WIDE 928-3300

Cuotas Gs.

Cod.  13447

• Marca: Mondial. • Modelo: P-28.
• Color: azul. • Voltaje: bivolt.
• Temperatura de calentamiento:
150°C a 230°C.

PLANCHITA 
WHITE ROSE P-50

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod.  13445 Cod.  13479

• Placas de cerámicas ionizadas
• Cables giratorio 360 
• Temperatura hasta 200C
• Potencia 30w • Voltaje Bivolt

• Temperatura de calentamiento hasta 220º.
• Y para su comodidad y seguridad, ofrece  un candado en el 
mango y una luz  indicadora de funcionamiento.
• Cable giratorio 360°.

PLANCHITA 
TOURMALINE CERAMIC 

PLANCHITA 
TITANIUM ROSE GOLD 
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2100
W

SECADOR  FERRARI PRO V1
• Procedencia Italiana.
• Motor de diseño Ferrari - 2000W..
• 6 Velocidades/niveles de 
temperatura.
• Botón Turbo para aumento 
instantáneo de la presión.

• Nuevo motor K-ADVANC 
duración 2500 horas
• 2200 watios
• 83 mc/h de aire
• 2 interruptores
• 2 velocidades
• 4 temperaturas
• 3 metros de cable

SECADOR ADVANCE
ECO ROJO/NEGRO/GRIS

Cuotas Gs.

Cod.  6758 Cod.  13454
Cod.  3245

Cod. 6028

Cuota Gs.

•3 Temperaturas                                          
•2 Velocidades                                                        
•Motor AC                                                      
•Efecto anti-Friz                                           
•Tecnología Ceramic ion

SECADOR 
BRILLANT 914-3763

Cuotas Gs.

Cod.  11715

SECADOR 
BLACK STAR

Cuotas Gs.

Cod.  7785

•Motor AC de alto 
rendimiento. 
•Diseño ligero y ergonómico, 
perfectamente equilibrado. 
•6 posiciones de velocidad y 
temperatura.

2000
W

• En un diseño exclusivo con 
mango de color, el secador 
Turbo Color Red de Mondial 
viene con un revestimiento 
cerámico, responsable de 
unamejor distribución del 
calor y rapidez

SECADOR 
SC-41 TURBO RED

Cuotas Gs.

Cod.  13444

2000
W

• Niveles de temperatura: 3
• Número de velocidades: 2
• Opción de aire frío: Sí
• Iones: Si
• Longitud del cable: 1,7 mts
• Anillo para colgar: Si
• Filtro Removible: Si

•Potencia 2000 W   
•2 velocidades
•3 temperaturas                    
•Rejilla cerámica iónica       
•Filtro de aire extraíble.

SECADOR 
MISTRAL 2200

SECADOR 
DE PELO PRO 3

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  12853

Cod.  ES-SP2001

2200
W

2200
W

1700
W

2100
W

Cuotas Gs.

Cod.  13484

• Revestimiento cerámico 
con turmalina
• Placas largas de 100 mm
• 210 °C para modelar el pelo
• Cerámica con turmalina

SECADOR  
BHD340/10

• Secado rápido y eficiente
• Potente • Modelo fácil
• Más silencioso
• Diseño moderno
• 4 combinaciones: 2 
temperaturas
y 2 velocidades

SECADOR 
EASY 1700W

Cuotas Gs.

Cod.  13449

•6 Niveles de velocidad
/temperatura
• Botón de aire frío
• Concentrador
• Filtro removible
• Cable de 274 cm
• Aro para colgar

SECADOR 
ROSE GOLD BLACK

Cuotas Gs.

Cod.  8458

2000
W

2000
W

2000
W
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•3 Temperaturas                                          
•2 Velocidades                                                        
•Motor AC                                                      
•Efecto anti-Friz                                           
•Tecnología Ceramic ion

SECADOR 
DIVA 3D 914-3765

• Potencia de 2100 W
• Dos velocidades y cuatro 
temperatoras
• Función Cool Shot: golpe 
de aire frío
para fijar el peinado
• Silenciador incorporado 
para reduir.

• Potencia 2100W
• Chorro de aire frío
• 3 temperaturas                 
disponibles
• 2 velocidades disponibles
• Concentrador de aire
• 1.80M eléctrico

SECADOR 
3800 ECO PLATA

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  13296

Cod.  13855

Cuotas Gs.

Cod.  13478

• El Kit de Cuidado Personal 
Britania PKT3150 , te trae 
dos increíbles aliados. Ya 
sea para ir a trabajar o para 
un evento. ¡Seca y alisa a 
la perfección mechón a 
mechón! Con tecnología de 
iones Tourmaline

KIT DE BELLEZA 
DUO PKT3 (SEC+PLA)

Cod. 11716

Cuota Gs.

2200
W

•Temperatura constante para 
dar brillo y cuidado.
•Motor hasta 2100 watts
•Dos modos de secado
•Botón de aire frío
•Filtro anti-ruido removible

• Potencia 2200W
• 2 velocidades
• 3 temperaturas:
para personalizar el secado
8 combinaciones de flujo
de aire/temperatura
• Golpe de aire frío: para fijar
el peinado

SECADOR 
SUPER SONICO

SECADOR 
SUPER SONICO

KIT CEPILLO
QTKCS7000 R/G

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  12055

Cod.  12035

2100
W

2100
W

•Botón de aire frío
•Carcasa de acero inoxidable
•Generador de Iones
•6 niveles de temperatura/-
velocidad

SECADOR 
FX STEEL

Cuotas Gs.

Cod.  11952

2000
W

•Voltaje: 220V.
• Potencia: 2000W.
• Niveles de temperatura: 3.
• Niveles de velocidades: 2.
• Incluye 1 boquilla.

• Función aire frio.
• Ajustes de 2 velocidades.
• Cable 1.8m con protección al calor.
• Diseño ergonómico, fácil de usar.
• Protección contra sobrecalentamiento.
• Voltaje: Switch 127-220V/60Hz.

SECADOR 
TITANIUM PRO

SECADOR 
QTSCP20 GR/RO

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  12445

Cod.  13860

2000
W

2000
W

•2000W de potencia
• 2 velocidades y 3 
temperaturas
• Tourmaline technology
• Bocal direccionador de aie
• Jato de aire.

SECADOR 
GOLDEN ROSE

Cuotas Gs.

Cod.  12444

2000
W

2100
W

SECADOR 
PSC14CZ

Cod. 13482

• Potente y funcional, alto poder
de aire con toirmaline Íon.
• Potencia 2.100 watts
• 2 Velocidades
• Incluye: Pico concentrador de 
aire - Manual

Cuotas Gs.

2000
W
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Cuotas Gs.

Cod.  13853

• Tecnología Tourmaline
• 2 velocidades 
• 3 temperaturas
• 1900W de potencia
• Revestimiento cerámico
• Distribución del calor y 
rapidez

• Familia: TURBO ION 2600
• Color: rojo
• Velocidades: 2 velocidades
• Temperaturas: 3 
temperaturas
• Otras tecnologías: 3D 
Therapy

• Beneficios: 3D Therapy 
• Ion Plus
• Línea: Keration
• Motor: Modelador
• Potencia: 1300 watts
• Temperaturas: 3
• Velocidades: 2

• Revestimiento en cerámica 
con aceite de argán
• Cable giratorio 360° con 
anillo para colgar integrado 
(al cable)
• Posee punta con aislamiento 
térmico para prevenir 
quemaduras

• Revestimiento en cerámica 
con aceite de argán
• Cable giratorio 360° con 
anillo para colgar integrado 
(al cable)
• Posee punta con aislamiento 
térmico para prevenir 
quemaduras

CEPILLO MODELADOR  
AVOCADO 914-3800 SECADOR ROTATIVO

2600 914-3807

CEPILLO MODELADOR
KERATION 914-3799

SECADOR 
ES-15 BLACK GOLD

SECADOR 
ES-15 BLACK ROSE

Cuotas Gs.
Cuotas Gs.

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  13508
Cod.  13455

Cod.  13456Cod.  13277

Cod.  12442

CEPILLO SECADOR 
QTES6000N

• Generador de ION
• Interruptor de voltaje
• Diseño Ergonómico
• Cable 360°
• Colgador
• Función de aire frío
• Potencia: 1200W / 1300W

•Tecnología iónica para un brillo
mejorado sin frizz
• Ligero y ergonómico para 
estilizado sin refuerzo
• Ultra silencioso con un 
potente rendimientode 
secado 3 configuraciones de 
temperatura

CEPILLO 2.5”  
HOT AIR STYLING

CEPILLO MODELADOR
BEC04 2 EN 1

CEPILLO SECADOR
BEC02 SOFT

KIT DE BELLEZA 
DUO RED

Cuotas Gs.

Cod.  13827

• Es 2 en 1, suaviza y 
remodela su
cabello rápidamente.
• Emite iones de turmalina 
• Temperatura hasta210°C.
• Diseño ergonómico ligero y 
fácil manejo.

• Revestimiento cerámico
• 3 temperaturas y 2 
velocidades.
• Cordón giratorio de 360ºC.
• 1200W de potencia.
• Cerdas de goma
• Turmalina de iones

• Secadora: 2000 vatios – 
Planchita: 36 vatios
• Planchita con placas de 
cerámica, cerradura de
seguridad, cable giratorio 
y gancho para gancho
para cable integrado

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  12915

Cod.  12916

Cod.  13477

• Generador de ION
• Interruptor de voltaje
• Diseño Ergonómico
• Cable 360°
• Colgador
• Función de aire frío
• Potencia: 1200W / 1300W

Cuotas Gs.

Cod.  13854

CEPILLO SECADOR
QTES6000N
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Cuotas Gs.

Cod.  13859

ONDULADOR ESPIRAL
QTMC200 25W

• Temporizador: 4 ajustes de 
tiempo
• Ajustes: 3 direcciones
• Temperatura: 6 niveles de 
temperatura
• Largo de cable: 2m
• Tecnologia: Nano Titanium
• Display Digital: No

RIZADORA  
MIRACURL 3-GOLD

Cuotas Gs.

Cod.  13201

• Hasta 450ºF / 230 ºC.
• Barril 3⁄4” (19 mm).
• Tecnología de Nano Titanium.
• Pantalla LED.
• Doble Voltaje.
• Cable giratorio de 2.75 m.
• Botón ON/OFF.
3 Direcciones de rizos: 
Alternado, Derecha, Izquierda.

• Cilindro 2” más largo que los 
cilindrosrizadores tradicionales, 
perfecto para cabello largo
• Distribución uniforme del calor 
para unpeinado más suave.
• 5 configuraciones de 
temperatura digitales fáciles de 
leer hasta 430°F, para todo tipo 
de cabello.

ONDULADOR  
MIRACURL PRO

ONDULADOR  
RAINBOW

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod.  14102 Cod.  13881

• Potencia 30W
• Temperatura 160ºC hasta 
210ºC.
• Tubo Ondulador con 
Revestimiento Cerámico 
Sólido de 25mm.
• Color: Rose Gold
• Calentamiento rápido.

• Calentamiento rápido en 90 segundos.
• Guías de ondulado en espiral.
• Interruptor encendido/apagado.
• Luz indicadora de encendido.
• Clip de resorte.
• Punta fría. • Temperatura: 180ºC.

Cuotas Gs.

Cod. 13858

ONDULADOR
QTCA100 ROSA

Cuotas Gs.

Cod.  13245-SILVER
Cod.  10519-GOLD

CORTA PELO 
TRIMMER FX787
• Hoja en T expuesta de 360   
grados
• Motor de alto par sin 
escobillas diseñado por Ferrari
• Batería de iones de litio: 2 
horas de funcionamiento

Cuotas Gs.

Cod.  11718

Con lámina en acero inoxidable.
•Cuenta con 4 cabezales
intercambiables y 5 peines guía.
•Puede ser usado con o sin 
cable.
•Tiene una autonomía de uso de
45 minutos.

CORTA PELO
BARBER STYLE

•Láminas de acero al 
cromo de alta resistencia. 
•Anillo para colgar
•Palanca practica para
ajustar el nivel de corte
•Botón encendido/apagado

CORTA PELO  
PRO 2

Cuotas Gs.

Cod.  ES-CP1002

Cuotas Gs.

Cod.  13156

CORTA PELO 
CLIPPER FX870 PRO2

• Cuchilla cónica de acero
inoxidable con alto contenido
de carbono.
• Palanca de ajuste de longitud
de corte de 5 posiciones.
• Con Cable / Inalámbrico.

Cuotas Gs.

Cod.  13248

• Tipo: Inalambrico.
• Motor DC ultra potente de 
alto rendimiento.
• 4 peines guía para 
máxima 
• Versatilidad de corte)
• Botón de encendido / 
apagado.

CORTA PELO
14-3729 NEGRO
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Cuotas Gs.Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod.  13735
Cod.  9091- Gold
Cod.  13886-Black Cod.  13289

Cod.  14104

Cod.  13485

Cod.  13857 Cod. 13203

AFEITADORA
FOIL 02 GOLD
• Doble hoja dorada 
hipoalergénica
• Carcasa metálica
• Potente motor rotativo
• Apagado automático al 
cerrar la tapa
• Autonomía hasta 3 horas.

• Motor Profesional PRO 7200rpm: Si
• Recargable : No
• Cantidad de Peines de Alzada: 10
• Tipo de Cuchilla: GBS STD
• Regudor de altura de cuchilla: Si
• Cuchilla desmontable
• Aro para colgar
• Opción de 127v o 220v

• Motor sin carbones de alto 
toque diseñado por Ferrari
• Cuchilla con revestimiento 
DLC/níquel-titanio
• Palanca de ajuste de longitud 
de corte con 5 posiciones
• Carcasa completamente 
metálica.

• Regudor de altura de cuchilla: Si
• Uso: Corte degrade eh inferiores
• Longitud de cable: 2,5Mts
• Motor Profesional PRO 
7200rpm: Si
• Recargable : No
• Cantidad de Peines de 
Alzada: 10

• Motor de doble potencia, de alto 
rendimiento.
• Palanca de ajuste de corte de 
cuchilla, 0,33 mm a 3 mm.
• Hoja de acero inoxidable ultra 
afilada.
• Cable ultra resistente con anillo 
para colgar.

• 16 herramientas
• Cuchillas metálicas 
autoafilables
• Hasta 120 min de autonomía
• Impermeable
• Cuchillas de acero templado
• Cuchillas autoafilables
• Recortador metálico de 
precisión.

• Hoja de acero inoxidable 
chapada en titanio.
• Cuchilla con hoja de cerámica.
• Motor: DC 3.6V.
• Voltaje: DC 5V, 1000mAh.
• Batería de Li-ion: 600mAh.
• Tiempo de carga: 2h.
• Tiempo de funcionamiento: 
90min.

CORTA PELO
ABSOLUTE 14-3749

CORTA PELO
CLIPPER B870G

CORTA PELO
GBS ABSOLUTE SMOOTH

CORTA PELO
PRO 8 POWER

CORTA PELO
MG7736/15 16EN1

CORTA PELO
QTCER60

Cod. 11717

•TRIMMER GT 527 
•Cuchillas de acero inoxidable.
•Cuchillas Alloy
•Niveles de corte
•Operación inalámbrica
•Cord Cordless
•1 Peine de Alzada
•Carga por USB

CORTA PELO TRIMMER B/ STYLE

Cuota Gs.

Cuotas Gs.

Cod.  13486

• 8 accesorios
• Cuchillas autoafilables de 
acero
• Hasta 60 minutos de 
autonomía
• Accesorios lavables
• Recortador todo en uno 
• Prueba un nuevo aspecto

CORTA PELO
MG3731 8EN1

Cuotas Gs.

Cod.  13435

• Función NonStop. 
• Permite el uso inalámbrico y
con cable.
• Cuchillas lavables y extraíbles
• Pantalla LED
• Carga completa en tan solo 90 
minutos.
• Función de bloqueo.
• Con base de carga.

CORTA PELO
A BATERÍA BAMBA
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Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 9005Cod. 3383

Cod. 7808

 •21 Puntadas  •Ojal automático 1 paso
•Enhebrador automático, 
•brazo libre •3.000RPM •Incluye luz led 
•Portabobina de metal  •Altura prensatela: 13MM 
•Lubricación automática

MÁQUINA DE COSER 
GOLD WP2205

MÁQUINA DE COSER 
WP-3004

MÁQUINA DE COSER 
FAMILIAR JS2135

•14 puntadas de costura incorporada. 
•Ojal en 4 pasos. •Bobina horizontal. 
•Luz led de alta duración. •Largo max. de puntada 4 mm. 
•Ancho máx. de puntada 5 mm. 
•Brazo para costura tubular. •Incluye curso de uso y manejo.

Tecnología Japonesa

Tecnología Japonesa

•63 funciones de costura. 
•Brazo libre, enhebrador automático. 
•Bobinado rápido.  
•Mesa extensora (opcional) 
•Luz led. •Ojal automático 1 paso. 
•Tecnologia japonesa. •Incluye cd instructivo.

MÁQUINA DE COSER 
BM 2800

•9 Puntadas. Ancho y largo de puntada ajustable. 
•Brazo libre. 
•Incluye luz led. 
•Ojal 4 pasos, brazo libre. •Pega boton,
cierre. Crochet y portabobina de metal.

Cod. 4211

Cuota Gs.

• 32 puntadas.  • Ojal 1 solo paso.
• Ancho y largo de puntada ajustable.
• Brazo libre. 
• Enhebrador automatico.
• Incluye luz led. 
• Pega boton / cierre.

• 100 puntadas
• Maquina digital
• Ojal 1 solo paso
• Ancho y largo de puntada ajustable
• Brazo libre
• Enhebrador automático

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 10344

Cod. 13195

MÁQUINA DE COSER 
FAMILIAR FASHION

MÁQUINA DE COSER 
PERFECT WP7000I

MÁQUINA RECTA 
INDUSTRIAL F4

•Para tejidos livianos e intermedios. •Incluye posicionador de 
aguja. •Incluye motor Servo. •Ahorra 80% de energía.
•Velocidad regulable. •Panel electrónico integrado en el 
volante. 
•Largo de puntada: 5mm.
•Incluye luz led •Velocidad: 5000 RPM.

Cuotas Gs.

Cod. 9035
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MÁQUINA DE COSER 
RECTA F5 IND. LIVIANA

MÁQUINA DE COSER 
3022 FAMILIAR

• Recta Industrial • Para Tejidos Livianos E Intermedio
• Incluye Posicionador De Aguja
• Incluye Motor Servo, Ahorra 80% De Energia, 
Velocidad Regulable • Incluye Luz Led
• Panel Electronico Integrado En El Volante
• Largo De Puntada: 5mm
• Velocidad: 5.000 Rpm

Cuotas Gs.

Cod. 13746

MÁQUINA MULTIFUNCION
8 EN 1 

•Rápido y fácil de cambiar. •Temperatura regulable. 
•Dimensiones de la plancha: 28x38cm . 
•Presión regulable. 
•Accesorios incluídos: plancha transfer 38x28. 

• Estructura interior totalmente metálica.
• 12 diseños de puntada.
• Largo de puntada hasta 4 mm.
• Ancho regulable en puntada zigzag 
hasta 5 mm.
• Ojal en 4 pasos.
• 2 posiciones de aguja en costura recta.
• Brazo libre para costuras tubulares 
(bastas,

MAQUINA DE COSER                            
3112PK ROSA 

MAQUINA DE COSER
JA2-2 RECTA

MAQUINA DE COSER
JA2-2 RECTA

• Estructura interior totalmente metálica.
• 22 diseños de puntada.
• Largo de puntada hasta 4 mm.
• Ancho de puntada hasta 5 mm.
• Enhebrador automático.
• Ojal automático en 1 paso.

• Operación eléctrico con pedal
• Puntada recta, • Devanador manual,
• Modelo clasico, • Cama plana,
• Adaptable a cualquier mueble
• 800ppm
• Largo de puntada 4mm

• Operación eléctrico con pedal
• Puntada recta, • Devanador manual,
• Modelo clasico, • Cama plana,
• Adaptable a cualquier mueble
• 800ppm
• Largo de puntada 4mm

Cod. 13733

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 13734

Cod. 8161 Cod. 5866

Cod. 7871

INCLUYE 
MESA 

Y MOTOR

Cuota Gs.

MAQUINA DE COSER
GEM757F OVERLOCK

MAQUINA DE COSER
GEM757F OVERLOCK

• 5 Hilos. • 2 Agujas
• Puntada: Surfilado
• Lbricacion Automatica
• Incluye mesa y Motor

• 5 Hilos.  • 2 Agujas  
• Puntada: surfilado
• Lubricación automatica 
• Incluye mesa y motor.
• Garantia de 12 meses  
• Capacitacion gratuita.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 10216

Cod. 1282



SOMIER 
SILVERLAR 

SOMIER 
PREMIUM

SOMIER 
DORMILON

Caracteristicas
• Revestido con tejido Jacquard
• Matelaseado con tejido de punto
• Cubierto con espuma progresiva
• Tratamiento anti acaros

 85  80
KG KG

 85
KG

Cod. 13077 1.60 x 2.00

Cod. 9794 Cod. 4030

B+C+C+M B+C+C+M
Cod. 1967 - 1.60 x 2.00 Cod. 2015 - 1.60 x 1.90 AZUL Cod. 1876 - 1.60 x 1.90 BORDO

SOMIER SILVERLAR
1.40 X 2.00 BORDO 

SOMIER SILVERLAR
1.60 X 2.00 AZUL



DISFRUTÁ DE LA VIDA
CON UN EXCELENTE DESPERTAR

# VIVÍMÁSDESPIERTO
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•Altura del somier 0.65 cm
•Pillow top •Antiacaros
•Laterales Reforzados
•Soporta 110 kg.
•Garantia de 1 Año

SOMIER SUPREMO B+C

2.00x2.00  Cod. 11651

Cuota Gs.

110
KG

SOMIER ESENCIAl TOP
1.60 X 2.00  B+C+C+M

SOMIER EXCELLENCE
1.60X2.00 B+C+C+M

• Laterales Reforzados 
• Mayor comodidad
• Altura del somier 58 cm
• Antiacaros
• COLOR : BORDO

• Altura del somier 0.65 cm
• Altura completa 0.85 cm
•Pillow top
•Antiacaros
•Laterales Reforzados
•Soporta 110 Kg por persona.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 12867
Cod. 14100-MARRON
Cod. 14101- GRIS OSCURO

100
KG

100
KG

SOMIER ESENCIAL TOP
1.20x1.90  B+C+M+C

•Diseño: Resistente y moderno
•Superficie: Espuma de densidad media
•Soporta hasta: 80kg
•Dimensiones: 100 x 190 cm
•Colores: BORDO/AZUL

Cuotas Gs.

Cod. 2203 - Bordo
Cod. 10114 - Azul

70
KG

100
KG

SOMIER ESENCIAL TOP
1.40 X 1.90  B+C+C+M

• Laterales Reforzados 
• Mayor comodidad
• Altura del somier 58 cm
• Antiacaros
• COLOR : AZUL

Cuotas Gs.

Cod. 10735

SOMIER BELLA
1.40 X 1.90 B+C+C 

•Altura del somier 
0.65 cm
•Laterales Reforzados 
•Garantia de 1 Año
•90kg por persona

Cuotas Gs.

Cod. 13912 (BORDO)
Cod. 13911 (AZUL)

90
KG

SOMIER ESENCIAL TOP
1.20x1.90  B+C+C

•Diseño: Resistente y moderno
•Superficie: Espuma de densidad media
•Soporta hasta: 80kg
•Dimensiones: 100 x 190 cm
•Colores: BORDO

Cuotas Gs.

Cod. 13351 - Bordo

70
KG
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SOMIER ESENCIAL TOP
1.60 X 2.00  B+C

• Laterales Reforzados 
• Mayor comodidad
• Altura del somier 58 cm
• Antiacaros
• COLOR : BORDO

Cuotas Gs.

Cod. 12597

75
KG

90
KG

90
KG

•Altura del somier 0.65 cm
•Laterales Reforzados
•Tejidos antiderrapantes
•Pillow Top • Soporta 110 kg.
•Garantia de 1 Año

SOMIER DELUXE II

Cod. 6691 - 1.60x2.00

Cuota Gs.

110
KG

• Estructura de resortes Bonell
• Colchon volteable para uso de
ambos lados.
• Soporta hasta 110 kg. peso por
persona.

• Estructura de resortes Bonell
• Colchon volteable para uso de
ambos lados.
• Soporta hasta 90 kg. peso por
persona.

• Estructura de resortes Bonell
• Colchon volteable para uso de
ambos lados.
• Soporta hasta 90 kg. peso por
persona.

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 13688-140X190

Cod. 13697-160X200 NG

Cod. 13689-160X200
Cod. 13693-160X200

Cod. 13696-160X200 BD

110
KG

SOMIER EMOTION
BASE+COLCHON

SOMIER SMILE
BASE+COLCHON

SOMIER EXECUTIVE
BASE+COLCHON

90
KG

• Estructura de resortes Bonell
• Colchon volteable para uso de
ambos lados.
• Soporta hasta 90kg. peso por
persona.

Cuotas Gs.

Cod. 13701-160X200 BD

Cod. 13700-160X200 AZ

SOMIER NEO PILLOW
BASE+COLCHON

SOMIER SUPREMO
1.80X2.00 B+C

• Altura del somier 0.65 cm
• Altura completa 0.85 cm
•Pillow top
•Antiacaros
•Laterales Reforzados
•Soporta 110 Kg por persona.

Cuotas Gs.

Cod. 11565

110
KG
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• Laterales Reforzados 
• Pillow Top
•Altura del somier 68 cm
•Antiacaros
•COLOR : BEIGE

Cuotas Gs.

Cod. 12596

100
KG

SOMIER IMPERIAL
1.60 X 2.00 B+C

SOMIER DELUXE
1.40 X 1.90 B+C

• Altura del somier 0.65 cm
• Laterales Reforzados 
• Garantia de 1 Año
• 90kg por persona

Cuotas Gs.

Cod. 4863

90
KG

• Estructura de resortes Bonell
• Colchon volteable para uso de
ambos lados.
• Soporta hasta 110 kg. peso por
persona.

Cuotas Gs.

Cod. 13688

110
KG

SOMIER EMOTION
1.40x1.90 B+C

90
KG

SOMIER BELLA B+C
B+C 1.40x1.90

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Azul Cod. 4624Bordo Cod. 4625

INCLUYE
ALMOHADAS

• Estructura de resortes Bonell
• Colchon volteable para uso de
ambos lados.
• Soporta hasta 110 kg. peso por
persona.

Cuotas Gs.

Cod. 13689-160X200

110
KG

SOMIER EMOTION
BASE+COLCHON

INCLUYE
ALMOHADAS

SOMIER SUPREMO
1.60X2.00 B+C

• Altura del somier 0.65 cm
• Altura completa 0.85 cm
•Pillow top
•Antiacaros
•Laterales Reforzados
•Soporta 110 Kg por persona.

Cuotas Gs.

Cod. 7391

110
KG

90
KG

• Estructura de resortes Bonell
• Colchon volteable para uso de
ambos lados.
• Soporta hasta 90 kg. peso por
persona.

Cuotas Gs.

Cod. 13695-140X190 NG
Cod. 13694-140X190 BD

SOMIER EXECUTIVE
BASE+COLCHON
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Cuotas Gs.

SOMIER POP TEEN
1.20x1.90  B+C+C

SOMIER POP TEEN
1.20x1.90  B+C

• Base + colchon+ cabecera
• Línea juvenil
• Colchon antiacaros
• Línea resortes
• Dimensiones: 120 x 190 cm

• Base + colchon
• Línea juvenil
• Colchon antiacaros
• Línea resortes
• Dimensiones: 120 x 190 cm

Cuotas Gs.

Cod. 12607 (A)

Cod. 10105

Cod. 11705 (R)
Cod. 13350 (N)

Cod. 13139 (N)

70
KG

SOMIER BELLA
B+C 1.00x1.90

•Altura del somier 0.65 cm
•Patas metalicas
•Garantia de 1 Año

Cuotas Gs.

Azul Cod. 4622
Bordo Cod. 4623

80
KG

70
KG

SOMIER ESENCIAL TOP
1.40 X 2.00  B+C

• Laterales Reforzados 
• Mayor comodidad
• Altura del somier 58 cm
• Antiacaros
• COLOR : BEIGE/BORDO

Cuotas Gs.
75
KG

Cod. 10908 - AZUL
Cod. 12598 - BORDO

90
KG

• Estructura de resortes Bonell
• Colchon volteable para uso de
ambos lados.
• Soporta hasta 90 kg. peso por
persona.

Cuotas Gs.

Cod. 13692-160X200

SOMIER SMILE
BASE+COLCHON

90
KG

• Estructura de resortes Bonell
• Colchon volteable para uso de
ambos lados.
• Soporta hasta 90kg. peso por
persona.

Cuotas Gs.

Cod. 13699-140X190 BD
Cod. 13698-140X190 AZ

SOMIER NEO PILLOW
BASE+COLCHON

SOMIER POP TEEN
1.20x1.90  B+C+C+M

• Base + colchon
• Línea juvenil
• Colchon antiacaros
• Línea resortes
• Dimensiones: 120 x 190 cm

Cuotas Gs.

Cod. 12075

70
KG
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Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 13919-LILA Cod. 12157-ROJA Cod. 7512-AZUL

•Diseño: Resistente y 
moderno
•Superficie: Espuma de 
densidad media
•Soporta hasta: 70kg
•Dimensiones: 100 x 190 cm

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cod. 13686 - NENACod. 13687 - NENE

70
KG

SOMIER NEO PILLOW
BASE+COLCHON

SOMIER POP TEEN
1.20x1.90  B+C+C+M

•Diseño: Resistente y moderno
•Superficie: Espuma de densi-
dad media
•Soporta hasta: 70kg
•Dimensiones: 100 x 190 cm

SOMIER POP KIDS
CAMA AUX. 1.00x1.90

SOMIER POP KIDS
CAMA AUX. 1.00x1.90

•Diseño: Resistente y moderno
•Superficie: Espuma de densidad media
•Soporta hasta: 80kg
•Dimensiones: 100 x 190 cm
•Colores: ROSA

•Diseño: Resistente y moderno
•Superficie: Espuma de densidad media
•Soporta hasta: 80kg
•Dimensiones: 100 x 190 cm
•Colores: AZUL

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cod. 10098 RosaCod. 13021 Azul

70
KG

70
KG

COLCHON  HARMONY 
1.60X2.00  

• Colchón euro top, utilizable un 
solo lado, con espumas de media 
densidad con marcos perimetrales
• Altura del colchon 27 cm 
• Antiacaros 
• Peso por persona 80 kgs.

Cuotas Gs.

Cod.11358

80
KG

COLCHON ESENCIAL TOP
1.60x2.00  

•Colchón modelo pillow 
top, de un lado pero 
utilizable ambos lados
• Laterales Reforzados
•Altura de colchon 20 cm

Cuotas Gs.

Cod. 10072 Beige

70
KG

COLCHON ESENCIAL TOP
1.40 X 1.90 

• Laterales Reforzados 
• Mayor comodidad
• Altura del somier 58 cm
• Antiacaros
• COLOR : AZUL

Cuotas Gs.

Cod. 2918

75
KG
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COLCHON DELUXE II
1.40x1.90-1.60/2.00

•Altura del somier 0.65 cm
•Laterales Reforzados 
•Garantia de 1 Año
•90kg por persona Cuotas Gs.Cuotas Gs.

1.40x1.90 Cod. 48681.60x2.00 Cod. 4869

90
KG

COLCHON  ESENCIAL TOP
1.x1.90 AZUL

• Laterales Reforzados 
• Mayor comodidad
• Altura del somier 22 cm
• Antiacaros
• COLOR : AZUL

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 10096

80
KG

COLCHÓN BIOTIPO
0.90x1.90x0.15

•Altura del somier 15 cm
•Espumas de alta desindad
•Garantia de 1 Año

Azul Cod. 5399 Bordo Cod. 5400

80
KG

COLCHÓN DE CUNA 
0.70x1.30x0.10

•Altura del somier 15 cm
•Espumas de alta desindad
•Garantia de 1 Año

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod.0.70cm-7905 AZ
Cod.0.70cm-7904 BD

Cod.0.60cm-4715 BD
Cod.0.60cm-4714 AZ
Cod.0.60cm-11435BL

COLCHON BELLA
1.00X1.90X15 AZ

• Laterales Reforzados 
• Mayor comodidad
• Altura del somier 22 cm
• Antiacaros
• COLOR : AZUL

Cuotas Gs.

Cod. 4618

70
KG

COLCHON DELUXE
1.20X1.90

• Altura del Colchon 0.25 cm
• Laterales Reforzados 
• Garantia de 1 Año
• 90kg por persona
• COLOR : Blanco

Cuotas Gs.

Cod. 9763

90
KG

COLCHON ESENCIAL TOP
1.00X1.90 - 160X2.00 BD

•Colchón modelo pillow 
top, de un lado pero 
utilizable ambos lados
• Laterales Reforzados
•Altura de colchon 20 cm

Cuotas Gs.

Cod. 12060 Bordo

70
KG
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•2 Mesita de luz 
•2 Cajones 
•Producto en mdf
•Tacto texturado

CABECERA C/ ZAPATERA

ALMENDRA
Cod.12716

CARVALLO
Cod.12714 

Alt: 114,0 cm
An: 234,0 cm
Prof: 47,0 cm

Cuota Gs.

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

CABECERA SOLTERO
CON CAJON

CABECERA
CON CAJON

CABECERA
CON CAJON

• Estructura: Laterales, cabecero, frente de cajón
• Tapa de MDP de 12 mm.
• Fondo del cabecero y cajones en MDF de 3 mm
• Pintura UV •Cajones: 2

•2 Mesitas de Luz
•4 Porta accesorios
• Producto en mdf

Teka / Negro
Cod. 4738

Blanco
Cod. 4740

Nogal / Avellana
MATE Cod. 10321

NATURE/OFF WHITE
Cod. 11961

CACAU
Cod. 11960

GR/NG
Cod. 10322

Alt: 90,0 cm
An: 140,0 cm
Prof: 29,0 cm

• Para somier de 1.40 mts. 
• Incluye 1 mesas de luz
• Mesas de luz con 2 cajón
• Cajones con corredizas metálica

Alt: 97,8 cm
An: 232,4 cm
Prof: 33,5 cm

Alt: 160,0 cm
An: 230,0 cm
Prof: 36,0 cmCuotas Gs.

CABECERA
S/CAJONES

•2 Mesita de luz 
•2 Porta accesorios

GR/ NG (Mate)
Cod. 12241

Nogal/Ave (Mate)
Cod. 12240

Nogal / Avellana (Mate)
Cod. 12460

Alt: 115,0 cm
An: 230,0 cm
Prof: 31,0 cm

Nogal / Avellana
Cod. 5279(Brillo)

CACAU
Cod. 11958

Cuotas Gs.

•Mesada para accesorios  
•4 cajones.  •Zapatera
•Patas ajustables

CÓMODA CON
ZAPATERA

Alt: 118,0 cm
An: 91,0 cm
Prof: 40,0 cm

Alt: 86,0 cm
An: 90,0 cm
Prof: 40,0 cm

• Tirador cromado
• 4 Cajones • Pintura UV
• Repisa para accesorios
• Resistencia de cajones 6kg.

Cuotas Gs.

Cod. 13012 Cod. 13010

COMODA BRIXTON
CORDIA/BLANCO
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•Mesada para accesorios  
•4 cajones.  •Zapatera
•Patas ajustables

CÓMODA CON DOBLE ZAPATERA

Cuota Gs.

Teka / Negro
Cod. 12461

Avellana / Nogal (Mate)
Cod. 12242

CÓMODA LADY
MONALISA

• Puerta con espejo • 3 cajones
• Corredizas telescópicas
• Tiradores y patas en ABS
• Soporta TV hasta 43 pulgadas

Alt:152,0 cm
An: 170,0 cm
Prof: 44,0 cm

Cuotas Gs.

CAFE
Cod. 11084

NOGAL/TREN
Cod. 13181

FREIJO TREND
Cod. 13182

NT5055
Cod. 7822

NOGAL TREND
Cod. 12324

RUSTICO
Cod. 11951

Alt: 189,0 cm
An: 160,0 cm
Prof: 47,0 cmCuotas Gs.

Cod. 12707

ROPERO 6P
RECIFE                       

• Tiradores metálicos;
• Varillas de aluminio;
• Mangos de polímero;
• Viene con patas de 70 mm de altura.
• Colores Opcional: 
Azul/Rosa/Regro.

Alt:205,0 cm
An: 180,0 cm
Prof: 47,0 cmCuotas Gs.

Cod. 12551

ROPERO 6P
PARIS                        

• Tirador cromado
• 7 divisiones • 2 cabinas
• Correderas metálicas
• 3 cajones • 6 puertas

•Pie de plástico, perchero de
madera revestida, corredera de
metal, tirador de MDF en el color
del producto, cajones internos.
•Materia prima: MDP
•Tipo de pintura: ultravioleta

ROPERO 6P
LYON NA/OFF WH                         

Alt:205,0 cm
An: 190,0 cm
Prof: 47,0 cmCuotas Gs.

Cod. 11965
Alt:220,0 cm
An: 217,0 cm
Prof: 47,0 cmCuotas Gs.

Cod. 11008

ROPERO 6P
BLUMENAU                         

•Panel giratório para TV/Espejo
•TV de un lado espejo del otro
•Incluye espejo, no incluye TV
•Nicho para aparatos electrónicos
•TV de 32” o largor máximo 
de 75cm

•Combinacion en 3 colores
•Acabado: textura satinada
•Sistema de color reversible: Sí
•Material de suspensión: plástico
de madera recubierto materia prima: MDP

ROPERO PANTANAL
NATURE/OFF WHITE                       

Alt: 217,0 cm
An: 190,0 cm
Prof: 47,0 cmCuotas Gs.

Cod. 11966

Espejo Opcional
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ROPERO 6P ACRE                        

Alt:205,0 cm
An: 180,0 cm
Prof: 46,0 cm

•Tirador cromado
•6 Divisiones 
•2 cabinas con correderas 
•4 cajones • Espejo

Gris/ Nogal (Mate)
Cod. 12244

GR/NR (Mate)
Cod. 12547

Cuota Gs.

Alt:189,0 cm
An: 80,0 cm
Prof: 47,0 cm

Cuotas Gs.

Cod. 12709

ROPERO 6P
RECIFE 3P                       
• Viene con patas de 70 
mm de altura;
• Producto FLEX en 
color blanco
• Colores Opcional:  
Azul/Rosa/Regro

Teka / Negro
Cod. 5992

AV/NO
Cod. 7159

•4 puertas y 3 cajones 
•Tirador cromado 
•2 cabinas con 
correderas metálicas 
•3 divisiones

ROPERO VIENA

Alt: 201,0 cm
An: 121,0 cm
Prof: 46,0 cm

Cuotas Gs.

Nogal/Avellana 
(Mate)
Cod. 12246

Gris/Negro 
(Mate)
Cod. 12858

Alt: 189,0 cm
An: 107,0 cm
Prof: 47,0 cm

Alt: 182,0 cm
An: 60,5 cm
Prof: 35,0 cm

Cuotas Gs.

Cod. 12708

ROPERO 4P
RECIFE                     
• Tiradores metálicos;
• Varillas de aluminio;
• Mangos de polímero;
• Viene con patas de 70 mm de altura.
• Colores Opcional: Azul/Rosa/Regro.

• Estructura en MDP / MDF
• Pintura en acabado UV
• TV hasta 55 pulgadas.

Avellana/Nogal(Brillo)
Cod. 12859

Avellana/Nogal(Brillo)
Cod. 4383

Grizo/Nogal(Mate)
Cod. 12245

ROPERO RIO
BRANCO 

Cuotas Gs.

Alt: 184,8 cm
An: 81,3 cm
Prof: 56,4 cm

Alt: 180,0 cm
An: 61,0 cm
Prof: 40,0 cmc

• Tirador cromado
• Perchero cromado
• Pintura UV
• Repisa para accesorios
• Resistencia de Repisa 6kg.
• Lugar para zapatos

• Tirador cromado
• Repisa para accesorios
• Resistencia de Repisa
 6kg.
• Lugar para zapatos

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cod. 13009 CORDIA/BLANCO
Cod. 13011 CORDIA

ROPERO BRIXTON
2P CORDIA                            

ROPERO 
MULTIUSO                            

GR/NG
Cod. 10323
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Alt: 144,0 cm
An: 110,3 cm
Prof: 41,0 cm

Alt: 144,0 cm
An: 100,3 cm
Prof: 41,0 cm

• Incluye espejo y lámparas LED
• 4 cajones con corredizas
metálicas
• Imagen ilustrativa, no incluye
accesorios
• Peso 39 kg

• Incluye espejo y lámparas LED
• 2 cajones con corredizas
metálicas
• Imagen ilustrativa, no incluye
accesorios
• Peso 32 kg

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

TOHALET CHANEL
2125-2 BLANCO                       

TOHALET DAILA
D908 BLANCO                       

Cod. 13110 Blanco Cod. 13111Car/Ave

CUNA TERNURA CUNA TERNURA

Alt: 97,0 cm
An: 133,0 cm
Prof: 68,0 cm

Alt: 97,0 cm
An: 133,0 cm
Prof: 68,0 cm

• Estructura en MDP biosostenible 
de 15 mm 
• Pintura UV alto brillo (Blanco)
• Soporte mosquitero
• Barandillas fijas con pasadores 
revestidos

• Estructura en MDP biosostenible 
de 15 mm 
• Pintura UV alto brillo (Blanco)
• Soporte mosquitero
• Barandillas fijas con pasadores 
revestidos

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 11467 Cod. 11843

Cod. 13812

Cuotas Gs.

• El estante Joy es un producto versátil que se adapta a diversos entornos. Tiene 
vistas frontales que enmarcan el producto con dos nichos ideales para dispositivos 
electrónicos y una puerta corrediza con detalle de lamas de MDF. Sus 6 ruedas 
facilitan la organización del día a día.

RACK JOY JATOBA P/TV 60”

Alt: 160,0 cm
An: 70,0 cm
Prof: 36,0 cm

Cod. 11967 Cod. 13005

PANEL INTENSE PANEL BLACK

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

•Mesada para accesorios 
•Espacio para aparatos 
electrónicos
•Espacio para TV hasta 
para: 75 c Pulgadas

• Repisa para Accesorios 
• Medida para TV de 55”
• Pintura UV • Tablero en 
MDP de 25 mm;
• Resistencia Repisa 3kg. 
• Nicho con espejo;s

Alt: 173,0 cm
An: 183,0 cm
Prof: 37,9cm

Alt: 122,0 cm
An: 136,0 cm
Prof: 25,.cm

PANEL EROS

Cuotas Gs.

• La TV debe ser 
fijada en el panel
• Producto 
compacto  y rapido 
de montar
• Nichos para 
electrónicos 
Soporta TV hasta 
49”

Trend/OffWhite
Cod. 11088
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Cod. 13811

Cod. 13326

Cod. 13810

Cod. 13327

Cuotas Gs.

• El estante admite televisores de hasta 65 pulgadas;
• Fabricado en madera perfecta, resistente a abrasión 
y rayones;
• Amplios nichos superiores, dos nichos para 
dispositivos electrónicos;
• Puerta corredera de lamas revestidas; 
• Pies de PVC.

ESTANTE CINEE

Alt: 200,0 cm
An: 160,0 cm
Prof: 37,0 cm

ESTANTE IDEALLE ESTANTE ATRIOESTANTE  NT1020

RACK PRINCE ESTANTE DOMI

•Mesada para accesorios     
•Peso: 58,34 kg 
•Espacio para TV: 55 Pulgadas

•Mesada para accesorios     
•MDP de 12 y 25 mm.
•Espacio para TV: 55 Pulgadas

•Tirador de aluminio •Patas de plástico
•Espacio para electrónicos
•Soporta TV hasta 42”

•Con rueditas •2 puertas de apertura frontal
•Tiradores de aluminio.
•Panel para TV hasta: 55 Pulgadas

• El estante Domi tiene un diseño
compacto y elegante con espacio
para TV de hasta 55 pulgadas,
nichos para acomodar equipos.

Alt: 197,0 cm
An: 160,0 cm
Prof: 37,0 cm

Alt: 176,0 cm
An: 160,0 cm
Prof: 38,0 cm

Alt: 181,0 cm
An: 122,0 cm
Prof: 37,0 cm

Alt: 70,0 cm
An: 160,0 cm
Prof: 31,4 cm

Alt: 184,0 cm
An: 136,0 cm
Prof: 31,4 cm

Buriti/Off White
Cod. 10873

Buriti/Off White
Cod. 10605

Buriti/Havana
Cod. 13278

Off White/Havana
Cod. 10606

Tabaco / Buriti
Cod. 9976

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 11085

Cod. 10903 Cod. 8892
Cod. 6239 Cod. 6741

Cod. 13006

PANEL CLAP
HAVANA/OFF WHITE

Cuotas Gs.

Alt: 189,0 cm
An: 180,0 cm
Prof: 45,0cm

• Repisa para Accesorios • Medida para TV de 65”
• Pintura UV • Tablero en MDP de 25 mm;
• Resistencia de Repisa 2kg.
• 2 cajones con puestas corredizas.

Alt: 91,0 cm
An: 120,0 cm
Prof: 29,0 cm



116
M

U
EB

LE
S

*L
as

 im
ág

en
es

 d
e 

lo
s 

pr
od

uc
to

s 
so

n 
m

er
am

en
te

 il
us

tr
at

iv
as

. T
od

as
 la

s 
ca

ra
ct

er
ís

tic
as

, c
ol

or
es

, s
us

 e
sp

ec
ifi

ca
ci

on
es

 y
 p

re
ci

os
 p

ue
de

n 
va

ria
r s

in
 p

re
vi

o 
av

is
o.

*78270971 237 000021 236 7000

• Tiradores de aluminio
• Cajones con corredizas metálicas
• Imagen ilustrativa, no incluye 
accesorios

Nogal/Trend
Cod. 11090

Alt: 76,9 cm
An: 121,0 cm
Prof:43,0 cm

MESA OFFICE
NOGAL/TREND

Cuotas Gs.Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 11969(136cm) Cod. 11968(90cm)

ESCRITORIO 
MIEL/NEGRO 

ESCRITORIO 
MIEL/NEGRO 

•MDP 15 mm •HDF 3 mm
•MDP BP es un tablero de partículas 
de densidad media recubierto por 
una o ambas caras con láminas 
celulósicas impregnadas de resina

•MDP 15 mm •HDF 3 mm
•MDP BP es un tablero de partículas de 
densidad media recubierto por una o 
ambas caras con láminas celulósicas 
impregnadas de resina

Cod. 12870

Alt: 137,0 cm
An: 138,0 cm
Prof: 50,0 cm

ESCRITORIO POLI 

Cuotas Gs.

•Tiradores de aluminio
• Cajones con corredizas metálicas
• Nichos y repisas para libros y objetos 
decorativos
• Peso de repisas para 6kg.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cod. 12608

Cod. NG/AZ 13388 Cod. 13937 Cod. 13488Cod. 13341

•Tablero de 25 mm
•Soporte de metal para audífonos/
auricular
•Acabado de pintura mate
•Alto soporte para la CPU
•Materialidad MDF de 12, 15 y 25mm

• Silla con cabecera.
• Reposabrazos
• Mecanismo de inclinación.
• Regulación de altura mediante elevador 
de gas Lift • SGS probado (100mm).
• Base de 5 radios.

• Silla para juegos fabricado 
en aluminio, plástico y 
cuerina, acolchado en zona 
lumbar y de la nuca.
• Altura de sentadera
• Respaldo reclinable.

• Silla para juegos fabricado 
en aluminio, plástico y 
cuerina, acolchado en zona 
lumbar y de la nuca.
• Altura de sentadera
• Respaldo reclinable.

• Tablero de 25 mm
• Tapa y laterales de 25 mm
(mejor aspecto visual e resistencia
• Cajón con corrediza telescopica

MESA GAMER
NT2065

SILLA GAMER
RACER LVS-136

SILLA GAMER
GC933 

SILLA GAMER
GC933 NG/RJ 

MESA ESCRITORIO
MAX OFF

LEVEL
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• Todo en 15 mm con acabado de 
pintura UV
• Fijación con sistema gyrofix | mini fix
• Escuadra de plástico de 4 orificios
• Patas de plástico de 4 mm evitando 
la humendad

Cod. 12856

Cod. 13213 Cod. 13212

• Mesa 1 : 0.59 x 0.33 x 0.59
• Mesa 2 : 0.67 x 0.38 x 0.67

Alt: 44,0 cm
An: 103,0 cm
Prof: 53,0 cm

Alt: 55,0 cm
An: 90,0 cm
Prof: 35,0 cm

MESA CENTRO NT2090

MESA CENTRO
CARVALLO/NEGRO

MESA CENTRO
LUNA CAMARU

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Alt: 39,0 cm
An: 90,0 cm
Prof: 50,0 cm

NEGRO/MADERA
Cod. 13209

MESA CENTRO 
PATRIMAR

Cuotas Gs.

Alt: 35,0 cm
An: 67,0 cm
Prof: 43,0 cm

MESA CENTRO
CLASSIC

Cuotas Gs.

Terrará
Cod. 10929

Malbec
Cod. 11842

Alt: 35,0 cm
An: 90,0 cm
Prof: 36,0 cm

Alt: 35,0 cm
An: 95,0 cm
Prof: 65,0 cm

Amarillo
Cod. 10930

MESA CENTRO 
PATRIMAR

APARADOR DORIS
RUSTICO

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Alt: 35,0 cm
An: 90,0 cm
Prof: 36,0 cm

Malbec/Off White
Cod. 10928

Malbec/Off White
Cod. 10931

MESA CENTRO
DORIS

Cuotas Gs.

Alt: 41,0 cm
An: 90,0 cm
Prof: 53,0 cm

Malbec/Off White
Cod. 10924

MESA CENTRO
FRATELO

Cuotas Gs.



NUEVOS MODELOS 

SOFA + POLT +PUFF

SOFA FLORENCIA SOFA BERLIN

SOFA BARCELONA

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cuota Gs.

Cod. 13335

Cod. 13334

Cod. 13336

SÓLO EN
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Cod. 11906

ESQUINERO ATENAS 

• Respaldero con almohadas sueltas
• Respaldero con fibra siliconada
• Madera reforestada
• Brazos con fibra siliconada
• Precinta italiana
• Espuma de alta densidad

Cuotas Gs.

SOFÁ  GENOVA

• Respaldero fijo
• Madera reforestada
• Precinta italiana
• Espuma de alta densidad
• Patas de madera
• Industria paraguaya

2.35M 0.94M

0.65M

0.
92

M

Cod. 11915

Cod. 10140

Cod. 10139 Cod. 11911

Cod. 11916

Cod. 11917

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

SOFÁ  NAPOLES

SOFÁ  BRUSELAS

• Modelo con chaise
• Respaldero fijo
• Madera reforestada
• Precinta italiana
• Espuma de alta densidad
• Patas de madera
• Industria paraguaya

• Respaldero fijo
• Madera reforestada
• Precinta italiana
• Espuma de alta densidad
• Patas de madera

2.40M 2.10M 0.78M

0.50M

0.
80

M

2.36M 2.06M 0.92M

0.50M

0.
80

M

2.80M 0.90M 0.80M

0.60M

0.
92

MCuota Gs.

SOFÁ CAMA  CALIFORNIA

•Sofá, cama matrimonial, 2 camas 
de soltero o 3 camas de soltero
•Cama auxiliar retráctil con 
rueditas para facilitar la apertura
•Incluye 3 almohadas sueltas y 1 
colchon de soltero suelto

2.10M 0.92M
1.72M

0.60M

0.
95

M

Cuotas Gs.
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SOFA PANAMÁ 3+1+1
•Posee respalderos y brazos rellenos 
con espumas poliuretano. 
•Sofá de 3 y 2 de 1 lugar
•Patitas de plástico
•Espuma de alta densidad
•Precinta tipo italiana
•Madera reforestada seca

Bordo Floral
Cod.10146

Marron Floral
Cod.10145

Gris Floral
Cod.10147

Cod. 13400

Cuota Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

SOFÁ  ALASKA ESQ.

SOFÁ  MAXX NEGRO

SOFÁ  MONACO 3+2
• Hecho con estructura de eucalipto reforestado
• Lleva precinta italiana para la sustentación
• Espuma de alta densidad
• Sofa esquinero
• Patas de plástico color tabaco

• Sofá de 3 y 2 lugares
• Respalderos y brazos con fibra siliconada
• Espuma de alta densidad
• Precinta tipo italiana
• Madera reforestada seca
• Patas de plástico cromadas
• Hasta 2 años de garantía

• Sofá de 3 y 2 lugares
• Respalderos y brazos con espuma molinada
• Espuma de alta densidad
• Precinta tipo italiana • Madera reforestada seca
• Patas de plástico cromadas
• Puede recibir telas de la linea 1

1.65 M 0.74M
0.74M

0.60M

0.
90

M

2.02M 1.53M 0.91M

0.52M

0
.9

2
M

2.10M 1.58M 0.84M

0.52M

0
.7

5
M

SOFÁ  SEVILLA

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

• Sofá esquinero
• Respalderos con almohadas fijas
• Almohadas rellenas con fibra siliconada
• Espuma de alta densidad
• Madera reforestada seca
• Precinta tipo italiana

2.55M 2.05M 0.80M

0.50M

0.
86

M

Cod. 13398 Cod. 13399

Cod. 11904

Cod. 11905
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Cod. 13394

Cod. 11908

Cod. 11909

Cod. 12520

Cod. 12530

Cod. 12529
Cod. 10213

Cod. 10212

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

SOFÁ  MANCHESTER

Sofá esquinero
• Respalderos con almohadas fijas
• Almohadas con fibra siliconada
• Patas de plástico cromadas
• Espuma de alta densidad

2.36M 2.06M 0.92M

0.50M

0.
80

M

SOFÁ  TUCSON 871 SOFÁ  TRENTO

SOFÁ CAMA  VENECIA

•Es un sofá-cama que combina elegancia y 
practicidad.
•Su respaldero posee un mecanismo de 
apertura de 3 posiciones para convertirse 
de sofá a cama.

• Sofa Cama de 3 lugares
• Espuma de alta densidad
• 2 almohadas sueltas
• Respaldero reclinable en 3 posiciones
• Patas de madera
• Madera reforestada seca

• Sofá de 3 y 2 lugares
• Respaldero con almohadas sueltas
• Patas altas de plástico cromadas
• Espuma de alta densidad
• Precinta tipo italiana
• Madera reforestada seca

1.93M 0.90M

0.60M

0.
87

M

1.78M 0.90M

0.58M

1.
14

M

1.85M 1.35M 0.80M

0.50M

0.
86

M

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Bordo
Cod.10465

Marrón
Cod.10464

SOFA PARIS 3+2
•Es un sofá en versiones de tres y dos lugares. 
•Posee respaldero relleno con fibra siliconada. 
•Tiene patas plásticas cromadas dejando el producto más 
elegante.

1.86M 1.35M 0.86M

0.53M

0
.8
6
M

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuota Gs.

Telas de Alta 
Costura

Patas Cromadas
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POLTRONAS DUBLIN POLTRONA CRISTAL

SOFÁ CANCUN 3+2
Rojo Floral
Cod.10141

Marron Floral
Cod.10142

2.20M 1.64M 0.91M

0.53M

0.
90

M

• Respaldero y brazos con espuma molida
• Espuma de alta densidad
• Precinta italiana
• Madera reforestada seca

Cod. 11913 Cod. 11914 Cod. 11912 Cod. 13401

Cuota Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

SOFÁ  KANSAS 3+2 SOFÁ  MONTEVIDEO 3+2

• Madera reforestada seca
• Precinta italiana
• Espuma de alta densidad
• Sofá con diseño moderno
• Patas de plástico
• Tiene almohadas sueltas

• Madera reforestada seca
• Precinta italiana
• Espuma de alta densidad
• Sofá con diseño moderno
• Patas de plástico
• Tiene almohadas sueltas

1.64M 1.20M 0.90M

0.52M

1.64M 1.20M 0.90M

0.52M

Cod. 13396

Cod. 13395 Cod. 13397
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• Imagen ilustrativa, no incluye accesorios
• Espacio para horno 
• 15 Compartimientos

MUEBLE DE COCINA CLARA

Cuota Gs.

Cod. 7962

MUEBLE DE COCINA 
LIA

MUEBLE DE COCINA 
LAILA

MUEBLE DE COCINA 
GABI BLANCO

MUEBLE DE COCINA 
CAROL

MUEBLE DE COCINA 
ALICE CAR/GRAF

MUEBLE DE COCINA
MADRI CARV/OAK/OFF WHIT

Alt: 202,0 cm
An: 225,0 cm
Prof: 38,0 cm

Alt: 183,0 cm
An: 120,0 cm
Prof: 38,0 cm

Alt: 175,0 cm
An: 120,0 cm
Prof: 37,0 cm Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 11985

Cod. 13108

Cod. 7768 Cod. 4901

Cod. 12869 Cod. 12868

Alt: 175,0 cm
An: 180,0 cm
Prof: 38,0 cm

Alt: 200,0 cm
An: 160,0 cm
Prof: 41,0 cm

Alt: 218,0 cm
An: 248,0 cm
Prof: 47,0 cm
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BALCON DE HORNO
MILAN BL

Cuotas Gs.

Blanco
Cod. 13109

Alt: 074,0 cm
An: 60,0 cm
Prof: 53,0 cm

BALCON DE COCINA 
ANAFE SILVIA

Cuotas Gs.

Cod. 10579

Alt: 84,0 cm
An: 80,0 cm
Prof: 50,0 cm

*No incluye articulos

BALCÓN DE HORNO SOLLYS

Alt: 98,0 cm
An: 91,0 cm
Prof: 39,0 cm

Cod. 10574

Cuota Gs.

BALCON DE COCINA 
MADRI

Cuotas Gs.

Cod. 13004

Alt: 87,0 cm
An: 120,0 cm
Prof: 47,0 cm

*No incluye articulos

MESA DE PLANCHAR 
LIRIO

MESA DE PLANCHAR 
BLANCO

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cod. 5918Cod. 13346
Alt: 102,0 cm
An: 89,0 cm
Prof: 35,0 cm

Alt: 124,5 cm
An: 88,0 cm
Prof: 35,0 cm

MESA DE PLANCHAR 
DALLAS

Cuotas Gs.

Cod. 5917
Alt: 102,0 cm
An: 89,0 cm
Prof: 35,0 cm



125

M
U

EB
LE

S

*Las im
ágenes de los productos son m

eram
ente ilustrativas. Todas las características, colores, sus especificaciones y precios pueden variar sin previo aviso.

@alexsaparaguay @alexsa_py

Cod. 4907

Cuota Gs.

•Mesada de granito
•4 SILLAS
•Estructura de metal

BARCELONA 6S 
JUEGO DE COMEDOR

•Acabado de pintura UV;
•Bordes en PS;
•Mesa MDP de 15 mm;
•Silla de MDF de 15 mm / 18 mm.

JGO. DE COMEDOR
MILANO 4S

Alt: 77,0 cm
An: 100,8 cm
Prof: 67,5 cmCuotas Gs.

Cod. 11865

•Mesada de Granito
•4 SILLAS
•Estructura de metal

Dimeniones de la Mesa:
Altura: 75 cm
Ancho: 75 cm;
Profundidad: 75 cm;

Mesa:
Altura: 77 cm
Ancho: 70 cm;
Profundidad: 110 cm;

• Material Estructura: Acero al Carbono.
• Peso Soportado: Sillas: 100 Kg.
• Acabado: Recubrimiento en polvo epoxi.
• Escala de Brillo: Mate.

Dimensiones de la silla:
Alto: 91 cm
Ancho: 40 cm
Fondo: 48 cm

Dimensiones de la silla:
Alto: 95 cm
Ancho: 40 cm
Fondo: 40 cm

JGO. DE COMEDOR
MONACO 4 SILLAS

JGO. DE COMEDOR
MALVA 4S NG/TUR

JGO. DE COMEDOR
BRUNA 4S BL/NATURE

JGO. DE COMEDOR
MALVA 4/6S NG/GRIS

Alt: 78,0 cm
An: 90,0 cm
Prof: 68,0 cmCuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 5290
Cod. 4909 Cod. 12932

Cod. 12933
Cod. 12931 (4s)
Cod. 12930 (6s)

•Mesada de granito
•4 SILLAS
•Estructura de metal

JGO. DE COMEDOR
BARCELONA 4 SILLAS

Alt: 78,0 cm
An: 120,0 cm
Prof: 68,0 cmCuotas Gs.

Cod. 4908
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MOTOCULTOR
• Potencia 4,6HP
• Cilindrada 196CM3
• 4 Tiempos
• Sistema de Arranque: Manual
• Tipo de Combustible: Gasolina
• Capacidad de Tanque: 3600ml.
• Ancho de cultivo: 75cm
• • Cantidad de cuchillas: 6
• Un 1 año de Garantia

• Potencia 4,9HP
• Cilindrada 212CM3
• 4 Tiempos
• Sistema de Arranque: Manual
• Tipo de Combustible: Gasolina
• Capacidad de Tanque: 4800ml.
• Ancho de cultivo: 95cm
• Cantidad de cuchillas: 8
• Un 1 año de Garantia

SOLICITA LA TUYA EN:

Cod.: 9149 Cod.: 11884

TF230 TF338

Cuotas Gs. Cuotas Gs.
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Cod. 1310

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 1668

Cod. 5042 Cod. 4746 Cod. 4745

Cod. 266 Cod. FS220ST

DESMALEZADORA
FS-280 2.6HP

DESMALEZADORA
FS-220 2.3HP

DESMALEZADORA
FS-250 2.2 HP

DESMALEZADORA
FS-120

DESMALEZADORA
FS-55

•Cilindrada 38,9 cm3
•Potencia 2,6 HP 
•Peso sin equipo de corte 7,9 Kg.
•Capacidad del depósito de Combustible 580 ml 
•Motor de 2 tiempos •Monocilíndrico

•Cilindrada 35,2 cm3
•Potencia 2,3 HP 
•Peso sin equipo de corte 7,7 kg
•Eje de accionamiento de acero sólido.
•Cuchilla de metal o cabezal  de corte 
disponible.

•Cilindrada 33,6 cm³ 
•Potencia 1,6 HP 
•Consumo de combustible 639 g/kWhr.
•Maquina semi profesional Incluye combo: 1 
litro de aceite Husqvarna 

•Potencia 1 HP
•Cilindrada 27,2 cm3 
•Peso sin equipo de corte 5,1 kg
•Manillar abierto 
•Bomba manual de combustible
•Capacidad deposito de gasolina 330 ml.

•Potencia 1,8 HP
•Cilindrada 30,8 cm3   
•Capacidad del tanque de combusitble: 450ml.
•Refrigerado a aire
•Peso sin equipo de corte 6,3 Kg
•Motor de 2 tiempos •Monocilíndrico

DESMALEZADORA 
236 1.6 HP

DESMALEZADORA 
143R 2HP

•Potencia 2.2 HP 
•Cilindrada: 40.2cm3. 
•Capacidad del tanque de combusitble: 640ml.
•Peso sin equipo de corte 6,3 Kg
•Sistema antivibrador.
•Motor de 2 tiempos •Monocilíndrico

•Cilindrada 41 cm³ 
•Potencia 2,1 HP. 
•Incluye combo: 1 litro de aceite
•Husqvarna, un lente protector 
y un rollo  de nylon para corte.

BIDON.
Cod.11049

REGALO

Cuota Gs.
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• Cilindrada 45,4 cm3
• Potencia 3,1 HP
• Peso sin conjunto de corte 4,6 Kg
• Velocidad del motor 14.000 RPM
• Excelente relación peso/potencia

•Potencia 1.7 HP.  •Cilindrada 30.1 cc.  
•Especialmente adecuada para trabajos 
alrededor de la casa y en el jardín. 
•Excelente para talar árboles de hasta 
40 cm de diámetro.

•Cilindrada 61.5 cm³. 
•Velocidad máxima 12000 rpm.
•Máquina profesional. 
•Tanque de combustible 0,75 lts. 
•Combo: 1 litro de aceite 
Husqvarna.

MOTOSIERRA 61K 3,9HP

MOTOSIERRA
MS 180

MOTOSIERRA
MS 170

MOTOSIERRA
MS 170

•Cilindrada cm³: 31,8
•Potencia HP:2,0
•Peso Kg:3,9
•Cadena STIHL Oilomatic Picco Micro 
Mini 3 (PMM3).

Cod. MOT/HUS967

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 7945Cod. 12057

Cod. 9068

MOTOSIERRA
MS 381

•Potencia HP: 5,3
•Cilindrada cm³: 72,2
• Velocidad: 12500RPM.
•Depósito de combustible: 0.68 lt.
•Depósito de aceite: 0.36lt.P

Cuotas Gs.

Cod. 4157

MOTOSIERRA
MS 361

•Potencia  4.6 HP. •Cilindrada 59 cm3. 
•Peso sin equipo de corte 5,6 kg.
•Sistema antivibració • Mando unificado
• Cierre de depósitos sin necesidad de 
herramientas

Cuotas Gs.

Cod. 5302

BIDON.
Cod.11049

REGALO

Cuota Gs.

CORTA CESPED
LF-600G NAFTERO

Cuotas Gs.

Cod. 11428

6.5
HP

•3 niveles de cortes                                                           
•Capac. Tanque Combust.: 1.7L
•Potencia: 6,5HP
•Origen de la Marca: Brasil



129

A
CC

ES
O

R
IO

S

*Las im
ágenes de los productos son m

eram
ente ilustrativas. Todas las características, colores, sus especificaciones y precios pueden variar sin previo aviso.

@alexsaparaguay @alexsa_py

JA
R

D
ÍN

 Y
 

EX
TE

R
IO

R
ES129

JA
R

D
ÍN

 Y
 E

X
TE

R
IO

R
ES

CORTA CESPED
MC40L 1HP

Cuotas Gs.

Cod. 2585

1.0
HP

• Potencia: 1300 W.
• Rango de corte: 35 cm.
• Regulación de altura: 5 posiciones.
• Con bolsa recolectora de 18 litros.

•Lijero-práctico y funcional 
•Muñeca de apoyo con ajuste 
ajustable con tensor del cable  
•25cm de corte  
•Mango regulable

BORDEADORA
MASTER 1000       

Cuotas Gs.

Cod. 2562

1000
W

•5 niveles de cortes                            
•Medida de 35cm de corte                              
•Ruedas  de PVC                         
•3000 RPM                               
•1300W en potencia.

CORTA CESPED
SL30S MONOFASICO

•3 niveles de cortes                                                           
•Mango pegable                                                                        
•Revestimiento de PVC flexible                                               
•Salida lateral 

Cuotas Gs.

Cod. SH2554

1050
W

Cod. CORTA/1HP

Cuota Gs.

CORTA CESPED MC40L 

•Empuñadura de sustentación con ajuste 
regulable.   •Traba de extensión eléctrica                                        
•Hilo de nylon con avance 
•Puño ajustable 29 cm  •Con ruedas.

• Potencia (W): 3000
• Tensión: 50/60 Hz, 110/127 V y 220/230 V
• Tipo: Mono
• Capacidad de la bolsa de residuos: 32 litros
• Velocidad del aire: 270 km/h.

BORDEADORA
TURBO MASTER                       

SOPLADORA
SF 3000                       

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 6641

Cod. 12267

1500
W

3000
WCuotas Gs.

Cod. 11949

600
W

SOPLADOR
DAEB600

• Incluye: bolsa de recolección de basura para 
aspirado y pico de goma rígida excelente calidad
• Función de soplado y aspirado
• Ideal para jardines o limpieza de vehículos, 
excelente calidad de producto.

SOPLADORA
BG86 C/FILTRO

SOPLADORA
BG50

•Cilindrada 27,2 cm3
•Potencia 1,1 HP
•Peso sin combustible 4,4 Kg
•Caudal máx. de aire 810 m3/h

• Cilindrada cm³ 27,2.
• Potencia CV.
• Peso kg. 3,6.
• Caudal de aire m³/h. 700.
• Capacidad depósito de gasolina l. 0,43.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 3432 Cod. 9371
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PULVERIZADOR
362D28

PULVERIZADOR
321S25

PULVERIZADOR
362M18

• Motor 62 cm³
• Tanque químico 18 lts.
• Descarga granulados 14 kg./min.
• Descarga polvo 7 kg./min. 

• Esplazamiento del cilindro: 25.4 ³
• Salida de potencia: 1.07 hp
• Capacidad del contenedor: 25 l
• Descarga: liquida: 4 l/min

• Cilindrada 62 c.c.
• Potencia 2.9 Kw
• Capacidad de combustible 1.8 lts
• Cobertura horizontal 12 m
• Capacidad de tanque de químicos 18 lts

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 8805

Cod. 10016

Cod. 13268
3.7
HP

1.7
HP

3.9
HP

•  Triturador eléctrico
•  Potente y resistente
• Motor lateral.
•  Tritura ramas, hojas y otros materiales
• 10 martillos móviles

•2 HP. 3600 •RPM.  
•Monofásico.
•2 cuchillas y 10 martillos móviles.
•Producción 800/1200 kg/h.

•Acoplado al motor : si
•Color : verde
•Conexión : monofásico
•Linea : liviana

FORRAJERA
NAFTERO                      

FORRAJERA TRF400                   

FORRAJERA
TRF70                 

Cuotas Gs.
Cuotas Gs.

Cod. 12555
Cod. TRI/TRAF70

7
HP

1.2
HP

Cod. 77

Cuota Gs.

2.0
HP

HIDROLAVADOR  
LAVOR SUPER

• Motor: Inducción • Caudal: 360 l/h
• Presión: 140 bar • Potencia: 2000w
• Incluye: Recipiente para jabón, 2 picos

Cuotas Gs.

Cod. 13163

2000
W
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•Caudal: 380 L/H  
•Presión: 120 Bares • Potencia: 1600 W 
•Tensión: 220-240 V 

•Ideal para trabajos de limpieza ocasionales y suciedad 
ligera en toda la casa.
•Presión (bar): 110 •Caudal de agua (l/h): 250 
•Rendimiento de superficie (m2/h): 20

HIDROLAVADOR  
K2 DAKAR

HIDROLAVADOR  
K2 BASIC 

HIDROLAVADOR  
K3 PREMIUM

HIDROLAVADOR DAX100
•Presión Máxima: 105BAR
•Caudal: 300L/H
•Presión Nominal: 70BAR
•Manguera: 5M
•Peso: 5.6Kg
•Accesorios: Pistola, Botella de Detergente
 y Pin de Limpieza.

•Kit para el coche
•2 ruedas de marcha suave
•Pistola y Manguera de alta presion

Cod. 8807

Cuotas Gs.Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 4749Cod. 3909 Cod. 9668

1400
W

1600
W

1200
W

Cuota Gs.

HIDROLAVADOR  
SUPERW

HIDROLAVADOR  
MAXIW 

•Motor 2.0HP, 220V 
•Libras: 1.900  •Presión: 131Bar
•Caudal: 360L/H 
•Accesorio: recipiente de jabón

•Motor: 2,0hp 
•libras: 1900 lbs
•Presión: 70 bar 
•caudal: 300 l/h
•Accesorio: recipiente de jabón

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 7733 Cod. 8806

1600
W

1400
W Cuotas Gs.

Cod. 13931

1600
W

HIDROLAVADORA  
K3 DELUXE PREMIUM

• Motor 1600 Watts • 2,1 Hp
• Monofásico 220v.
• Motor Refrigerado Por Agua.
• Presión Máxima 120 Bares (1776 Lbs.)
• Caudal 380 Lt/H.
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Cod. 13874

Cuota Gs.

HIDROLAVADOR FASTWASH

•Enchufe VDE
• Potencia: 1200W
• Presión en uso: 55bar / 800psi
• Máxima presión: 82bar / 1200psi
• Flujo de velocidad: 4.5L / min
• Flujo de velocidad máxima: 6.5L / min

HIDROLAVADOR  
MAXIL

• Motor: Carbón • Caudal: 330 L/H
• Presión: 120 Bar
• Potencia: 1700 W
• Incluye: Recipiente Para Jabón

Cuotas Gs.

Cod. 11880

1700
W

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 7234

Cod. 13311

1400
W

1800
W

LAVA-ASPIRADORA 
SE4001

HIDROLAVADORA  
K4 AE+KIT MAXIL

• Vacío (mbar/kPa): 210 / 21.
• Caudal de aire (l/s): 70.
• Máx. potencia de la turbina/bomba
(W): 1400.
• Tipo de corriente (V/Hz): 220/50.

• Presión (bar): 130
• Caudal de agua (l / h): Máx. 350
• Temperatura de entrada máx. (° C): Máx. 40
• Potencia de conexión (W):800
• Rendimiento de superficie (m² / h): 30

Cuotas Gs.

Cod. 13297

1400
W

ASPIRADORA 
NT15/1

•Nivel de presión acústica (dB/A): 91
•Caudal de aire (l/s): 25
•Succión (mbar): 170
•Capacidad del depósito (l): 15
• Longitud del cable (m): 3,5

Cuotas Gs.

Cod. 6560

1000
W

•Función de soplado •17 litros  
•Tanque Acero Inox.   •4 mtrs 
de cable de conexión
•Aspirador de Agua/polvo.

ASPIRADORA
WD3

HIDROLAVADOR  
FX FORTEW

•Recipiente 15LITROS
•Potencia: 2200W
•Caudal Máximo 15L/MIN
•Expulsión Máxima: 85BAR

Cuotas Gs.

Cod. 8607

2200
W
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Cod. 6617

Cuota Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 13637

1000
W

ASPIRADORA WD1 AGUA/POL

ASPIRADORA
WD2 PLUS

•Potente y con una alta 
eficiencia energética
•Potencia 1000W
•12 litros  
•4 mtrs de cable de conexión
•Agua/polvo.

• Consumo energético (W) 1000
• Tamaño del depósito (l) 15
• Material del depósito Plástico
• Manguera de aspiración: 1.8 m
• Boquilla para ranuras
• Bolsa de filtro de fieltro: 1 unidades

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 9330

Cod. 6559

Cod. 13903 Cod. 13492

Cod. 7883

1200
W

1000
W

1200
W

1200
W

ASPIRADORA
DUSTER

ASPIRADORA
AEROCLEAN

ASPIRADORA
WD2

ASPIRADORA
DAVCW90 INOX

ASPIRADORA
ENERGY INOX

•Aspira/sopla •Agua-polvo 
•Motor: 1.200w / 220V 
•Recipiente: 25 lts.  •Cable: 2,3 mts.                                                    
•Peso 6,5 Kg  •Presión: 180 MBAR

• Motor: 1200w / 220v
• Recipiente: 12 Litros
• Cable: 5.5 M • Peso: 5.2 Kg
• Presión De Vacío: 180 Mbar

•Potente y con una alta eficiencia energética
•Potencia 1000W
•12 litros  
•4 mtrs de cable de conexión
•Agua/polvo.

• Potencia: 1000w
• Capacidad en Litros: 15 Litros
• Tipo de Aspiradora de Tacho
• Tipo de Bolsa :Papel
• Función soplado

• Potencia: 1200 W
• Capacidad: 25 litros
• Manguera: 1.5 m
• Cable: 2.5 m
• Peso: 5.5 Kg

1200
W

1000
W
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•Cable recomendado 3 x 2.5. 
•Fusible de protección 25A. 
•Capacidad de suministro 5300W. 
•Corriente máxima 160 A.
• Monofasico
•Tambien soldadura en aluminio

SOLDADOR INVERTER MMA/TIG

Cod. ES-ST2001

•DW200 200A 
•Voltaje 220 V-7.1 KVA
•Capacidad de entrada: 7.1 KVA
•Regulación: 20-200 A 

•Voltaje: 220V - 50Hz.
•Rango de Corriente: 20 - 160A.
•Capacidad de Entrada: 6.6KVA.
•Tensión sin Carga: 65V.
•Ciclo de Trabajo: 80%.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod.5348

Cod.5349

200
A

160
A

•Inverter.  
•Capacidad 200 Amperes. 
•Corriente Directa.
•Uso doméstico.

•Inverter.  
•Capacidad 200 Amperes. 
•Corriente Directa.
•Uso doméstico.

•Capacidad 160 Amperes. 
•Potencia Máxima: 4224 W
•Potencia Mínima: 416 W
•Tensión: 220 V (Monofásico)

Tensión de red 220V
• Potencia absorbida 6.5 kVA - 6.500W
• Sin voltaje de carga 66V
• Rango de corriente 30-160A 190MAX
• Ciclo de trabajo EN 60974-1 160A

•Con transformador. 
•Regulación 80 a 250 Amperes. 
•Tipo arco. 
•Posee ruedas para transporte.

SOLDADOR STAR7000  

SOLDADOR INVERTER  SOLDADOR INVERTER  SOLDADOR INVERTER  

SOLDADOR DW160 SOLDADOR INVERTER  

SOLDADOR INVERTER  

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. ES-SI2002Cod. ES-SI2001

Cod. ES-SI1601

Cod. ES-SM2501

Cod.12115

200
A

200
A

250
A

160
A

160
A

Incluye Careta y 
Pinzas conectores

Incluye Careta y 
Pinzas conectores

Incluye Careta y 
Pinzas conectores

Incluye Manguera
y Torcha. 

Incluye Careta y 
Pinzas conectores

Incluye Careta y 
Pinzas conectores

Cuota Gs.

160
A

•Frecuencia: 50Hz.
•Corriente real de salida: 220A.
•Rango de corriente: 85 - 250A.
•Capacidad de entrada: 10 kW.
•Tensión sin carga: 60V.

Cuotas Gs.

Cod.3595

250
A

SOLDADOR DAXI 250  

• Tensión de red 220V
• Potencia absorbida 4.8 kVA - 4.800W
• Sin voltaje de carga 66V
• Rango de corriente 20-120A 130MAX
• Ciclo de trabajo EN 60974-1 120A

• Corriente continua de salida 
min/max: 35-95A
• Ciclo de trabajo: 6/95 A
• Rango de diámetros alambres 
FLUX: 0.8-0.9mm

SOLDADOR STAR3200  SOLDADOR MIGROG

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod.12116 Cod.13093

120
A

95
A
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AMOLADORA ELÉCTRICA
115MM

Cod. 11889

Cuota Gs.

•Potencia de entrada : 840W.
•Capacidad Disco de desbaste: 
115mm (4-1/2’’).
•Disco de corte : 115mm (4-1/2’’).
•Disco de diamante : 115mm (4-1/2’’).
•Velocidad sin carga : 11,000rpm.

840
W

•Potencia 1800W. 
•Diámetro de disco 180mm. 
•Revolución: 7500rpm.        
•Voltaje 110-240V / 50-60Hz.

• Motor de 650W.
• Diseño compacto.
• Traba de eje.
• Empuñadura lateral de 2 
posiciones.

•Potencia 750W. 
•Diámetro de disco 115mm. 
•Revolución 11.000rpm. 
•Con mango lateral intercambiable
•Empuñadura ergonómica.

AMOLADORA                                                 
DAAG 180 1

AMOLADORA                                                 
B&D 115MM

AMOLADORA                                                 
DAAG115

Cuotas Gs. Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cod. 5355 Cod. 13933Cod. 5354

1800
W

AMOLADORA                                                 
115 MM
•Potencia 820w. 
•Trabaja de eje . 
•Empuñadura lateral     
•Caja de engranaje metalica . 
•Cable 2M. Eje 5/8”.

Cuotas Gs.

Cod. 7921

820
W

750
W

AMOLADORA                                                 
GA9020 9” 

AMOLADORA                                                 
GWS850

AMOLADORA                                                 
GA7020 7” 

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 12803Cod. 10380

Cod. 12874

• Por uso: Para Lijar o Pulir
• Disco Desbaste: 230mm (9”)
• Disco Abrasivo: 110mm 
(4-3/8”)
• Disco de Corte: 230mm (9”)
• Diámetro Interior: 22,23mm 
(7/8”)

• Potencia absorbida
850 W
• Velocidad en vacío
11.000 rpm
• Diámetro del disco115 mm
• Voltaje, eléctrico 220 V
• Rosca del eje amolador
M14

•Disco: 7” (180 mm)
• Potencia: 2200 W
• Velocidad: 6600 rpm
• Peso: 5,5 Kg.
• Tipo de aislación: Doble

2200
W

850
W

2200
W

650
W

SIERRA CALADORA                                                 
4327 B 450W
•Uso de hojas de sierra con inserción 
universal.
•Regulador electrónico de la velocidad en 6 
posiciones.
•Sistema pendular en 4 posiciones.
•Con base de aluminio, más resistente y 
duradera.

Cuotas Gs.

Cod. 11887

SIERRA CIRCULAR                                                 
HS7010 185B
•Potencia de entrada 1.600W
•Alimentación Eléctrica
• Diámetro del disco 
185 / 190 mm
• Máx. capacidad de corte 
90 grados : 65 / 67 mm
a 45 grados : 44 / 45 mm

Cuotas Gs.

Cod. 12875

1600
W

SIERRA P/MARMOL
4100NH3 110
• Potencia: 1.300W 
•Capacidad de corte: 32mm
• Diámetro del disco: 110 mm 
• Diámetro del agujero: 20 mm 
• Máx. velocidad : 2 mm
• Revoluciones por minuto: 13,800
• Emisión de vibración: 5 m / s²

Cuotas Gs.

Cod. 12877

1300
W
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SIERRA CIRCULAR 210MM
•Voltaje: 110-240V. 
•Frecuencia: 50-60Hz. 
•Motor: 1.800W. 
•Revoluciones: 4.500rpm. 
•Capacidad de corte: 210mm.

Cod. 5358

Cuota Gs.

LUSTRAPULIDORA                                                 
DACP1400

Cuotas Gs.

Cod. 6685

•Potencia: 1.400W. 
•Revoluciones: 1.000 – 3.000rpm. 
•Diámetro de disco: 180mm. 
•Botón bloqueo de eje. 
•Bonetes de corderito, corbones y 
empuñadura.

1400
W

FRESADORA
6MM 530 WTS

CEPILLO CARPINTERO                                                 
KP800 620W

SIERRA CIRCULAR                                                 
5007 185B

• Diámetro de la pinza: 6mm.
• Máxima profundidad de fresado: 
35mm.
• Longitud de cable: 2,5m.
• Emisión de vibración: 2,50m/seg2.
• Presión sonora: 80,00 dB(A).
• Potencia sonora: 85,00 db(A).

•Potencia: 620 W
• Ancho de corte: 82 mm
• Prof. de corte por pasada: 2.5 mm
• Prof.  máxima: 9 mm
• Rotaciones por minuto: 17,000
• Emisión de vibración: 2.5 m / s²
• Incertidumbre K: 1.5m / s

• Potencia: 1.800 W
• Capacidades de corte
- 90 grados: 63.5 mm
- 45 grados: 45 mm
- 50 grados: 35 mm
• Diámetro de la cuchilla: 185 mm
• Revoluciones por minuto : 5.800

Cuotas Gs.Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cod. 12568Cod. 11698Cod. 12876

900
W

1.0
HP

CEPILLO ELECTRICO
DAPL9

HORMIGONERA
3/4 HP 873029

ANSA

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 5629

Cod. 5395

•Potencia: 900W
•Máx. anchura de cepillado: 0-82 mm
•Máx. profundidad de cepillado: 
0-3 mm
•Profundidad de rebabado: 0-16 mm

• Capacidad: 130lts
Motor: 3/4
Sólida y robusta construcción.
Tambor construido en lámina 
de acero

1800
W

TALADRO PERCUTOR
DAID5

TALADRO PERCUTOR
13 MM

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 5547 Cod. 10068

•Potencia 550W
•Velocidad 0 - 2800/min (rpm)
•IPM 0 - 45000ipm (bpm)
•Mandril 1/2” (13mm)
•Empuñadura lateral 
multiposición

•Velocidad sin carga: 2700rpm.
•Mandril: 13mm.
•Diám. sugerido concreto: 10mm.
•Diám. sugerido metal: 13mm.
•Diám. sugerido en madera: 25mm.

550
W

500
W

TALADRO PERCUTOR
REVERSIBLE DAID850

Cuotas Gs.

Cod. 5364

•Potencia: 850W.
•Velocidad sin carga: 3000rpm.
•Mandril: 13mm.
•Diám. sugerido en concreto: 
13mm.
•Diám. sugerido en Metal: 16mm.
•Diám. sugerido en madera: 25mm.

750
W

•Velocidad sin carga: 2700rpm.
•Diám. sugerido concreto: 10mm.
•Diám. sugerido metal: 13mm.
•Diám. sugerido en madera: 25mm.
•Llave del mandril.
•Mango lateral.
•Medidor de profundidad.

TALADRO PERCUTOR
REVERSIBLE 13MM

Cuotas Gs.

Cod. 5363

750
W
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TALADRO DE IMPACTO
ELÉCTRICA 13MM

• Rotación por minuto 0-2,800
• Impacto 0-4,800
• Hormigón 16 mm
• Gatillo interruptor ancho.
• Alta potencia
• Agarre ergonómico y engomado

Cod. 11888

Cuota Gs.

•Peso 1,8 kg  •Potencia útil 301 W
•Velocidad de giro en vacío 
0 – 2.800 rpm
•Par de giro nominal 1,8 Nm
•Rosca de conexión del husillo de 
taladrar 1/2” – 20 UNF

• Potencia: 600W.
• Velocidad: 3.000RPM.
• Diámetro de mecha: desde 1,5 a 13mm.
• Perforación en madera: hasta 25mm.
• Perforación en metal: hasta 10mm.
• Perforación en concreto: hasta 13mm.
• Función reversa.
• Diseño ergonómico.

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cod. 10365Cod. 13740

TALADRO                                                 
GSB 13RE

TALADRO                                                 
GSB 13RE

650
W

650
W

•Batería de 1500mAh
•2 Velocidades
•Power Display
•Posiciones de Torque: 18 + 
Drilling
•Caja con engranajes metálicos
•Luz de LED

TALADRO DE IMPACTO
10MM

Cuotas Gs.

Cod. 10320

600
W

•Power 20v
•Max. Torque: 45Nm
•Velocidad de carga: 0-400/1.400 rpm
•Mandril de 10mm con llave.
•Posiciones de Torque: 19+1Drilling
•Incluye 1 batería de 2,0 Ah y cargador 
rápido. luz LED

TALADRO DE IMPACTO
13MM 

Cuotas Gs.

Cod. 8822

20
V

TALADRO IMPACTO                                                
HP330DWE 12V

• 2 velocidades mecánicas.
• 18 niveles de par.
• Freno instantáneo
• Velocidad variable
• Rotación reversible
• Portabrocas de liberación rápida.
• Iluminación de trabajo.

Cuotas Gs.

Cod. 12872

18
V

TALADRO PERCUTOR                                                 
+ MALETA 700W

• Engranajes en Espiral, Reducen la 
Vibracion
y Aumentan la Vida util
• Diseño Ergonomico,
• Se adapta Facilmente a la Forma 
de la Mano
• Interruptor Deslizante

Cuotas Gs.

Cod. 12879

700
W

TALADRO IMPACTO
BAT. DHP453 18V

• Diseño compacto y ligero
• Toda la construcción de engranajes de 
metal garantiza una alta durabilidad de la 
transmisión
• Manga Individual portabrocas sin llave 
permite una fácil instalación bits / extracción 
con una mano.

Cuotas Gs.

Cod. 13102

18
V

TALADRO PERCUTOR                                                 
13MM S/MALETIN

TALADRO PERCUTOR                                                 
13MM C/1BAT DE LITIO

TALADRO PERCUTOR                                                 
13MM+ MALETIN

• Potencia: 550W
• Alimentación: 220 V 50 Hz
• Velocidad: 0-2700 rpm
• Velocidad Variable
• Capacidad acero: 10 mm
• Capacidad madera: 20 mm
• Capacidad Concreto: 13 mm

• Potencia: 18V.
• 1(una) Batería: 2000mAh
• Diam. del mandril: 10mm/13mm.
• Velocidad: 1500 RPM.
• Función de Potencia móvil, display
de Potencia, luz led y usb.

• Tamaño del mandril: 13 mm.
• Velocidad sin carga: 0-400/0-1600/min.
• Ratio de impacto: 0-6800/0-27200 bpm.
• Torque Max: 50 Nm
Capacidad Max:
• Acero: 13 mm. • Madera: 35 mm.
• Mampostería: 13 mm.

Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cod. 13738

Cod. 13246 Cod. 14103

18
V

18
V

550
W
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COMPRESOR DE AIRE

•Caudal: 250 lts/min - 6 CFM
•Presión máxima 10 bar - 145 psi
•Motor a correa con cilindro 
de hierro fundido
•Regulador de presión
•Salida universal de aire
•Tensor automático de correa

COMPRESOR
100LIBRAS DAC100C

COMPRESOR
100 LTS

COMPRESOR
100/50 LTS

COMPRESOR
50 LTS

COMPRESOR
24 LTS

COMPRESOR
100 LTS

•Potencia 3HP. 
•Voltaje: 220V. 
•Capacidad: 100LTS. 
•Cilindro: 2x65mm 
•Frecuencia 50 - 60Hz.

•Capacidad de tanque 100 Lts
•Potencia: 3.0 HP
•Velocidad: 1050 rpm
•Fuerza: 1.8 kw
•Presión max:8 bar / 115ps
•Peso:85kgs

• Caudal: 135 L/min
• Presión 115 PSI - 7 BAR.
• Cilindro: lx42 MM 
•Regulador de presión
•Ruedas de goma

• Presión de Vacío: 115PSI
• Recipiente 24LITROS
• Tipo de Producto
• Caudal Máximo: 11.700L/H
• Modelo: NO APLICA

• Desplazamiento teórico (l/m):    283
• Desplazamiento teórico (pcm):    10
• Diámetro de salida (pulg):    1/4
• Rpm:    860
• Ruido (dB A):    82

•Potencia: 2.5 HP
•Velocidad: 1050 rpm
•Fuerza: 1.8 kw
•Presión max:8 bar / 115ps
•Peso: 31kgs
•Regulador de presión
•Salida universal de aire

ACCESORIOS DE
REGALO!

Cod. ES-CO2550

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cod. 5498

Cod. ES-CO3100Cod. 8031-100LTS.

Cod. 8030-50LTS.

Cod. 3172 Cod. 5793Cod. 12435

2
HP

2
HP

2
HP

2
HP

3
HP

3
HP

Cuota Gs.

2.5
HP

• Diseño: Ergonómico e Innovador
• Potencia: 400 W
• Tasa de flujo: 850 ml/min
• Voltaje: 220V - 50Hz
• Tamaño de la boquilla: 2.5 mm
• Contenedor de pintura: 800 mL

PISTOLA DE PINTURA

Cuotas Gs.

Cod. 13247

• Potencia:500W.
• Caudal: 231ml/min.
• Contenedor: 1L..
• Equipo de alto rendimiento.
• Efectividad y precisión.
• Fácil de usar.

PISTOLA DE PINTURA

Cuotas Gs.

Cod. 8820

•Diámetro de pico: 1.0mm .
•Voltaje: 220V 50Hz .
•Caudal de aire: 1.000ml/min.
•Diámetro de madera: 20mm.

PISTOLA DE PINTURA

Cuotas Gs.

Cod.5362

2
HP

COMPRESOR
40L WAC64025K
• Motor: 2hp
• Capacidad: 40 L
• Voltaje: 220V
• Monofasico.
• Frecuencia 50 - 60Hz.

Cuotas Gs.

Cod. 13921

2
HP
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GENERADOR 5KVA  KG6500
NAFTERO

GENERADOR
GDK5500E

GENERADOR
GDK 6500E 6.5KVA

• Potencia Máxima: 6500 W
• Potencia Nominal: 6000 W
• Frecuencia: 50 Hz
• Tensión de salida: 220 V (Monofásico)
• Salida de Corriente Contínua: 12 V
• Factor de Potencia: 1.0

•Diametro x Carrera: 90X55mm 
• Desplasamiento: 420 cc
• Potencia de salida máx.: 15,0 hp - 3600 rpm
• Potencia nominal: 4500 W 
• Potencia de salida máx.: 5000 W
• Sistema de encendido: Bobina de encendido 
• Sistema de arranque: Eléctrico

• Motor: 1 Cilindro, 4 tiempos, 
refrigerado por aire, OHV.
• Combustible: Nafta Super.
• Potencia Máxima: 6,7 Kva.
• Potencia Nominal: 6,2 Kva.
• Cilindrada: 389cc.
• Arranque: Eléctrico.

Cod. 6113

Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. 12388

Cod. 12383

Cuota Gs.

GENERADOR
2500MTV 2.5KVA

GENERADOR
KD6500E DIESEL 

GENERADOR
KG3600 2.8KVA

BONBA DE AGUA
A GASOLINA 2”

BONBA DE AGUA
A GASOLINA 5”

GENERADOR
6000CL-EW 

• Potencia máx.: 2.5kva
• Potencia nominal: 2,7VA
• Factor de potencia: 1.0
• Voltaje: 230V
• Frecuencia: 50Hz
• Fase: 1

• Potencia Máxima: 5500 W
• Potencia Nominal: 5000 W
• Frecuencia: 50 Hz
• Tensión de salida: 220 V 
(Monofásico)
• Salida de Corriente Contínua: 12 V
• Factor de Potencia: 1.0

• Potencia Máxima: 2800 W
• Potencia Nominal: 2500 W
• Frecuencia: 50 Hz
• Tensión de salida: 220 V 
(Monofásico)
• Salida de Corriente Contínua: 12 V
• Factor de Potencia: 1.0

• Potencia Máxima: 4000 W
• Cilindrada del motor: 208 cc
• Caudal Máximo: 20m
• Flujo Máximo: 16
• Tamaño de entrada 50 mm
• Tamaño de salida: 50 mm
• Potencia en HP: 5
• 8. Revolución: 3600 rpm

• Potencia Máxima: 4000 W
• Cilindrada del motor: 208 cc
• Caudal Máximo: 20m
• Flujo Máximo: 30
• Tamaño de entrada 80 mm
• Tamaño de salida: 80 mm
• Potencia en HP: 5
• 8. Revolución: 3600 rpm

• Potencia: 6 Kva
• Combustible: Diésel
• Voltaje: 220 V
• Frecuencia: 50 Hz
• Enchufes: 2 Tipo Euro / Azul
• Capacidad De Tanque: 16 L
• Tipo De Arranque: Eléctric

Cuotas Gs.Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs. Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cod. 12804Cod. 6114 Cod. 6112

Cod. 6115 Cod. 6116Cod. 12118
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MOTOR FUERA DE BORDA 2T

Cod. ST-FB050C

Cuotas Gs. Cuotas Gs.Cuotas Gs.

Cuotas Gs.Cuotas Gs. Cuotas Gs.

Cuotas Gs.

Cod. ST-FB080C Cod. ST-FB036CCod. ST-FB150C

Cod. ST-FB250CCod. ST-FB400C Cod. ST-FB300C

Cod. ST-FB020C

MOTOR
FUERA DE BORDA 2T

MOTOR
FUERA DE BORDA 2T

MOTOR
FUERA DE BORDA 2T

MOTOR (MANUAL)
FUERA DE BORDA 2T

•Potencia Máxima: 11000W (15HP) 
•Arranque: Manual
• Velocidad Promedio: 40 Km/h
• Cap. del tanque lts: 24 
• Consumo L/h: 7.9
• Posiciones de cambio:
 Adelante-neutro-reversa

•Potencia Máxima: 18400W (25HP) 
•Arranque: Manual
• Velocidad Promedio: 60 Km/h
• Cap. del tanque lts: 24 
• Consumo L/h: 11
• Posiciones de cambio: 
Adelante-neutro-reversa

•Potencia Máxima: 29400W (40HP)
•Arranque: Elec./Man.
• Velocidad Promedio: 80/100 Km/h
• Cap. del tanque lts: 24 • Consumo L/h: 20
• Posiciones de cambio: Adelante-neutro-
reversa

•Potencia Máxima: 22000W (30HP)
•Arranque: Manual
• Velocidad Promedio: 80 Km/h
• Cap. del tanque lts: 24 • Consumo L/h: 12
• Posiciones de cambio: Adelante-neutro-
reversa

MOTOR
FUERA DE BORDA 2T

•Potencia Máxima: 2700W (3.6HP) 
•Arranque: Manual
• Velocidad Promedio: 15 Km/h
• Cap. del tanque lts: 1.5 • Consumo L/h: 1.8
• Posiciones de cambio: Adelante-neutro-reversa

MOTOR
FUERA DE BORDA 2T

•Potencia Máxima: 5900W (8.0HP) 
•Arranque: Manual
• Velocidad Promedio: 25 Km/h
• Cap. del tanque lts: 12 • Consumo L/h: 4.3 
• Posiciones de cambio: Adelante-neutro
-reversa

MOTOR
FUERA DE BORDA 2T

•Potencia Máxima: 1500W (2.0HP) 
•Arranque: Manual
• Velocidad Promedio: 10 Km/h
• Cap. del tanque lts: 1.5 
• Consumo L/h: 1.8
• Posiciones de cambio: Adelante

•Potencia Máxima: 3600W (5HP) 
•Arranque: Manual
• Velocidad Promedio: 20 Km/h
• Cap. del tanque lts: 2.7
• Consumo L/h: 2.6
• Posiciones de cambio: 
Adelante-neutro-reversa

2
HP

3.6
HP

8
HP

15
HP

25
HP

40
HP

30
HP

Cuota Gs.



Faros y señaleros LED Tablero DigitalFreno delantero a disco Caño de escape clásico



Colores Disponibles

DISEÑO COMPACTO Y DEPORTIVO

VUELVE RENOVADA

Llanta de aleación con freno a disco. 
Escape deportivo. 
Asiento antideslizante.
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DISEÑADA PARA CONQUISTAR RUTAS
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@motosstar.py @starpyoficial

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / cadenita / enfriado a aire 
Cilindrada: 110 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 4  velocidades / secuencial / semiautomática.
Torque Nm / RPM:  7,2/5000
Potencia HP / RPM: 6,5 / 7500

SISTEMA DE FRENOS:
Delantero: Tambor / Trasero: Tambor
RUEDAS: 
Llantas: Rayos 
Cubierta delantera: 2.25X17 / Cubierta trasera: 2.75X14
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 3,5 Lts. 
Cap. de aceite motor: 900 ml. / Cap. de carga: 2 adultos.

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / cadenita / enfriado a aire 
Cilindrada: 110 c.c
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 4  velocidades / secuencial / semiautomática.
Torque Nm / RPM:  7,2/5000
Potencia HP / RPM: 6,5 / 7500

SISTEMA DE FRENOS: 
Delantero: Disco / Trasero: tambor
RUEDAS: 
Llantas: Aleación
Cubierta delantera: 2.25x17 / Cubierta trasera: 2.75x14
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 3,5 Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. / Cap. de carga: 2 adultos.

MOTOR:
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / enfriado a aire 
Cilindrada: 125 c.c
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 4  velocidades / secuencial / semiautomática.
Torque Nm / RPM:  8,6 / 5500
Potencia HP / RPM: 7,3 / 7500

SISTEMA DE FRENOS: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación. 
Cubierta Delantera: 2.50x17 / Cubierta trasera: 100/80x14
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 4 Lts. / Cap. de aceite motor: 900  ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

A

Colores 
Disponibles

Baulera porta casco.
Agarradera trasera.

Faros y señaleros LED.

Cod. SK110-DAX-CKD

Cod. SK110DAX-A-CKD

Cod. SK125-GENIUS-CKD

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles

Baulera porta casco.
Portabultos reforzado.
Freno delantero a disco.
Cargador USB.

Faros y señaleros LED.

Baulera porta casco.
Portabultos reforzado.
Freno delantero a disco.
Cargador USB.

Faros y señaleros LED.
EQUIPAMIENTOS: 

EQUIPAMIENTOS: 

EQUIPAMIENTOS: 
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MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / enfriado a aire 
Cilindrada: 125 c.c 
Arranque: Eléctrico / pedal
Transmisión: 4  velocidades/ secuencial / semiautomática.
Torque Nm / RPM:  8,6 / 5500
Potencia HP / RPM: 7,3 / 7500

SISTEMA DE FRENOS: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación
Cubierta delantera: 2.50x17 / Cubierta trasera: 2.75x17
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 3,5lts. 
Cap. de aceite motor: 900 ml.  / Cap. de carga: 2 adultos.

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / Monocilíndrico / cadenita/ enfriado a aire.
Cilindrada: 125 c.c.
Arranque: Eléctrico / Pedal.
Transmisión: 4 marchas / semi-automatico
Max. Torque N·m/(r/min) 8,78N-m/8000r/min

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: tambor. Trasero: tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación.
Cubierta delantera: 3,50-10 - Cubierta trasera: 3,50-10.
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 2,5 Lts.
Cap. de aceite de motor: 1000 ml
Cap. de carga: hasta 150 kilos

COD.: KRP125-CKD

Colores 
Disponibles

Motor 125cc Manubrios
Desmontables

Dispositivo traba 
manubrio

Cod. SK125-MAGIC-CKD

Cod. KRP125-CKD

Colores 
Disponibles

Baulera porta casco.
Freno delantero a disco.
Cargador USB.

Faros y señaleros LED.

EQUIPAMIENTOS: 
Faro Delantero Led
Faro Trasero Led
Señaleros Led
Tablero Analogico

EQUIPAMIENTOS: 
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MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 125 c.c 
Arranque: Eléctrico / pedal
Transmisión: 5 velocidades / manual 
Torque Nm / RPM:  8,8 / 6000
Potencia HP / RPM: 10,34 / 8000

SISTEMA DE FRENOS: 
Delantero:  Tambor  / Trasero: Tambor
RUEDAS: 
Llantas: Rayos 
Cubierta delantera: 2.50x18 / Cubierta trasera: 2.75x18
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 11 Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml.  Cap. de carga: 2 adultos.

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / manual
Torque nm / rpm:  9,6 / 6000
Potencia hp / rpm: 11,56 / 8000

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: tambor. Trasero: tambor.
RUEDAS: 
Llantas: rayos. 
Cubierta delantera: 2.50x18. - Cubierta trasera: 2.75x18.
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 11lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire
Cilindrada: 125cc
Arranque: Eléctrico / pedal
Transmisión: 5 marchas/ manual
Torque Nm / RPM: 8,8 / 6000
Potencia HP / RPM: 10,34 / 8000

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: tambor. Trasero: tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación
Cubierta delantera: 2.50x18. - Cubierta trasera: 2.75x18.
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 11lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

Faro trasero LED.
Llantas a rayos reforzadas.

Portabultos reforzado.

Faro trasero LED.
Llantas a rayos reforzadas.

Portabultos reforzado.

Portabultos Reforzados
Motor Bicolor
Faro Trasero LED

Llantas Deportivas

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles

125 

150

Cod. SK125-5-CKD

Cod. SK150-CG-CKD

Cod. STAR125-CKD

EQUIPAMIENTOS: 

EQUIPAMIENTOS: 

EQUIPAMIENTOS: 
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MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: eléctrico / pedal
Transmisión: 5  velocidades / Manuañ
Torque nm / rpm:  9,8 / 7000
Potencia hp / rpm: 11 / 8500

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero:  Disco / Trasero: Tambor 
RUEDAS:
Llantas: Aleación
Cubierta Delantera: 2.75x18 / Cubierta trasera: 90/90x18
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 14 Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml.  
Cap. de carga: 2 adultos.

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / Enfriado a aire 
Cilindrada: 200 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / Manual 
Torque Nm / RPM:  13 / 6500
Potencia HP / RPM: 13,6 / 8000

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Rayos 
Cubierta delantera: 2.50x18 / Cubierta trasera: 100/90x18
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 12 Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
 Cap. de carga: 2 adultos.

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / Enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / manual 
Torque Nm / RPM:  9,6 / 6000
Potencia HP / RPM: 11,56 / 8000

SISTEMA DE FRENOS : 
Delantero: Tambor / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación 
Cubierta delantera: 2.50x18 / Cubierta trasera: 2.75x18
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 15,5 Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

Asiento confortable.
Portabultos reforzado.

Tanque de gran capacidad.

Cod. SK150-X-CKD

Colores 
Disponibles

Cod. STAR200-CKD

Cod. SK150NT-A-CKD

Asiento confortable.
Freno delantero a disco 
con tecnología asistida.

Faros y señaleros LED.

Cargador USB.

Faro Trasero LED.
Portabulto Reforzado

Freno delantero a Disco

Cargador USB.

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles

EQUIPAMIENTOS: 

EQUIPAMIENTOS: 

EQUIPAMIENTOS: 
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@motosstar.py @starpyoficial

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / Enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / Manual 
Torque Nm / RPM:  9,6 / 6000
Potencia HP / RPM: 11,56 / 8000

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación 
Cubierta delantera: 2.75x18 / Cubierta trasera: 100/90x18
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 14 Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml.
Cap. de carga: 2 adultos.

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / Enfriado a aire 
Cilindrada: 200 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / Manual 
Torque Nm / RPM:  13 / 6500
Potencia HP / RPM: 13,6 / 8000

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación 
Cubierta delantera: 2.75x18 / Cubierta trasera: 100/90x18
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 14 Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml.
Cap. de carga: 2 adultos.

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: Eléctrico / pedal
Transmisión: 5  velocidades /Manual
Torque Nm / RPM:  9,8 / 7000
Potencia HP / RPM: 11 / 8500

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor
RUEDAS: 
Llantas:  Aleación. 
Cubierta Delantera: 2.75x18 / Cubierta Trasera: 300x18
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 17 Lts.  
Cap. de aceite motor: 1.100 ml.
Cap. de carga: 2 adultos.

Cod. XPRO150-R-CKD Faro LED con ojos de ángel. 
Portabultos reforzado.
Escape deportivo.
Freno delantero a disco.

Tablero digital multifunción.

Cargador USB.

Colores 
Disponibles

Cod. XPRO200-R-CKD
Faro LED con ojos de ángel.
Portabultos reforzado.
Escape deportivo.
Freno delantero a disco.

Tablero digital multifunción.

Cargador USB.

Colores 
Disponibles

Cod. SK150-RX4-CKD

NUEVO DISEÑO

Colores 
Disponibles

Freno delantero a disco.
Cargador USB.
Agarradera trasera.

Faro trasero LED.

EQUIPAMIENTOS: 

EQUIPAMIENTOS: 

EQUIPAMIENTOS: 
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MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / manual
Torque Nm / RPM:  10,5 / 7500
Potencia HP / RPM: 12,51 / 8500

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Rayos, 
Cubierta delantera: 80/100x21/ Cubierta trasera: 110/100x18
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 12 Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml.  
Cap. de carga: 2 adultos.

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 200 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / manual
Torque Nm / RPM:  13 / 6500
Potencia HP / RPM: 13,6 / 8500

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: Disco / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Rayos, 
Cubierta delantera: 80/100x21/ Cubierta trasera: 110/100x18
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 12 Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml.  
Cap. de carga: 2 adultos.

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / manual
Torque Nm / RPM:  11 / 7500
Potencia HP / RPM: 12,78 / 8500

SISTEMA DE FRENOS: 
Delantero: Disco. / Trasero: Tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Aleación. 
Cubierta delantera: 90/90-17. / Cubierta trasera: 110/90/17
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 16 Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

Faros y Señaleros LED
Protector Lateral

Tablero Digital

Frenos Delanteros
a Disco
Cargador USB

Colores 
Disponibles

Cod. SK150-FXZ-CKD

150cc
Cubre puño.
Freno delantero a disco.
Cubiertas todoterreno.
Cargador USB.
Agarradera trasera.

Faro trasero LED.

Colores 
Disponibles

Cod. SK150GY-5-CKD

200cc
Cod. SK200GY-5-CKDCubre puño.

Freno delantero a disco.
Cubiertas todoterreno.
Cargador USB.
Agarradera trasera.

Faro trasero LED.

Colores 
Disponibles

EQUIPAMIENTOS: 

EQUIPAMIENTOS: 

EQUIPAMIENTOS: 
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@motosstar.py @starpyoficial

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: eléctrico / pedal
Transmisión: 5 velocidades / manual
Torque nm / rpm:  9,8 / 7000
Potencia hp / rpm: 11 / 8500

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: disco Trasero: tambor.
RUEDAS: 
Llantas: rayos, 
Cubierta delantera: 90/90x19 / Cubierta trasera: 110/90x17
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 12Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 200 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / manual
Torque Nm / RPM:  13 / 6500
Potencia HP / RPM: 13,6 / 8000

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: disco / Trasero: tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Rayos
Cubierta delantera: 90/90x19 / Cubierta trasera: 110/90x17
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 12Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos  / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 150 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmisión: 5 velocidades / manual
Torque Nm / RPM:  9,8 / 6000
Potencia HP / RPM: 11 / 8500

SISTEMA DE FRENO: 
Delantero: disco / Trasero: tambor.
RUEDAS: 
Llantas: Rayos
Cubierta delantera: 90/90x19 / Cubierta trasera: 110/90x17
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 12Lts. 
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 2 adultos.

Cod. SK-150BR-NEW-CKD

Cod. SMX150-CKD
Cubre puño con luces LED.
Portabultos reforzado.
Freno delantero a disco.
Cargador USB.

Faro delantero LED.

Cubre puño

Cubre puño

Portabultos reforzado.

Portabultos reforzado.

Freno delantero a disco.

Freno delantero a disco.

Cargador USB.

Cargador USB.

Faro Trasero LED.

Faro Trasero LED.

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles

Colores 
Disponibles

150

200
Cod. SK200-BR-CKD

EQUIPAMIENTOS: 

EQUIPAMIENTOS: 

EQUIPAMIENTOS: 



Rueda de auxilio universal.
Caja porta herramientas.

Cargador USB.
Asiento con respaldero.

Incluye gato de auxilio.

Suspensión reforzada.

1

200
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MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / varilla / enfriado a aire 
Cilindrada: 200 c.c 
Arranque: eléctrico / pedal
Transmi sión: 5 marchas / reversa / manual
Torque nm / rpm:  14 / 6500
Potencia hp / rpm: 14 / 7500
 
SISTEMA DE FRENO: 
Delantero:  tambor mecánico
Trasero: tambor mecánico
RUEDAS: cubierta delantera: 5.00 X 12.
Cubierta trasera: 5.00 x 12.
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 14 Lts.  
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 1 adultos.
Carrocería: 350 Kg.
Dimensiones de carroceria: 170cmx120cmx30cm

Cod. SKCRGA200-CKD

Colores 
Disponibles
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Rueda de auxilio universal.
Caja porta herramientas.

Cargador USB.
Asiento con respaldero.

Incluye gato de auxilio.

Suspensión reforzada.

200
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Cod. SKCRGA200-C-CKD.
CON CABINA

MOTOR: 
Tipo: 4 tiempos / monocilíndrico / varilla 
Cilindrada: 200 c.c 
Arranque: Eléctrico / Pedal
Transmi sión: 5 velocidades + reversa / manual 
Torque Nm / RPM:  14 / 6500
Potencia HP / RPM: 14 / 7500
 
SISTEMA DE FRENO: 
Delantero:  tambor mecánico
Trasero: tambor mecánico
RUEDAS: 
cubierta delantera: 5.00 X 12.  / cubierta trasera: 5.00 x 12.
CAPACIDADES: 
Tanque de combustible: 14 Lts.  
Cap. de aceite motor: 1000 ml. 
Cap. de carga: 1 adultos. 
Carrocería: 350 Kg.
Dimensiones de carroceria: 170cmx120cmx30cm

Colores 
Disponibles

*Las im
ágenes de los productos son m

eram
ente ilustrativas. Todas las características, colores, sus especificaciones y precios pueden variar sin previo aviso.

@motosstar.py @starpyoficial
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¡TRANSPORTÁ
NECESITES!TODO

LO QUE

200 CC

APTA PARA LAS 3 TRESPOSICIONES 
AUXILIO350 KG

DE CARGA

HASTA
CARGADOR

USB
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@motosstar.py @starpyoficial

RENOVÁ 

DISPONIBLE EN TODAS 
NUESTRAS SUCURSALES

TUS NEUMATICOS 

*PARA TODO TIPO DE VEHICULOS

SÓLO EN



156
*L

as
 im

ág
en

es
 d

e 
lo

s 
pr

od
uc

to
s 

so
n 

m
er

am
en

te
 ilu

st
ra

tiv
as

. T
od

as
 la

s 
ca

ra
ct

er
ís

tic
as

, c
ol

or
es

, s
us

 e
sp

ec
ifi

ca
ci

on
es

 y
 p

re
ci

os
 p

ue
de

n 
va

ria
r s

in
 p

re
vi

o 
av

is
o.

U
TI

LI
TA

R
IO

S
U

TI
LI

TA
R

IO
S

*78270971 237 000021 236 7000

INCLUYE
ESCRITURA,
CHAPA Y CÉDULA
VERDE.

MOTOR
NAFTERO50

MIL KM o

MINITRUCK
DOBLE CABINA

Años de
garantía2FINANCIACIÓN

PROPIA HASTA 48
cuotas

MOTOR: 
•1500 CC DE 4 Cilindros
•Euro V
•Potencia: 107 HP

TRANSMISIÓN:
•Caja Manual 5+1

SISTEMA DE FRENOS:
•Hidráulicos
•Delanteros a disco
•Traseros a tambor

SUSPENSIÓN:
•Delantera independiente, tipo 
McPherson
•Trasera: Eje rígido con elásticos y 
amortiguadores

GENERALIDADES:
•Aire acondicionado 
Frío / Calor
•Radio AM/FM/USB 
con parlantes

MEDIDAS 
•Dimensiones: (largo x ancho x alto)
•Total: 4,93 x 1,72 x 1,99 mts.
•Carrocería: 2,05 x 1,62 x 0,42 mts.
•Distancia entre ejes 3,05 mts.
•Cubiertas 175/70R14
CAPACIDAD
Pasajeros: 5  Adultos
•Tanque de combustible 40 Lts.
•Capacidad de carga 950 Kg.

TABLERO DIGITAL

AMPLIO ESPACIO INTERIOR
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@starautomotorespy @starautomotorespy

MOTOR
NAFTERO50

MIL KM o

MINITRUCK

INCLUYE
ESCRITURA,
CHAPA Y CÉDULA
VERDE.

CABINA SIMPLE

Años de
garantía2FINANCIACIÓN

PROPIA HASTA 48
cuotas

MOTOR: 
•1000 CC de 4 Cilindros
•Euro V
•Potencia: 60 HP

TRANSMISIÓN:
•Caja Manual 5+1

SISTEMA DE FRENOS:
•Hidráulicos
•Delanteros a disco
•Traseros a tambor

SUSPENSIÓN:
•Delantera independiente, tipo 
McPherson
•Trasera: Eje rígido con elásticos y 
amortiguadores

GENERALIDADES:
•Aire acondicionado 
Frío / Calor
•Radio AM/FM/USB 
con parlantes

MEDIDAS 
•Dimensiones: (largo x ancho x alto)
•Total: 4,25 x 1,51 x 1,80 mts.
•Carrocería: 2,44 x 1,41 x 0,34 mts.
•Distancia entre ejes 2,50 mts.
•Cubiertas 155/R13T
CAPACIDAD
•Pasajeros: 2 Adultos
•Tanque de combustible 40 Kg.
•Capacidad de carga 950 Kg.

TABLERO DIGITAL

AMPLIO ESPACIO INTERIOR
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TON
2.5

DIESEL
COMÚN100

MIL KM o Años de
garantía3FINANCIACIÓN

PROPIA HASTA 48
cuotas

MOTOR: 
•JX-ISUZU - Made in China
•Turbo Intercooler 2.771 c.c
•Potencia: 102 HP.  
•Torque: 240 NM/2000 RPM

TRANSMISIÓN:
•Caja Manual 5+1

DIRECCIÓN:
• Dirección hidráulica
• Ejes delantero y trasero con barra
estabilizadora

SISTEMA DE FRENOS:
•Frenos delanteros a disco 
•Frenos traseros a tambor con
moduladores de carga.

GENERALIDADES:
•Aire Acondicionado frío/calor
•Radio AM/FM con USB / SD
•Luz diurna LED
•Volante ajustable
•Cámara Grabadora de Viaje
•Cámara de Retroceso
•Faros delanteros antiniebla
•Protector de poliuretano negro

MEDIDAS / CAPACIDADES

•Dimensiones: (Largo/ancho/alto)
•Completo: 5.10 x 2.04 x 2.20 mts.
•Carrocería: 3.20 x 1.70 x 0.36 mts.
•Cabina con tapizado de lujo (ancho 
1,75 mts)
•Capacidad de tanque 70 lts.
•Medidas de cubiertas: 
235/75R15LT

Cámara de Retroceso Motor JX-IZUZU- Made in china





SUC. ASUNCIÓN - E. AYALA E/ AMANCIO GONZÁLEZ
SUC. SHOW ROOM - TALLER - AUTOMOTORES
SUC. FERNANDO DE LA MORA
SUC. ÑEMBY
SUC. YPANE
SUC. SAN LORENZO -J.M. CUETO
SUC. SAN LORENZO - 10 DE AGOSTO
SUC. CAPIATA
SUC. ITA
SUC. J.A. SALDIVAR
SUC. LUQUE MERCADO
SUC. LUQUE - SPORTIVO LUQUEÑO

SUC. LIMPIO
SUC. LOMA PYTA 
SUC. VILLA HAYES
SUC. ASUNCIÓN - SAN MARTÍN
SUC. VILLA ELISA   

021 236 7501
021 236 7573
021 236 7578
021 236 7562
021 236 7650
021 236 7580
021 236 7628
021 236 7543
021 236 7576
021 236 7609
021 236 7530
021 236 7682

SUC. LUQUE - CENTRO 021 2367665
021 236 7611
021 236 7555
021 236 7595
021 236 7655
021 236 7656 

SUC. VILLETA  
SUC. AREGUA

021 236 7660 
021 236 7662

SUC. BARRERO
SUC. CAACUPE 

SUC. PARAGUARI 
SUC. CARAPEGUA
SUC. LA COLMENA 

021 236 7637
021 236 7638 

SUC. SAN BERNARDINO 021 236 7663 

SUC. PILAR 021 236 7593 

SUC. SALTO DEL GUAIRA
SUC. CURUGUATY

021 236 7615
021 236 7529 

SUC. SANTA ROSA MISIONES 
SUC. SAN IGNACIO
SUC. SAN JUAN BAUTISTA

021 236 7569
021 236 7545
021 236 7550 

SUC. CONCEPCIÓN 1
SUC. HORQUETA
SUC. YVY YA’U

021 236 7541
021 236 7553
021 236 7572 

SUC. CONCEPCIÓN 2 021 236 7657 

SUC. PEDRO JUAN CABALLERO
SUC. BELLA VISTA NORTE

021 236 7552
021 236 7651 

SUC. SANTANI 
SUC. GRAL AQUINO
SUC. CAPIIBARY
SUC. CRUCE LIBERACION
SUC. CHORE 
SUC. SANTA ROSA DEL AGUARAY
SUC. SAN PEDRO DEL YKUAMANDYJU

021 236 7524
021 236 7586
021 236 7571
021 236 7556
021 236 7565
021 236 7540 
021 236 7557 

SUC. MAYOR OTAÑO
SUC. EDELIRA
SUC. NATALIO
SUC. HOHENAU
SUC. ENCARNACION SHOW ROOM
SUC. ENCARNACION SUPER SEIS
SUC. ENCARNACION TERMINAL
SUC. CNEL. BOGADO
SUC. FRAM
SUC. SAN PEDRO DEL PARANA
SUC. MARIA AUXILIADORA
SUC. MARÍA AUXILIADORA - MUEBLES

021 236 7523
021 236 7513
021 236 7515
021 236 7517
021 236 7531
021 236 7528
021 236 7544
021 236 7520
021 236 7560
021 236 7548
021 236 7512
021 236 7653 

SUC. COLONIA YGUAZU
SUC. HERNANDARIAS TERMINAL
SUC. CDE MATRIZ 4
SUC. CDE ABASTO
SUC. YTAKYRY
SUC. SANTA RITA
SUC. MINGA GUAZU
SUC. SH CDE KM7
SUC. CDE KM7
SUC. JUAN LEON MALLORQUIN

021 236 7561
021 236 7591
021 236 7503
021 236 7583
021 236 7616
021 236 7509
021 236 7574
021 236 7584
021 236 7505
021 236 7517 

SUC. VILLARICA - CENTRO
SUC. COLONIA INDEPENDENCIA
SUC. VILLARRICA YBAROTY 

021 236 7526
021 236 7535
021 236 7612 

SUC. SAN JUAN NEPONUCENO
SUC. CAAZAPA
SUC. YUTY 

021 236 7534
021 236 7554
021 236 7558 

021 236 7546
021 236 7547
021 236 7614 

SUC. OVIEDO - MCAL. ESTIGARRIBIA
SUC. OVIEDO - TUYUTI
SUC. CAAGUAZU - ROTONDA
SUC. VAQUERIA 
SUC. CAMPO 9
SUC. REPATRIACION
SUC. CAAGUAZU - MERCADO 

021 236 7525
021 236 7539
021 236 7585
021 236 7570
021 236 7508
021 236 7510
021 236 7527 

¡Estamos más 
Cerca tuyo!
Contamos con una red de sucursales para estar más cerca tuyo y satisfacer 
tus deseos con una amplia variedad de productos que te ofrecen 
un sin fin posibilidades.

*78270971 237 000021 236 7000


